
User Guide
Manual de usuario



Wearable Thermometer For Kids
Introduction
IVBT01 Wearable Thermometer has an 
electronic Bluetooth 4.0 transmission function. 
It works with iOS and Android 4.3 or above 
operating systems to display, record and warn 
of any abnormal temperature. The application 
displays a warning message if the temperature 
reaches a pre-set range established by the 
user. The temperature warning is for reference 
without any medical implications. User shall 
seek diagnostic advice from doctor.

Intended Use
The IVBT01 wearable thermometer is intended 
for measuring body temperature at home. The 
measurement is carried out under the armpit. 
It is suitable to measure temperature ranging 
from 35ºC to 42 ºC. The thermometer is suitable 
for an arm circumference of 130-205mm. 

Safety Information
1.  Read the instruction manual before using the 

IVBT01 Wearable Thermometer and keep 
the instruction manual for future use. Should 
you give this device to another person, it 
is important that you also pass on this 
instruction manual.

2. Using this thermometer is not a substitute 
for consulting a doctor. Please do not make 
your own judgement. The temperature 
measured is for reference only. User shall 
seek diagnostic advice from doctor.

3. Please do not disassemble the device. 
4. Avoid using the device around strong 

static or electromagnetic waves, such as a 
microwave.

5. The device is for indoor use only. The 
thermometer must remain at room 
temperature for at least 5 minutes before 
using.

6. Please do not measure body temperature 
immediately after doing exercise, taking a 
bath, eating or being outdoors. Measurement 
should be taken at least 30 minutes after.

7. Please do not used on injured skin. Stop 
using immediately if there are any signs of 
an allergic reaction. 

8. We do not recommend the use on infectious 
skin.

9. Do not clean or probe the thermometer with 
diluting agent, volatile agent, gasoline, etc.

10.  Do not sterilize components of this 
product with extreme heat, medicines or 
via microwave disinfection. In addition, 
chlorinated fungicides and bleaching agents 
must not be used.

11.  Do not use the thermometer if damaged.
12.  Do not immerse the thermometer in water   

or other liquids.
13.  Protect the device from direct sunlight, dirt,  

dust, humidity and high temperatures.

Items Supplied and Packaging
Please check that the device is complete and 
no part is damaged in any way. The following 
parts are included:

1 IVBT01 Wearable Thermometer
1 Button battery CR2025
1 Key for battery cover
1 User manual & Packaging box
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Battery 
cover

Battery 
cover key

Buckle

Probe

Power
switch

Open Battery Cover 
using Battery Cover 
Key by rotating the key 
about 30º clockwise.

Put the Battery Cover 
back on and tighten 
by rotating 30º 
anticlockwise using the 
Battery Cover Key

Insert battery in the 
battery compartment 
with the “+” sign facing 
upward.

Please replace the battery if the “Low Battery” 
notification appears on your mobile App.

Installing of Application
Install the free Application “IvyHealth Kids”  
from the Apple Store or Google Play Store. When 
you first open the application, you must register 
and set up your user name. Please follow the 
instructions on the Application.

Use
1. Press    (“Power” button) for 2 seconds 

until blue LED blinking indicates power 
on. The LED will blink 10 times with about 
2 second intervals, indicating the device 
is powered on and ready to connect to the 
Application. The LED will stop blinking after 
10 times to save energy.  When the device 
is powered on, the LED will blink once if 
you press the Power button. (For status of 
“Powered Off”, please refer to Step 4)

2. Wear the thermometer.

Inserting / removing battery
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3. Open  the previously installed Application on 
your mobile phone.  Application will prompt 
a message to turn on Bluetooth if this is off; 
please turn it on. The Application will pair 
automatically to the thermometer. 

Login
Please create an account. If you have already 
done so, please input your login details to 
proceed. 

Live Monitor
Once connection is established between the 
Application and Hardware, the below screen 
with ºC data will be displayed. The continuous 
temperature monitoring is ready.  You are 
advised to check the temperature data on your 
mobile application after 10 minutes for the first 
stable reading.

When the temperature exceeds the default 
temperature of 42ºC, a notification will be 
displayed as shown below. The temperature 
warning is for reference only and bears no 
medical implication. User shall seek diagnostic 
advice from doctor.

Notes:
(1) The thermometer 
probe shall be placed 
underneath armpit.

(2) The thermometer 
should be adjusted 
perfectly by securing 
the strap, without 
being too tight or too 
loose.

The user is able to send a report via email with 
the latest measurements on the chart.

History
All the measurements that are saved on the 
device will be shown in your History.
The measurement data could also be compared 
as a chart：

Settings
User can edit personal details such as name, 
age, gender and etc. Different warning 
instructions could also be set.



4.  To turn off the thermometer, please remove 
it from the body. Press and hold the Power 
button for 2 seconds. The blue LED will blink 
6 times with intervals of about 0.5 seconds. 
When the device is turned off, the blue LED 
will not blink if you press the Power button 
once. (For “Powered On” status, please refer 
to step 1)

Uninstall Application
If you wish to uninstall the application, press 
and hold the icon  and you will see , press 
“x” and you will be asked to “Delete “IvyHealth 
Kids”?”, press “Delete” and you will have 
successfully uninstalled the application. The 
local saved data will also be deleted.

Cleaning
Clean the thermometer with soapy water 
when needed. You may also use a disinfectant 
solution that shall not cause an allergic 
reaction. Please consult your pediatritian in 
advance if necessary. The thermometer must 
never be boiled to disinfect. Please do not use 
alcohol to clean the surface.

Disposal 
This product must not be disposed of together 
with domestic waste. All users are obliged 
to hand in all electrical or electronic devices, 
regardless of whether or not they contain toxic 
substances, at a municipal or commercial 
collection point so that they can be disposed 
of in an environmentally acceptable manner. 
Please remove the batteries before disposing of 
the device/unit. Do not dispose of old batteries 
with your household waste, but at a battery 
collection station at a recycling site or in a 
shop. Consult your municipal authority or your 
supplier for information about disposal.

Specifications
· Product name: Wearable  Thermometer
· Product model: IVBT01
· Product type: BF
· Classification: Internally powered, Type BF 
applied part, Continuous operation

· Machine size: 6.30”x3.78”x2.36”
(160mm×96mm×60mm)
· Weight: about 0.7oz (20g)

Parameter:
· Measuring Range: 35ºC - 42ºC. Display as 
“HIGH” when above  42ºC

· Measurement Accuracy: ±0.1ºC (35ºC - 42ºC).
· Battery : CR2025 (3.0V) button battery (3.0V), 
60 days (8 hours per day)

· Wireless Communication: Bluetooth 4.0BLE
·Measurement Method: Axillary (Armpit) 
temperature measurement. Continuous 
measurement, data will be renewed every 2 
seconds

Application:
·  APP Name: IvyHealth Kids
· APP support: iPhone 5 or above, iOS 9.0 or 
above. Android 4.3 or above

Working Mode:
· Automatic: Automatic measurement

Power Supply: Using 1 CR2025 button battery; 
The average working current is about 1mA 
when connected to a mobile phone and slow 
broadcast or standby power consumption is 
below 300uA



Use Environment:
· Ambient Temperature: 5ºC - 40ºC
· Relative Humidity: ≥15%, ≤85%.
Use in the environment free from corrosive 
gas/steam, keeping clean and avoiding direct 
sunlight.

Storage Environment:
· In the environment free from corrosive gas/
steam and in a well-ventilated room, keeping 
clean and avoiding direct sunlight -25°C~ 55°C,  
≥15%; ≤85%

Explanation of Symbols

Manufacturer

European Authorised 
Representative

Catalogue Number

Lot Number

Date of Manufacture

Compliant to MDD 93/42/EEC 
Requirements for medical device

Refer to instruction manual 
before use

Caution

Type BF Applied Part

This product must not be 
disposed of together with 
domestic waste. All users are 
obliged to hand in all electrical 
or electronic devices, regardless 
of whether or not they contain 
toxic substances, at a municipal 
or commercial collection point 
so that they can be disposed of 
in an environmentally acceptable 
manner. Please remove the 
batteries before disposing of the 
device/unit. Do not dispose of 
old batteries with your household 
waste, but at a battery collection 
station at a recycling site or in 
a shop. Consult your municipal 
authority or your supplier for 
information about disposal.

IP22

International Protection Marking
Protected against access to 
hazardous parts with a finger. 
Protected against solid foreign 
objects larger in diameter than 
12.5mm. Protected against 
vertically falling water dropping 
when enclosure tilted up to 15º.

Bluetooth mark

Direct current

EMC Information
IVBT01 complies with EN 60601-1-2:2007 standard 
for electromagnetic compatibility. You can request 
details on this measurement data from IvyHealth at 
infoeurope@ivyhealthlabs.com



EN 980:2008 Graphical symbols for use 
in the labelling of medical 
devices

EN 1041:2008 Information supplied by the 
manufacturer with medical 
devices

EN ISO 
14971:2012

Medical devices – Application 
of risk management of 
medical devices

EN 60601-
1:2006

Medical electrical 
equipment – Part 1: General 
requirements for basic safety 
and essential performance

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Medical electrical equipment 
– Part 1-2: General 
requirements for basic safety 
and essential performance 
– Collateral standard: 
Electromagnetic compatibility 
– Requirements and tests

EN 60601-1-
6:2010

Medical electrical equipment 
– Part 1-6: General 
requirements for basic safety 
and essential performance – 
Collateral standard: Usability 

EN IEC 60601-
1-11:2010

Medical electrical equipment 
– Part 1-11: General 
requirements for basic safety 
and essential performance 
– Collateral standard: 
Requirements for medical 
electrical equipment and 
medical electrical systems 
used in the home healthcare 
environment

EN 
62366:2008

Medical devices – Application 
of usability engineering to 
medical devices

EN 
62304:2006/
AC:2008

Medical device software – 
Software life-cycle processes

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Biological evaluation of 
medical devices – Part 1: 
Evaluation and testing within 
a risk management process 
(ISO 10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biological evaluation of 
medical devices – Part 5: 
Tests for in vitro cytotoxicity 
(ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biological evaluation of 
medical devices – Part 
10: Tests for irritation and 
delayed-type hypersensitivity

ISO 80601-2-
56:2009

Medical electrical equipment 
– Part 2-56: Particular 
requirements for basic safety 
and essential performance 
of clinical thermometers 
for body temperature 
measurement

Applicable Standards



EN 300 328 
V1.8.1

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum 
Matters (ERM); Wideband 
transmission systems; Data 
transmission equipment 
operating in the 2,4 GHz ISM 
band and using wide band 
modulation techniques; 
Harmonized EN covering 
the essential requirements 
of article 3.2 of the R&TTE 
Directive

EN 
62479:2010

Assessment of the 
compliance of low power 
electronic and electrical 
equipment with the basic 
restrictions related to human 
exposure to electromagnetic 
fields (10 MHz to 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum Matters 
(ERM); ElectroMagnetic 
Compatibility (EMC) standard 
for radio equipment and 
services; Part 1: Common 
technical requirements

EN 301 489-
17 V2.2.1

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum Matters 
(ERM); ElectroMagnetic 
Compatibility (EMC) standard 
for radio equipment; Part 
17: Specific conditions 
for Broadband Data 
Transmission Systems

Warranty
The IVBT01 Wearable Thermometer has a two-
year warranty from the date on the sales receipt. 
The sales receipt is your guarantee, please keep 
it. Nevertheless, this guarantee does not cover 
any fault caused by accidents, improper use, 
wear, negligence, lightning, modifications made 
to the equipment, or any attempt at adjustment 
or repair in the home or by unauthorised agents.

Bluetooth
The Bluetooth brand and its logos are registered 
by Bluetooth SIG, Inc. and use of said brands 
by Ivy Health Limited is made under licence. 
Other brands and trade names belong to their 
respective owners.

Manufacturer and Facilities
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU Representative
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45 , 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Tel: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



Termómetro portátil para niños
Introducción
El termómetro portátil IVBT01 tiene una función 
de transmisión electrónica Bluetooth 4.0. 
Ésta funciona con iOS y sistemas operativos 
Android 4.3 o superiores, para poder mostrar, 
registrar y advertir de una temperatura 
anormal. La aplicación muestra un mensaje de 
advertencia si la temperatura alcanza un rango 
pre-establecido por el usuario. El aviso de la 
temperatura es de referencia, sin ningún tipo de 
implicaciones médicas. El usuario debe buscar 
asesoramiento médico para un diagnóstico.

Uso recomendado
El termómetro portátil IVBT01 está concebido 
para la medición de la temperatura corporal en 
casa. La medición se realiza en la axila. Sirve 
para medir temperaturas que varían desde 35°C 
hasta 42°C. El termómetro es adecuado para 
una circunferencia de brazo de 130 hasta 204 
mm.

Advertencias
1. Lea el manual de instrucciones antes de usar 

el termómetro portátil IVBT01 y conserve 
el manual para futuras consultas. En el 
caso de que transfiera este dispositivo a 
otra persona, es importante que también 
transfiera este manual de instrucciones.

2. El uso de este termómetro no es sustitutivo 
de una consulta médica. Nunca tome 
decisiones médicas basadas en los 
resultados obtenidos con el dispositivo. 
La temperatura medida sirve sólo como 
referencia. El usuario deberá buscar 
asesoramiento médico para un diagnóstico.

3. No desmonte el aparato.
4. Evite el uso de este dispositivo en 

presencia de fuertes ondas estáticas o 
electromagnéticas, como por ejemplo, un 
microondas.

5. Este dispositivo es solo para uso en 
interiores. El termómetro debe permanecer 
a temperatura ambiente durante al menos 5 
minutes antes de usarlo.

6. No mida la temperatura justamente después 
de haber hecho ejercicio, haberse bañado, 
haber comido, o estando en exteriores. 
Vuelva a tomar la temperatura al menos 30 
minutos después.

7. No usar sobre heridas en la piel. Deje de usar 
el aparato inmediatamente si manifiesta 
cualquier signo de reacción alérgica.

8. No se recomienda el uso sobre piel infectada.
9. No limpie el sensor del termómetro con 

disolvente, agentes volátiles, gasolina, etc
10. No esterilice los componentes de este 

producto con calor extremo, medicinas, 
o con el microondas. Además, no se 
deben usar fungicidas clorados ni agentes 
blanqueantes.

11. No use el termómetro si está dañado.
12. No introduzca el termómetro en agua u otros 

líquidos.
13. Proteja el dispositivo de la luz solar directa, 

polvo, humedad y altas temperaturas.

GUÍA DE USUARIO IVBT01 ES



Artículos suministrados y empaquetados
Compruebe que el dispositivo está completo 
y que ningún componente está dañado. Se 
incluyen los siguientes componentes:

1 Termómetro portátil IVBT01
1 Batería de botón CR2025
1 Llave para la tapa de la batería
1 Manual de usuario y embalaje

O P E N

PARTE
DELANTERA

PARTE
TRASERA

Tapa de la 
batería

LLave 
para la 

tapa  de 
la batería

Hebilla

Sensor

Botón de 
encendido

Abra la tapa de la 
batería girando la llave 
de la tapa de la batería 
30º en el sentido de las 
agujas de reloj.

Ponga la tapa de la 
batería y ajústela girando 
la llave 30º contra las 
agujas del reloj.

Inserte la batería en el 
compartimento de la 
batería con el signo “+” 
hacia arriba.

Reemplace la batería si en su aplicación móvil 
aparece la notificación de “Batería Baja”.

Instalación de la aplicación
Instale la aplicación gratuita “IvyHealth Kids” 
de la Apple Store o de la Google Play Store. 
La primera vez que abra la aplicación deberá 
registrarse y configurar su usuario. Siga las 
instrucciones de la aplicación.

Uso
1. Pulse    (botón de “Encendido”) durante 2 

segundos hasta que el LED azul intermitente 
indique que está encendido. El LED 
parpadeará 10 veces con un intervalo de 
dos segundos, indicando que el dispositivo 
está encendido y listo para conectarse a 
la aplicación. El LED parará de parpadear 
después de 10 veces para ahorrar energía. 
Cuando el dispositivo esté encendido, el 

Cómo poner y quitar la batería
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LED parpadeará una vez si pulsa el botón 
de Encendido. (para el estado de “Apagado”, 
véase el paso 4)

2. Coloque el termómetro.

3. Abra la aplicación previamente instalada en 
su teléfono móvil. Un mensaje aparecerá 
para que encienda el Bluetooth si está 
desconectado. Enciéndalo. La aplicación 
se emparejará automáticamente con el 
termómetro.

Inicie sesión
Cree una cuenta. Si ya lo ha hecho previamente, 
introduzca sus datos de inicio de sesión para 
continuar.

Monitorización
Una vez que haya conectado la aplicación y el 
dispositivo, aparecerá la pantalla que se muestra 
a continuación con ºC. La monitorización 
ininterrumpida de la temperatura está lista. 
Debe comprobar los datos de temperatura en 
su aplicación móvil 10 minutos después de la 
primera medida estable.

Cuando la temperatura sea mayor que la 
temperatura seleccionada por defecto de 
42ºC, aparecerá una notificación como la 
que se muestra a continuación. El aviso de 
la temperatura es de referencia, sin ningún 
tipo de implicaciones médicas. El usuario 
deberá buscar asesoramiento médico para un 
diagnóstico.

Notas:
(1) Coloque el sensor 
del termómetro bajo 
la axila.

(2) El termómetro debe 
quedar perfectamente 
ajustado usando la 
hebilla, sin que quede ni 
demasiado apretado ni 
demasiado suelto.

El usuario puede enviar un informe por correo 
electrónico con las últimas mediciones en un 
gráfico.

Historial
Todas las mediciones guardadas en el 
dispositivo se mostrarán en su Historial.
Los datos medidos pueden ser también 
comparados en gráficos.



Configuración
El usuario puede editar su información personal 
como nombre, edad, género, etc. Pueden 
establecerse diversos mensajes de advertencia.

4.  Para desactivar el termómetro, retírelo del 
cuerpo. Pulse y mantenga presionado el 
botón de encendido durante 2 segundos. El 
LED azul parpadeará 6 veces con intervalos 
de 0,5 segundos. Cuando el dispositivo está 
apagado, el LED azul no parpadeará si pulsa 
el botón de Encendido una vez. (Para estado 
de “Encendido”, véase el paso 1)

Desinstalar la aplicación
Si desea desinstalar la aplicación, mantenga 
presionado el icono de la aplicación  y podrá 
ver , pulse “x” y se le preguntará “Borrar”  
IvyHealth Kids”?”, pulse “Borrar” y habrá 
desinstalado correctamente la aplicación. 
También se eliminarán los datos guardados.

Limpieza
Limpie el termómetro con una solución 
jabonosa cuando sea necesario. También 
puede usar una solución desinfectante para 
evitar reacciones alérgicas. Consulte primero 
a su pediatra si es necesario. Nunca hierva el 
termómetro para desinfectarlo. No use alcohol 
para limpiar la superficie.

Desechado 
Este producto no debe desecharse junto con los 
residuos domésticos. Todos los usuarios están 
obligados a entregar todos los dispositivos 
eléctricos o electrónicos, independientemente 
de si contienen o no sustancias tóxicas, en 
un punto de recogida local o comercial para 
que  puedan ser eliminados de un modo 
ambientalmente aceptable. Retire las pilas 
antes de deshacerse de la unidad/dispositivo. 
No arroje las baterías usadas a la basura 
convencional, hágalo en un punto de recogida 
de baterías, en un punto de reciclaje o tienda. 
Consulte las autoridades locales o su proveedor 
para obtener información sobre cómo desechar 
el producto.

Especificaciones
· Nombre de producto: Termómetro portátil
· Modelo del producto: IVBT01
· Tipo de producto: BF
· Clasificación: Alimentación interna, 
parte aplicada tipo BF, Funcionamiento 
ininterrumpido.

· Tamaño del dispositivo: 6.30”x3.78”x2.36” 
(160mm×96mm×60mm)

· Peso: alrededor de 0,7 oz (20g)

Parámetros:
· Rango de medición: 35ºC - 42ºC. Muestra 
“ALTA” por encima de 42ºC.

· Precisión de la medida: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batería: CR2025 (3.0V) batería de botón (3.0V) 
60 días (8 horas al día).

· Comunicación inalámbrica: Bluetooth 4.0BLE
· Método de medición: Medición de temperatura 
axilar (axila). Medición ininterrumpida, los 
datos se renovarán cada 2 segundos.

Aplicación:
· Nombre de la aplicación: IvyHealth Kids
· Soporte de aplicación: iPhone 5 o superior, iOS 
9.0 o superior. Android 4.3 o superior.



Modo de funcionamiento:
· Automático: Medición automática

Fuente de alimentación: Utiliza 1 pila de botón 
CR2025. La corriente media de funcionamiento 
es de 1mA cuando está conectado a un teléfono 
móvil y el consumo de energía es inferior a 
300uA cuando la transmisión es lenta o está en 
modo espera.

Entorno de uso:
· Temperatura ambiente: 5ºC - 40ºC
· Humedad relativa: ≥15%, ≤85%.
Para ser usado en un entorno libre de gas/vapor 
corrosivo, manteniéndolo limpio y evitando 
la luz solar directa   Para ser usado en un 
entorno libre de gas/vapor corrosivo gas/vapor, 
manteniéndolo limpio y evitando la luz solar 
directa.

Almacenamiento:
· En un entorno libre de gas/vapor corrosivo y en 
una habitación bien ventilada, manteniéndolo 
limpio y evitando la luz solar directa: -25°C ~ 
55°C , ≥15%; ≤85%

Explicación de los símbolos

Fabricante

Representante Autorizado 
Europeo

Número de catálogo

Número de lote

Fecha de fabricación

Conforme a los requisitos para 
dispositivos médicos MDD 93/42/
CEE

Consulte el manual de 
instrucciones antes de usar

Precaución

Piezas aplicadas de tipo BF

Este producto no debe 
desecharse junto con los residuos 
domésticos. Todos los usuarios 
están obligados a entregar todos 
los dispositivos eléctricos o 
electrónicos, independientemente 
de si contienen o no sustancias 
tóxicas, en un punto de 
recogida local o comercial para 
que  puedan ser eliminados 
de un modo ambientalmente 
aceptable. Retire las pilas antes 
de deshacerse de la unidad/
dispositivo. No arroje las baterías 
usadas a la basura convencional, 
hágalo en un punto de recogida de 
baterías en un punto de reciclaje 
o tienda. Consulte las autoridades 
locales o su proveedor para 
obtener información sobre cómo 
desechar el producto.



IP22

Grado de Protección Internacional
Protegido contra el acceso a 
componentes peligrosos con el 
dedo. Protegido contra objetos 
sólidos extraños mayores de 
12.5mm de diámetro. Protegido 
contra la caída vertical de gotas 
de agua cuando la caja se inclina 
15 grados hacia arriba.

Bluetooth

Corriente continua

Información de EMC
IVBT01 cumple con la normativa EN 60601-1-
2:2007 para la compatibilidad electromagnética. 
Puede solicitar información sobre los datos de 
medición a IvyHealth en:
infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Normas aplicables

EN 980:2008 Símbolos gráficos para 
uso en el etiquetado de 
dispositivos médicos

EN 1041:2008 Información proporcionada 
por el fabricante de 
dispositivos médicos

EN ISO
14971:2012

Dispositivos médicos- 
Aplicaciones de gestión 
de riesgos en productos 
sanitarios

EN 60601-1: 
2006

Equipos electromédicos. 
Parte 1: Requisitos generales 
para la seguridad básica y 
funcionamiento esencial

EN 
60601-1-
2:2007 /
AC:2010

Equipos electromédicos. 
Parte 1-2: Requisitos 
generales para la seguridad 
básica y características 
de funcionamiento 
esencial. Norma 
colateral: Compatibilidad 
electromagnética. Requisitos 
y ensayos.

EN 
60601-1-
6:2010

Equipos electromédicos. 
Parte 1-6: Requisitos 
generales para la seguridad 
básica y funcionamiento 
esencial. Norma colateral: 
Aptitud de uso

EN IEC 60601-
1-11:2010

Equipos electromédicos. 
Parte 1-11: Requisitos 
generales para la seguridad 
básica y funcionamiento 
esencial. Norma colateral: 
Requisitos para el equipo 
electromédico y el sistema 
electromédico utilizado para 
el cuidado en el entorno 
médico del hogar

EN 
62366:2008

Dispositivos médicos – 
Aplicación de la ingeniería 
de aptitud de uso a los 
dispositivos médicos



EN 
62304:2006 / 
AC:2008

Software de dispositivos 
médicos. Procesos del ciclo 
de vida del software

EN ISO 
10993-1: 2009 
/ AC:2010

Evaluación biológica de 
productos sanitarios. Parte 
1: Evaluación y ensayos 
mediante un proceso de 
gestión del riesgo (ISO 10993-
1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Evaluación biológica de 
productos sanitarios. Parte 5: 
Ensayos de citotoxicidad in 
vitro (ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Evaluación biológica de 
productos sanitarios. Parte 
10: Ensayos de irritación y de 
hipersensibilidad retardada

ISO 80601-2-
56:2009

Equipos electromédicos. 
Parte 2-56: Requisitos 
particulares para la seguridad 
básica y funcionamiento 
esencial de los termómetros 
clínicos para la medición de la 
temperatura corporal

EN 300 
328 V1.8.1

Cuestiones de Compatibilidad 
Electromagnética y Espectro 
de Radiofrecuencia (ERM); 
Sistemas de transmisión 
de datos de banda ancha; 
Equipos de transmisión 
de datos, que funcionan 
en la banda ISM de 2,4 
GHz y utilizan técnicas de 
modulación de espectro 
ensanchado; Norma Europea 
(EN) armonizada que cubre 
los requisitos esenciales 
según el artículo 3.2 de la 
Directiva RTTE

EN 
62479:2010

Evaluación de la conformidad 
de los equipos eléctricos y 
electrónicos de baja potencia 
con las restricciones básicas 
relativa a la exposición 
humana a los campos 
electromagnéticos (10 MHz 
- 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Cuestiones de Compatibilidad 
Electromagnética y Espectro 
de Radiofrecuencia 
(ERM). Compatibilidad 
electromagnética (CEM): 
norma para equipos de 
radio y servicios. Parte 1: 
Requisitos técnicos comunes

EN 301 489-
17 V2.2.1

Cuestiones de Compatibilidad 
Electromagnética y Espectro 
de Radiofrecuencia (ERM); 
Norma de Compatibilidad 
Electromagnética (EMC) para 
equipos radioeléctricos; Parte 
17: Condiciones específicas 
para sistemas de transmisión 
de datos de banda ancha



Garantía
El Termómetro Portátil IVBT01 tiene una 
garantía de dos años a partir de la fecha de 
compra. Conserve el recibo de compra, ya que 
es su garantía. No obstante, esta garantía no 
cubre ningún fallo provocado por accidente, 
uso inapropiado, desgaste, negligencia, rayos, 
modificaciones realizadas en el equipo o 
cualquier intento de ajuste o reparación en casa 
o a través de agentes no autorizados.

Bluetooth
La marca Bluetooth y sus logotipos son mar-
cas registradas por Bluetooth SIG, Inc. y el uso 
de dichas marcas por parte de Ivy Health se 
realiza bajo licencia. Otras marcas y nombres 
comerciales pertenecen a sus respectivos pro-
pietarios.

Fabricante e instalaciones
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Representante de la UE
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Thermomètre portable pour 
enfants
Introduction
Le thermomètre portable IVBT01 possède 
une fonction de transmission électronique 
Bluetooth 4.0. Il fonctionne avec iOS et Android 
4.3 ou au-delà des systèmes d’exploitation 
d’affichage, d’enregistrement et d’alerte de toute 
température anormale. L’application affiche un 
message d’alerte si la température atteint un 
niveau préalablement défini par l’utilisateur. 
L’alarme de température sert de référence sans 
implications médicales. L’utilisateur devra avoir 
recours aux conseils d’un médecin.

Utilisation prévue
Le thermomètre portable IVBT01 est utilisé pour 
prendre la température corporelle à la maison. 
La prise de température se fait au niveau des 
aisselles. Il est important que la température 
soit prise sur une échelle de 35°C à 42°C. Le 
thermomètre fonctionne sur des bras d’une 
circonférence allant de 130 à 205mm.

Informations de sécurité
1. Lire le manuel d’utilisation avant l’utilisation 

du thermomètre portable IVBT01 et 
conserver le manuel d’utilisation pour les 
prochaines utilisations. Si vous donnez cet 
appareil à une autre personne, remettez-lui 
également le manuel d’utilisation.

MANUEL DE L’UTILISATEUR 
IVBT01

FR



2. Utiliser ce thermomètre n’empêche pas que 
vous consultiez un docteur. Veuillez ne pas 
vous faire votre propre avis. La température 
prise sert uniquement de référence. 
L’utilisateur devra avoir recours aux conseils 
d’un docteur.

3. Veuillez ne pas démonter cet appareil.
4. Evitez d’exposer cet appareil aux ondes 

statiques ou électromagnétiques, tel qu’un 
micro-onde.

5. Cet appareil est uniquement à usage 
interne. Le thermomètre doit rester à une 
température ambiante pendant au moins 5 
minutes avant utilisation.

6. Veuillez, ne pas prendre la température 
corporelle immédiatement après les 
exercices physiques, après avoir pris un bain, 
après avoir mangé ou après avoir été en plein 
air. La prise de température doit être faite au 
moins 30 minutes après.

7. Ne pas utiliser sur une peau blessée. Arrêter 
immédiatement l’utilisation en cas de signes 
de réaction allergique.

8. L’utilisation est interdite sur une peau 
infectée.

9. Ne pas nettoyer ni faire un sondage du 
thermomètre avec un agent diluant, un agent 
volatil, de l’essence, etc.

10. Ne pas stériliser les composants de ce 
produit à l’aide d’une forte chaleur, des 
remèdes ou via une désinfection micro-onde. 
En outre, le fongicide chloré et les agents de 
blanchiment ne doivent pas être utilisés.

11. Ne pas utiliser le thermomètre s’il est 
défectueux.

12. Ne pas immerger le thermomètre dans de 
l’eau ou tout autre liquide.

13. Garder l’appareil à l’abri du soleil, de la 
saleté, de la poussière, de l’humidité et de 
fortes températures.

Articles fournis et emballage
Bien vérifier que l’appareil est complet et 
qu’aucune pièce n’est défectueuse. Les pièces 
suivantes sont incluses:

1 Thermomètre portable IVBT01
1 Pile bouton de type CR2025
1 Clé pour le couvercle de la pile
1 Manuel d’utilisation et boite d’emballage

O P E N

VUE DE
FACE

VUE 
ARRIÈRE

Couvercle
de la pile

Clé du 
couvercle 
de la pile

Boucle

Sonde

Interrupteur



Ouvrir le couvercle de la 
pile à l’aide de la clé du 
couvercle en tournant la 
clé à environ 30° dans le 
sens des aiguilles d’une 
montre.

Remettre le couvercle 
de la pile et le serrer 
en tournant à 30° dans 
le sens inverse des 
aiguilles d’une montre à 
l’aide de la clé.

Insérer la pile dans le 
compartiment à piles 
avec le signe “+” vers 
le haut.

Veuillez remplacer la pile si la notification “Pile 
faible” s’affiche sur votre application mobile.

Installation de l’application
Installer l’application gratuite “IvyHealth Kids” 
à partir de l’Apple Store ou de Google Play 
Store. Lorsque vous ouvrez l’application pour 
la première fois, vous devez vous inscrire et 
créer votre nom d’utilisateur. Veuillez suivre les 
instructions à propos de l’application.

Insérer / retirer la pile

1

3

2

Remarques:
(1) La sonde du 
thermomètre se place 
sous les aisselles.

(2) Le thermomètre 
doit être 
parfaitement ajusté 
en sécurisant la 
sangle, sans être 
trop serrée ou trop 
desserrée.

Utiliser
1. Appuyer  (Bouton “d’allumage”) pendant 

2 secondes jusqu’à ce que le voyant bleu 
indique Allumé. Le voyant clignote 10 
fois dans des intervalles de 2 secondes, 
indiquant que l’appareil est allumé et prêt à 
être connecté à l’appareil. Le voyant arrête 
de clignoter après 10 fois pour préserver 
l’énergie. Lorsque l’appareil est allumé, 
le voyant clignote une fois si le bouton 
d’allumage est allumé. (Pour le statut “ 
Éteindre”, se référer à l’étape 4)

2. Porter le thermomètre.

3. Ouvrir l’application précédemment installée 
dans votre téléphone. L’application affiche 
un message qui vous permet d’allumer le 
Bluetooth s’il est éteint; Veuillez allumer. 
L’application se connecte automatiquement 
au thermomètre.



L’utilisateur peut envoyer un rapport par mail 
avec les données récentes sur la courbe.

Historique
Toutes les données de température 
sauvegardées dans l’appareil seront présentées 
dans votre historique. Les données de 
température peuvent également être comparées 
comme une courbe.

Connexion
Veuillez créer un compte. Si vous l’avez déjà 
fait, mettez vos informations de connexion pour 
continuer.

Surveillance réelle
Une fois la connexion établie entre l’application 
et l’appareil, l’écran ci-dessous avec des 
données en degré celcius s’affiche. La 
surveillance de température continue est prête. 
Il vous est conseillé de vérifier les données de 
température sur votre téléphone mobile après 
10 minutes pour une lecture stable.
Lorsque la température excède la température 
par défaut de 37,5°C, une notification s’affiche 
telle qu’indiquée ci-dessous. L’alarme de 
température sert uniquement de référence et 
n’a aucune implication médicale. L’utilisateur 
devra avoir recours aux conseils d’un médecin.

Réglages
L’utilisateur peut modifier les informations 
personnelles telles que le nom, l’âge, le sexe et 
etc. Différentes instructions d’alerte peuvent 
également être définies.

4.  Pour éteindre le thermomètre, bien vouloir 
le retirer du corps. Appuyer et maintenir le 
bouton d’allumage pendant 2 secondes. 
Le voyant bleu clignote 6 fois avec des 
intervalles d’environ 0.5 secondes Lorsque 
l’appareil est éteint, le voyant bleu ne 
clignote plus si l’on appuie à nouveau le 
bouton d’allumage. (Pour le statut “ Allumer”, 
se référer à l’étape 1)

Désinstaller l’application
Si vous souhaitez désinstaller l’application, 
appuyez l’icône  et vous verrez  . 
Appuyer “x” et l’on vous demandera “Supprimer 
“IvyHealth Kids ?”, appuyez “Supprimer” et vous 
aurez désinstallé l’application avec succès. 
Les données sauvegardées en local seront 
également supprimées.



Nettoyage
Nettoyer le thermomètre avec de l’eau 
savonneuse si nécessaire. Vous pouvez aussi 
utiliser une solution de désinfection qui ne 
causera pas de réaction allergique. Consultez 
votre pédiatre au préalable si nécessaire. 
Ne jamais faire bouillir le thermomètre pour 
le désinfecter. Ne pas utiliser d’alcool pour 
nettoyer la surface.

Elimination 
Ce produit ne doit pas être éliminé avec les 
ordures ménagères. Tous les utilisateurs 
sont obligés de déposer tous les appareils 
électroniques, électriques sans tenir compte du 
fait qu’ils contiennent ou pas des substances 
toxiques, dans un point de dépôt municipal ou 
commercial afin qu’ils puissent être éliminés 
dans un environnement adéquat. Bien vouloir 
retirer les piles avant de jeter l’appareil/ élément. 
Ne jetez pas les piles usées avec vos ordures 
ménagères, mais dans un point de dépôt de 
piles, dans un site de recyclage ou dans une 
boutique. Consultez votre autorité municipale 
ou votre fournisseur pour les informations sur 
l’élimination.

Caractéristiques
· Nom du produit: Thermomètre portable
· Modèle du produit: IVBT01
· Type de produit : BF
· Classification: Alimentation interne, pièce 
appliquée au type BF, fonctionnement continu

· Taille de la machine: 
6.30”x3.78”x2.36”(160mm×96mm×60mm)

· Poids: environ 0.7oz (20g)

Paramètres:
· Echelle de prise de température: 35ºC - 42ºC. 
Affiche “HIGH” lorsque supérieur à 42°C·

· Précision de mesurage: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Pile: CR2025 (3.0V) pile (3.0V), 60 jours (8 
heures par jour)

· Communication sans fil: Bluetooth 4.0BLE
· Méthode de prise de température: Prise 
de température axillaire (aisselle). Prise de 
température continue, les données seront 
renouvelées toutes les 2 secondes.

Application:
· Nom de l’application: IvyHealth Kids
· Prise en charge de l’application: iPhone 5 ou 
au-delà, iOS 9.0 ou au-delà. Android 4.3 ou au-
delà

Mode de fonctionnement:
· Automatique: Prise de température 
automatique

Alimentation: Utiliser la pile bouton CR2025; 
le courant de fonctionnement moyen est 
environ 1mA lorsque connecté à un téléphone 
mobile et le diffuseur lent ou la consommation 
d’alimentation d’urgence est inférieure à 300uA.

Environnement d’utilisation:
· Température ambiante: 5ºC - 40ºC
· Humidité relative: ≥15%, ≤85%.
Utiliser dans un environnement exempt de gaz/
vapeur corrosif (ve), garder propre et éviter tout 
contact direct avec le soleil

Environnement de stockage:
· Dans un environnement exempt de gaz/vapeur 
corrosif (ve) et dans une chambre bien aérée, 
garder propre et éviter tout contact direct avec 
le soleil: -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%



Explication des symboles

Fabricant

Représentant Autorisé Européen

Numéro du catalogue

Numéro du lot

Date de fabrication

Conforme aux exigences MDD 
93/42/EEC pour appareil médical

Se référer aux instructions dans le 
manuel avant utilisation

Ce produit ne doit pas être 
éliminé avec les ordures 
ménagères. Tous les utilisateurs 
sont obligés de déposer tous 
les appareils électroniques, 
électriques sans tenir compte 
du fait qu’ils contiennent ou pas 
des substances toxiques, dans 
un point de dépôt municipal 
ou commercial afin qu’ils 
puissent être évacués dans un 
environnement adéquat. Retirer 
les piles avant de jeter l’appareil/
élément. Ne pas jeter les piles 
avec les ordures ménagères, 
mais plutôt dans un point de 
dépôt dans un site de  recyclage 
ou dans une boutique. Consulter 
votre autorité municipale ou votre 
fournisseur pour les informations 
sur l’élimination.

Avertissement

Pièce appliquée au type BF

IP22

Marquage de protection 
Internationale
Protégé contre l’accès aux 
parties dangereuses avec le 
doigt. Protégé contre des objets 
étrangers solides avec un 
diamètre plus large que 12,5 mm. 
Protégé contre l’eau qui coule 
verticalement lorsque l’enceinte 
est inclinée à 15°.

Marque Bluetooth

Courant direct

Informations EMC
IVBT01  est conforme à la norme EN 60601-1-
2:2007 pour la compatibilité électromagnétique. 
Vous pouvez demander plus d’informations sur 
ces données de prise de température à partir de 
IvyHealth à l’adresse:
infoeurope@ivyhealthlabs.com.

EN 980:2008 Symboles graphiques 
d'usage pour l'étiquetage des 
appareils médicaux

EN 1041:2008 Informations fournies par 
les fabricants avec appareils 
médicaux

Normes applicables



EN ISO 
14971:2012

Appareils médicaux 
-  Application de gestion 
de risques des appareils 
médicaux

EN 60601-
1:2006

Appareils électromédicaux- 
Partie 1: Exigences générales 
pour la sécurité de base et la 
performance essentielle

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Appareils électromédicaux- 
Partie 1-2: Exigences 
générales pour la sécurité 
de base et la performance 
essentielle- Norme 
collatérale: Compatibilité 
électromagnétique- Exigences 
et tests

EN 60601-1-
6:2010

Appareils électromédicaux- 
Partie 1: Exigences générales 
pour la sécurité de base et 
la performance essentielle- 
Norme collatérale: Aptitude 
d'utilisation

EN IEC 60601-
1-11:2010

Appareils électromédicaux- 
Partie 1-11: Exigences 
générales pour la sécurité 
de base et la performance 
essentielle- Norme 
collatérale: Exigences pour 
les équipements médicaux 
électriques et les systèmes 
médicaux électriques utilisés 
dans un environnement de 
soins de santé

EN 
62366:2008

Appareils médicaux - 
Application de l'ingénierie 
à l'aptitude d'utilisation aux 
services médicaux

EN 
62304:2006/
AC:2008

Logiciel d'appareil médical 
- Procédures du cycle de vie 
du logiciel

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Évaluation biologique des 
appareils médicaux - Partie 1: 
Évaluation et essais au sein 
d'une procédure de gestion du 
risque (ISO 10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Évaluation biologique des 
appareils médicaux - Partie 5: 
Tests pour cytotoxicité in vitro 
(ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Evaluation biologique des 
appareils médicaux - Partie 
10: Tests pour irritation et 
hypersensibilité retardée

ISO 80601-2-
56:2009

Appareils électromédicaux- 
Partie 2-56: Exigences 
particulières pour la sécurité 
de base et la performance 
essentielle des thermomètres 
cliniques pour prise de 
température corporelle



EN 300 328 
V1.8.1

Problèmes de Compatibilité 
électromagnétique et 
Spectres Radiofréquences 
(ERM); Systèmes de 
transmission de large bande: 
Equipement de transmission 
de données fonctionnant 
dans la bande 2,4 GHz ISM 
et utilisant les techniques de 
modulation de large bande; 
EN harmonisé prenant 
en charge les exigences 
essentielles de l'article 3.2 de 
la Directive R&TTE

EN 
62479:2010

Évaluation de la conformité 
des équipements électriques 
et électroniques à faible 
puissance aux restrictions 
de base liées à l'exposition 
de l'homme aux champs 
électromagnétiques  (10 MHz 
to 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Problèmes de Compatibilité 
électromagnétique et 
Spectres Radiofréquences 
(ERM); Norme 
de Compatibilité 
Electromagnétique (EMC) 
pour les équipements et 
services radio; Partie 1: 
Exigences techniques 
communes

EN 301 489-
17 V2.2.1

Problèmes de Compatibilité 
électromagnétique et 
Spectres Radiofréquences 
(ERM); Norme 
de Compatibilité 
Electromagnétique (EMC) 
pour les équipements et 
services radio; Partie 17: 
Condition spécifiques pour les 
Systèmes de Transmission de 
Données de Larges bandes

Garantie
Le thermomètre portable IVBT01 a deux ans 
de garantie à compter de la date sur le reçu 
de vente. Le reçu de vente est votre garantie, 
conservez le. Néanmoins, cette garantie ne 
prend pas en charge tout défaut causé par 
des accidents, la mauvaise utilisation, l’usure, 
la négligence, la foudre, les modifications 
apportées à l’équipement ou toute tentative 
d’ajustement ou de réparation à la maison ou 
par des agents non autorisés.

Bluetooth
La marque Bluetooth et ses logos sont des 
marques de Bluetooth SIG, Inc. et l’usage 
de ces marques par IvyHealth Limited est 
fait sous licence. Les autres marques et 
appellations commerciales appartiennent à 
leurs propriétaires respectifs

Fabricant et Installations
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com



Tragbares Thermometer für 
Kinder
Vorstellung
Das IVBT01 Tragbare Thermometer 
funktioniert über die elektronische Bluetooth 
4.0 Übertragung. Es benötigt iOS und Android 
4.3 oder höher, um jegliche ungewöhnlichen 
Temperaturen anzuzeigen und aufzuzeichnen 
und eine Warnung abzugeben. Die App zeigt 
eine Warnmeldung an, wenn die Temperatur 
einen voreingestellten Wert, der vom Benutzer 
eingestellt wurde, erreicht. Die Temperatur-
Warnung ist nur als Referenz gedacht, ohne 
jegliche medizinischen Auswirkungen. Benutzer 
sollten sich diagnostische Ratschläge vom Arzt 
einholen.

Vorgesehene Verwendung
Das IVBT01 Tragbare Thermometer ist 
für die Messung der Körpertemperatur zu 
Hause vorgesehen. Die Messung wird unter 
der Achselhöhle durchgeführt. Es ist dafür 
geeignet, Temperaturen zwischen 35ºC und 
42ºC zu messen. Das Thermometer ist für einen 
Armumfang von 130-205 mm geeignet.

Sicherheitsinformationen
1. Lesen Sie die Bedienungsanleitung bevor 

Sie das IVBT01 Tragbare Thermometer zum 
ersten Mal benutzen und bewahren Sie die 
Bedienungsanleitung für die zukünftige 
Benutzung gut auf. Sollten Sie dieses Gerät 
einer anderen Person geben, ist es wichtig, 
dass Sie auch diese Bedienungsanleitung 
mit übergeben.

2. Die Verwendung dieses Thermometers 
ist kein Ersatz für einen Arztbesuch. Bitte 
kommen Sie nicht ohne Arzt zu einem 
Urteil. Die gemessene Temperatur ist nur 
als Referenz gedacht. Benutzer sollten 
sich diagnostische Ratschläge vom Arzt 
einholen.

3. Bitte nehmen Sie dieses Gerät nicht 
auseinander.

4. Vermeiden Sie die Benutzung des 
Gerätes in der Nähe von stark statischen 
oder elektromagnetischen Wellen, wie 
Mikrowellen.

5. Das Gerät ist nur für die Verwendung im 
Innenbereich vorgesehen. Das Thermometer 
muss vor der Benutzung wenigstens 5 
Minuten bei Raumtemperatur gelagert 
werden.

6. Bitte messen Sie Ihre Körpertemperatur 
nicht sofort, nachdem Sie Sport getrieben 
oder ein Bad genommen haben oder draußen 
waren. Sie sollten nach diesen Aktivitäten 
mindestens 30 Minuten warten, bevor Sie die 
Messung durchführen.

BEDIENUNGSANLEITUNG
IVBT01

DE

Représentant de l’UE
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



7. Bitte nicht auf verletzter Haut verwenden. 
Unterbrechen Sie die Verwendung sofort, 
wenn es irgendwelche Anzeichen einer 
allergischen Reaktion gibt.

8. Wir raten davon ab, dieses Gerät bei einer 
ansteckenden Hautkrankheit zu verwenden.

9. Reinigen Sie das Thermometer nicht mit 
Verdünnungsmittel, flüchtige Mittel, Benzin, 
usw.

10. Sterilisieren Sie die Komponenten dieses 
Produktes nicht mit extremer Hitze, Medizin 
oder über Mikrowellen-Desinfizierung. 
Zusätzlich dürfen auch chlorierte Fungizide 
und Bleichmittel nicht verwendet werden.

11. Verwenden Sie das Thermometer nicht, 
wenn es beschädigt ist.

12. Tauchen Sie das Thermometer nicht in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten.

13. Schützen Sie das Gerät vor direkter 
Sonneneinstrahlung, Schmutz, Staub, 
Feuchtigkeit und hohen Temperaturen.

Lieferumfang und Verpackung
Bitte überprüfen Sie, ob das Gerät komplett 
geliefert wurde und dass keine Teile beschädigt 
sind. Zum Lieferumfang gehören:

1 IVBT01 Tragbarer Thermometer
1 Knopfbatterie CR2025
1 Schlüssel für die Batterieabdeckung
1 Bedienungsanleitung & Verpackungskasten 

O P E N

VORDERANSICHT RÜCKANSICHT

Batterieab-
deckung

Batterieab-
deckungs
Schlüssel

Schnalle

Untersuchung

Stromtaste

Öffnen Sie die Batte-
rieabdeckung mit dem 
Schlüssel der Batterieab-
deckung, indem Sie den 
Schlüssel im Uhrzeiger-
sinn um 30º drehen.

Setzen Sie die Batterieab-
deckung wieder auf und 
ziehen Sie diese fest, indem 
Sie den Schlüssel um 30o 
gegen den Uhrzeigersinn 
drehen.

Legen Sie die Batterie 
in das Batteriefach, 
wobei das “+” nach 
oben zeigen muss.

Bitte tauschen Sie die Batterie aus, wenn Ihre 
mobile App “Schwache Batterie” anzeigt.

Installierung der App
Installieren Sie die kostenlose App “IvyHealth 
Kids” vom Apple Store oder Google Play 

Einsetzen / Entfernen der Batterie

1

3

2



Benutzung
1. Drücken  Halten Sie die Stromtaste 2 

Sekunden lang gedrückt, bis die blaue LED 
blinkt. Jetzt ist das Gerät angeschaltet. Die 
LED blinkt 10 Mal mit einem Intervall von 
2 Sekunden, was anzeigt, dass das Gerät 
angeschaltet ist und jetzt mit der App 
verbunden werden kann. Die LED hört nach 
10 Mal auf zu blinken, um Strom zu sparen. 
Wenn das Gerät angeschaltet ist, blinkt 
die LED einmal, wenn Sie die Stromtaste 
drücken. (Zum Status von “Ausschalten” 
lesen Sie bitte Schritt 4).

2. Das Thermometer tragen.

Store. Wenn Sie die App zum ersten Mal 
starten, müssen Sie sich registrieren und Ihren 
Benutzernamen einrichten. Bitte folgen Sie den 
Anweisungen der App.

Hinweise:
(1) Der 
Thermometerfühler 
sollte direkt unter der 
Achselhöhle platziert 
werden.

(2) Das Thermometer 
sollte perfekt mit den 
Riemen gesichert wer-
den, ohne dass diese 
zu fest oder zu locker 
sind.

3. Starten Sie die vorher auf Ihrem 
Smartphone installierte App. Die App wird 
Sie auffordern, Bluetooth zu starten, wenn 
dieses ausgeschaltet ist. Die App wird 
sich automatisch mit dem Thermometer 
verbinden.

Anmeldung
Bitte richten Sie ein Konto ein. Wenn Sie 
das schon getan haben, geben Sie bitte Ihre 
Anmeldungsdetails ein, um fortzufahren.

Live-Monitor
Sobald eine Verbindung zwischen der App 
und der Hardware etabliert wurde, erscheint 
die folgende Anzeige mit ºC Daten angezeigt. 
Die kontinuierliche Temperatur-Überwachung 
ist jetzt bereit. Wir empfehlen Ihnen, die 
Temperaturdaten auf Ihrer mobilen App nach 
10 Minuten abzulesen, um eine erste stabile 
Messung zu erhalten.

Wenn die Temperatur die Standard-Temperatur 
von 37,5ºC überschreitet, wird eine Meldung wie 
unten dargestellt angezeigt. Die Temperatur-
Warnung ist nur als Referenz gedacht, ohne 
jegliche medizinischen Auswirkungen. Benutzer 
sollten sich diagnostische Ratschläge vom Arzt 
einholen.



Der Benutzer kann per E-Mail einen Bericht mit 
den neusten Messungen verschicken.

Geschichte
Alle Messungen, die auf dem Gerät gespeichert 
werden, werden in Ihrer Messungsgeschichte 
angezeigt. Die Messungsdaten können auch als 
Graph verglichen werden:

Einstellungen
Sie können persönliche Details wie Name, Alter, 
Geschlecht usw. bearbeiten. Außerdem können 
Sie verschiedene Warnungsanweisungen 
einstellen.

4. Wenn Sie das Thermometer ausschalten 
möchten, entfernen Sie es zunächst von 
Ihrem Körper. Halten Sie die Stromtaste 2 
Sekunden lang gedrückt. Die blaue LED blinkt 
6 Mal mit einem Intervall von jeweils etwa 0,5 
Sekunden. Wenn das Gerät ausgeschaltet 
ist, blinkt die blaue LED nicht, wenn Sie die 
Stromtaste einmal drücken. (Zum Status von 
“Anschalten” lesen Sie bitte Schritt 1).

Die App deinstallieren
Wenn Sie die App deinstallieren möchten, halten 
Sie das Symbol gedrückt  . Sie sehen nun 
, “x” drücken und Sie werden gefragt ““IvyHealth 
Kids” löschen?”. Drücken Sie “Löschen” und 
nun haben Sie die App erfolgreich deinstalliert. 
Gleichzeitig werden auch die lokal gespeicherten 
Daten gelöscht.

Reinigung
Reinigen Sie das Thermometer, wenn es 
notwendig ist, mit Seifenwasser. Sie können 
auch eine Desinfektionslösung verwenden, 
wobei die allerdings keine allergische Reaktion 
auslösen darf. Bitte wenden Sie sich vorher an 
Ihren Kinderarzt, wenn es notwendig ist. Das 
Thermometer darf zum Desinfizieren niemals 
gekocht werden. Verwenden Sie keinen Alkohol, 
um die Oberfläche zu reinigen.

Entsorgung 
Dieses Produkt darf nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden. Jeder Benutzer 
ist verpflichtet, alle elektrischen oder 
elektronischen Geräte zu einem öffentlichen 
oder kommerziellen Sammelzentrum zu bringen, 
damit diese Gerät umweltfreundlich entsorgt 
werden können, unabhängig davon, ob diese 
Geräte giftige Substanzen enthalten oder nicht. 



Bitte entfernen Sie die Batterien, bevor Sie das 
Gerät entsorgen. Entsorgen Sie alte Batterien 
nicht mit Ihrem normalen Hausmüll, sondern 
bringen Sie sie zu einer Batterie-Sammelstelle, 
entweder in einem Recyclingstandort oder 
in einem Geschäft. Erkundigen Sie sich bei 
Ihrer lokalen Behörde oder beim Händler nach 
Recycling-Möglichkeiten.

Spezifikationen
· Produktname: Tragbares Thermometer
· Produktmodell: IVBT01
· Produkttyp: BF
·Klassifizierung: Intern angetrieben, Typ BF 
angewandtes Teil, Fortlaufender Betrieb

· Abmessungen: 160mm×96mm×60mm
· Gewicht: etwa 20g

Parameter:
· Messbereich: 35ºC - 42ºC. Ein “HIGH” wird 
angezeigt, wenn die Temperatur 42ºC 
überschreitet

· Messgenauigkeit: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batterie: CR2025 (3,0V) Knopfbatterie (3,0V), 
60 Tage (8 Stunden pro Tag)

· Wireless Kommunikation: Bluetooth 4.0BLE
· Messmethode: Achselhöhle 
Temperaturmessung. Fortlaufende Messung, 
Daten werden alle 2 Sekunden erneuert

App:
· APP-Name: IvyHealth Kids
· APP Unterstützung: iPhone 5 oder höher, iOS 
9.0 oder höher. Android 4.3 oder höher

Betriebsmodus:
· Automatisch: Automatische Messung

Stromzufuhr: 1 CR2025 Knopfbatterie; der 
durchschnittliche Betriebsstrom beträgt etwa 
1mA, wenn das Gerät mit einem Smartphone 
verbunden ist. Der Stromverbrauch bei 
langsamer Übertragung oder Standby beträgt 
weniger als 300uA.

Betriebsumgebung:
· Umgebungstemperatur: 5ºC - 40ºC
· Relative Luftfeuchtigkeit: ≥15%, ≤85%.
Verstauen Sie das Gerät in einer sauberen 
Umgebung die frei von Schadgas/Dampf 
und gut ventiliert ist. Setzen Sie das Gerät 
nicht dem direkten Sonnenlicht aus.

Lagerungsbedingungen:
· Verstauen Sie das Gerät in einer sauberen 
Umgebung die frei von Schadgas/Dampf und 
gut ventiliert ist. Setzen Sie das Gerät nicht 
dem direkten Sonnenlicht aus: -25°C ~ 55°C , 
≥15%; ≤85%

Erklärung der Symbole

Hersteller

Autorisierter europäischer 
Vertreter

Katalognummer

Chargennummer

Produktionsdatum

Erfüllt die MDD 93/42/EEC 
Anforderungen für medizinische 
Geräte



Lesen Sie vor der 
ersten Benutzung die 
Bedienungsanleitung durch

Vorsicht

Anwendungsteil Typ BF

Dieses Produkt darf nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt 
werden. Jeder Benutzer ist 
verpflichtet, alle elektrischen 
oder elektronischen Geräte 
zu einem öffentlichen oder 
kommerziellen Sammelzentrum 
zu bringen, damit diese Gerät 
umweltfreundlich entsorgt 
werden können, unabhängig 
davon, ob diese Geräte giftige 
Substanzen enthalten oder nicht. 
Bitte entfernen Sie die Batterien, 
bevor Sie das Gerät entsorgen. 
Entsorgen Sie alte Batterien nicht 
mit Ihrem normalen Hausmüll, 
sondern bringen Sie sie zu einer 
Batterie-Sammelstelle, entweder 
in einem Recyclingstandort oder 
in einem Geschäft. Erkundigen Sie 
sich bei Ihrer lokalen Behörde oder 
beim Händler nach Recycling-
Möglichkeiten.

IP22

Internationale Schutzmarkierung
Geschützt gegen Zugriff auf 
gefährliche Teile mit einem 
Finger. Das Gerät ist gegen feste 
Gegenstände größer als 12,5 
mm geschützt. Geschützt gegen 
vertikal fallende Wassertropfen, 
wenn das Gehäuse um 15° 
geneigt wird.

Bluetooth-Markierung

Gleichstrom

EMC Informationen
IVBT01 erfüllt die Forderungen der Norm EN 
60601-1-2:2007 für die Elektromagnetische 
Verträglichkeit. Sie können Details über diese 
Messdaten von IvyHealth erfragen, indem Sie 
eine E-Mail an infoeurope@ivyhealthlabs.com 
schicken.

Gültige Standards

EN 980:2008 Grafische Symbole zur 
Kennzeichnung von 
Medizinprodukten

EN 1041:2008 Bereitstellung von 
Informationen durch 
den Hersteller von 
Medizinprodukten

EN ISO 
14971:2012

Medizinprodukte 
– Anwendung des 
Risikomanagements auf 
Medizinprodukte

EN 60601-
1:2006

Medizinische elektrische 
Geräte - Teil 1: Allgemeine 
Festlegungen für die 
Sicherheit und wesentliche 
Leistungsmerkmale



EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Medizinische elektrische 
Geräte - Teil 1-2: Allgemeine 
Festlegungen für die 
Sicherheit und wesentliche 
Leistungsmerkmale 
–Ergänzungsnorm: 
Elektromagnetische 
Verträglichkeit - 
Anforderungen und 
Prüfungen

EN 60601-1-
6:2010

Medizinische elektrische 
Geräte - Teil 1-6: Allgemeine 
Festlegungen für die 
Sicherheit und wesentliche 
Leistungsmerkmale 
–Ergänzungsnorm: 
Gebrauchstauglichkeit

EN IEC 60601-
1-11:2010

Medizinische elektrische 
Geräte –Teil 1-11: Allgemeine 
Festlegungen für die 
Sicherheit und wesentliche 
Leistungsmerkmale 
–Ergänzungsnorm: 
Festlegungen für die 
Sicherheit von medizinischen 
elektrischen Geräten und 
medizinischen elektrischen 
Systemen, verwendet in der 
heimischen Krankenpflege

EN 
62366:2008

Medizinprodukte 
- Anwendung der 
Gebrauchstauglichkeit auf 
Medizinprodukte

EN 
62304:2006/
AC:2008

Medizingeräte-Software 
– Software-Lebenszyklus-
Prozesse

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Biologische Beurteilung von 
Medizinprodukten – Teil 1: 
Beurteilung und Prüfung im 
Rahmen eines Risikoma-
nagementverfahrens (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biologische Beurteilung von 
Medizinprodukten – Teil 5: 
Prüfungen auf In-vitro-
Zytotoxizität (ISO 10993-
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biologische Beurteilung von 
Medizinprodukten –Teil 10: 
Prüfungen auf Irritation und 
Hautsensibilisierung

ISO 80601-2-
56:2009

Medizinische elektrische 
Geräte – Teil 2-56: 
Besondere Festlegungen 
für die grundlegende 
Sicherheit und wesentliche 
Leistungsmerkmale klinischer 
Thermometer für Messungen 
der Körpertemperatur



EN 300 328 
V1.8.1

Elektromagnetische Verträ-
glichkeit und Funkspektru-
mangelegenheiten (ERM); 
Breitband-Übertragungsys-
teme; Datenübertragungse-
inrichtungen für den Einsatz 
im 2,4 GHz ISM-Band mit 
Spreizspektrummodulation; 
Harmonisierte Europäische 
Norm (EN) mit wesentlichen 
Anforderungen nach R&TTE-
-Richtlinie Artikel 3.2

EN 
62479:2010

Nachweis der 
Übereinstimmung von 
elektronischen und 
elektrischen Geräten 
kleiner Leistung mit den 
Basisgrenzwerten für die 
Sicherheit von Personen in 
elektromagnetischen Feldern 
(10 MHz bis 300 GHz).

EN 301 489-1 
V1.9.2

Elektromagnetische 
Verträglichkeit und Funks-
pektrumangelegenheiten 
(ERM); Elektromagnetische 
Verträglichkeit (EMV) für 
Funkeinrichtungen und 
-dienste; Teil 1: Gemeinsame 
technische Anforderungen

EN 301 489-
17 V2.2.1

Elektromagnetische 
Verträglichkeit und Funks-
pektrumangelegenheiten 
(ERM); Elektromagnetische 
Verträglichkeit (EMV) für 
Funkeinrichtungen; Teil 17: 
Spezifische Bedingungen 
für Breitbandübertragung-
ssysteme

Garantie
Ivy Health Limited gewährt auf das IVBT01 Tragbare 
Thermometer eine Garantie von zwei Jahren ab 
Kaufdatum (des Kaufbeleges). Der Kaufbeleg ist Ihr 
Garantiekarte, daher müssen Sie ihn aufbewahren. 
Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Schäden, 
die durch Unfälle, unsachgemäßen Gebrauch, 
Verschleiß, Fahrlässigkeit, Blitzschlag, Änderungen 
am Gerät, oder jeder Versuch einer Anpassung oder 
Reparatur im Hause oder durch nicht autorisierte 
Agenten hervorgerufen werden.

Bluetooth
Die Wortmarke Bluetooth und die Logos sind 
eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. 
und werden von IvyHealth Limited unter Lizenz 
verwendet. Andere Marken und Handelsnamen 
gehören ihren jeweiligen Besitzern.

Hersteller und Einrichtungen
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 Castle 
Peak Road, Kwai Chung, New Territory, Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU Vertreter
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



Termómetro Wearable para 
Crianças
Introdução
O Termómetro Wearable IVBT01 é uma função 
de transmissão eletrónica Bluetooth 4.0. 
Funciona com iOS e Android 4.3 sistemas 
operacionais superiores para mostrar, registar 
e assinalar qualquer temperatura anormal. O 
aplicativo mostra uma mensagem de aviso 
se a temperatura atingir um intervalo pré-
definido estabelecido pelo utilizador. O aviso 
de temperatura é para sua referência, sem 
quaisquer implicações médicas. O utilizador 
deverá procurar diagnóstico e aconselhamento 
junto de um médico.

Uso Previsto
O termómetro wearable  IVBT01 destina-se 
a medir a temperatura do corpo em casa. A 
medição é feita sob a axila. É apropriado para 
medir temperaturas entre os 35° C e os 42° C. O 
termómetro é adequado para um perímetro de 
braço de 130 a 205mm.

Informação de Segurança
1. Leia o manual de instruções antes de usar 

o Termómetro Wearable  IVBT01 e guarde 
o manual de instruções para uso futuro. 
Se der a este dispositivo a outra pessoa, é 
importante que também lhe dê este manual 
de instruções.

2. Usar este termómetro não substitui 
consultar-se com um médico. Por favor, 
não faça o seu próprio diagnóstico. A 
temperatura medida é apenas para sua 
referência. O utilizador deverá procurar 
diagnóstico e aconselhamento junto de um 
médico.

3. Por favor, não desmonte o aparelho.
4. Evite usar o dispositivo perto de ondas de 

estática ou eletromagnéticas fortes, como 
um forno de micro-ondas, por exemplo.

5. O dispositivo é apenas para utilização em 
ambiente fechado. O termómetro deve ficar 
à temperatura ambiente durante pelo menos 
5 minutos antes de o usar.

6. Por favor, não meça a temperatura corporal 
imediatamente depois de fazer exercício, 
tomar um banho, comer ou estar ao ar livre. 
A medição devem ser feita pelo menos 30 
minutos depois disso.

7. Por favor, não usar em pele com lesões. Pare 
de o usar imediatamente se houver qualquer 
sinal de reação alérgica.

8. Não recomendamos o uso deste termómetro 
em pele infecciosa.

9. Não introduza o termómetro em agentes  de 
diluição,  agentes voláteis, gasolina, etc., em 
o limpe com eles.

10. Não esterilize os componentes deste 
produto com calor extremo, medicamentos 
ou por desinfeção no micro-ondas. Também 
não deve usar fungicidas e agentes de 
branqueamento.

11. Não use o termómetro se estiver danificado.
12. Não mergulhe o termómetro em água ou em 

outros líquidos.

MANUAL DO UTILIZADOR 
IVBT01

PT



13. Proteja o aparelho da luz direta do sol, 
sujidade, poeira, humidade e temperaturas 
altas.

Itens Fornecidos e Embalagem
Por favor, verifique se o dispositivo está 
completo e que nenhuma parte está de alguma 
forma danificada. Estão incluídas as seguintes 
peças:

1 Termómetro Wearable IVBT01
1 Pilha redonda CR2025
1 Chave para a tampa da pilha
1 Manual do utilizador & Caixa de embalagem

O P E N

VISTA
FRONTAL

VISTA
TRASEIRA

Tampa da 
pilha

Chave da 
Tampa 

da pilha

Fivela

Sonda

Interruptor

Abra a Tampa da Pilha, 
utilizando a Chave 
da Tampa da Pilha e 
girando a chave cerca 
de 30° no sentido dos 
ponteiros do relógio.

Volte a pôr a Tampa da 
Pilha e aperte girando 
30° no sentido contrário 
ao dos ponteiros do 
relógio usando a Chave.

Coloque a pilha no 
compartimento da 
pilha com o sinal «+» 
virado para cima.

Por favor, substitua a pilha se o aviso «Low 
Battery» aparecer no App do seu telemóvel.

Instalação da Aplicação
Instale o aplicativo gratuito «IvyHealth Kids» 
da Apple Store ou da Google Play. Ao abrir o 
aplicativo pela primeira vez, tem de registar-
se e definir o seu nome de utilizador e a sua 
palavra-passe. Por favor, siga as instruções na 
Aplicação

Inserir / remover a pilha

1

3

2



3. Abra o Aplicativo anteriormente instalado 
no  telemóvel. O Aplicativo mostrará uma 
mensagem para ligar o Bluetooth se 
este estiver desligado;  se for o caso, por 
favor, ligue-o. O aplicativo irá emparelhar 
automaticamente com o termómetro.

Aceder
Por favor, crie uma conta. Se já tiver feito isso, 
por favor, introduza os seus dados de login para 
continuar.

Monitorização em Tempo Real
Assim que a ligação é estabelecida entre o 
Aplicativo e o Hardware, aparecerá o ecrã abaixo 
com os dados °C . A monitoração contínua 
de temperatura está pronta. Aconselhamos a 
que verifique os dados de temperatura no seu 
aplicativo móvel passados 10 minutos para a 
primeira leitura estável.

Quando a temperatura exceder a temperatura 
padrão de 37,5ºC, aparecerá uma notificação 
como mostrado abaixo. O aviso de temperatura 
é apenas para referência e não tem qualquer 
implicação médica. O utilizador deverá procurar 
diagnóstico e aconselhamento junto de um 
médico.

Notas:
(1) A sonda do 
termómetro deve ser 
colocada debaixo das 
axilas.

(2) O termómetro 
deve ser ajustado 
perfeitamente 
ajustando a alça, 
sem ficar muito 
apertada ou muito 
larga.

O utilizador poderá enviar um relatório por 
e-mail com as últimas medições do gráfico.

Histórico
Todas as medições guardadas no dispositivo 
serão mostradas no seu Histórico.
Os dados de medição também podem ser 
comparados como um gráfico:

Utilização
1. Pressione  (o botão «Power») por 2 

segundos até uma luz LED azul piscar 
indicando que já está ligado. O LED piscará 
10 vezes com cerca de 2 segundos de 
intervalo, indicando que o dispositivo 
está ligado e pronto para se conectar ao 
Aplicativo. O LED para de piscar depois de 
10 vezes para economizar energia. Quando o 
dispositivo é ligado, o LED pisca uma vez se 
você pressionar o botão Power. (Para obter 
o estado «Powered Off» / «Desligado», por 
favor consulte a Etapa 4)

2. Usar o termómetro.



Definições
O utilizador pode editar detalhes pessoais como 
o nome, a idade, o sexo e etc. Também podem 
ser definidas instruções de aviso diferentes.

4.  Para desligar o termómetro, por favor, retire-o 
do corpo. Pressione e segure o botão Power 
por 2 segundos. O LED azul piscará 6 vezes 
com intervalos de cerca de 0,5 segundos. 
Quando o dispositivo ficar desligado, o 
LED azul não piscará se pressionar o botão 
Power uma vez. (Para o estado «Powered 
On» /»Ligado», consulte a etapa 1)

Desinstalar o Aplicativo
Se quiser desinstalar o aplicativo, pressione 
e segure o ícone  e verá , pressione 
«x» e  lerá a pergunta «Delete «IvyHealth Kids 
«?» («Apagar»IvyHealth Kids «?»), pressione 
«Delete» («Apagar») e terá desinstalado o 
aplicativo com sucesso. Os dados guardados 
localmente também serão apagados.

Limpieza
Limpe o termómetro com água com sabão 
quando necessário. Também pode usar uma 
solução desinfetante que não cause uma reação 
alérgica. Por favor, consulte o seu pediatra com 
antecedência se necessário. O termómetro não 
deve nunca ser fervido para o desinfetar. Por 
favor, não use álcool para limpar a superfície.

Eliminação 
Este produto não deve ser deitado fora no 
lixo doméstico. Todos os utilizadores são 
obrigados a entregar todos os dispositivos 
elétricos ou eletrónicos, independentemente 
de eles conterem ou não substâncias tóxicas, 
num ponto de recolha municipal ou comercial, 
de modo a que possam ser eliminados de 
uma forma ambientalmente aceitável. Por 
favor, retire as pilhas antes de deitar fora o 
dispositivo/unidade. Não deite fora as baterias 
usadas no lixo doméstico, mas num ponto de 
recolha de pilhas  de um ecoponto ou numa 
loja. Consulte a sua autoridade municipal ou o 
seu fornecedor para obter informações sobre a 
eliminação do produto.

Especificações
· Nome do produto: Termómetro Wearable
· Modelo do produto: IVBT01
· Tipo de produto: BF
· Classificação: Parte aplicada Tipo BF, com 
alimentação interna, de funcionamento 
contínuo

· Tamanho do aparelho: 160mm × 96mm × 60mm
· Peso: cerca de 0,7 oz (20g)

Parâmetro:
· Faixa de Medição: 35ºC - 42ºC. Mostrar como 
«HIGH» quando acima de  42ºC.

· Precisão da Medição: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Pilha: CR2025 (3.0V) pilha redonda (3.0V), 60 
dias (8 horas por dia)

· Comunicação Sem Fios: Bluetooth 4.0BLE



· Método de Medição: Medição de temperatura 
axilar (axila). Medição contínua, os dados 
serão renovados a cada 2 segundos

Aplicação:
· Nome do APP: IvyHealth Kids
· Suporte do APP: iPhone 5 ou superior, iOS 9.0 
ou superior. Android 4.3 ou superior

Modo de Trabalho:
· Automático: Medição automática

Fonte de Energia: Através de 1 bateria redonda 
CR2025; A corrente de trabalho média é de 
cerca de 1 mA quando ligado a um telemóvel e 
a transmissão lenta ou o consumo de energia 
em espera é inferior a 300uA

Ambiente de Utilização:
· Temperatura ambiente: 5ºC - 40ºC
· Humidade Relativa: ≥15%, ≤85%.
Utilize num ambiente livre de gases/vapores 
corrosivos, mantendo-o limpo e evitando a luz 
solar direta.

Ambiente de Armazenamento:
· Num ambiente livre de gases/vapores corrosi-
vos e num quarto bem ventilado, mantendo-o 
limpo e evitando a luz solar direta: 25°C ~ 55°C, 
≥15%; ≤85%

Explicação dos Símbolos

Fabricante

Representante Europeu 
Autorizado

Número de Catálogo

Número de Lote

Data de Fabrico

Conformidade para MDD 93/42/
EEC Requisitos para dispositivos 
médicos

Consulte o manual de instruções 
antes de usar

Atenção

Peça Aplicada Tipo BF

Este produto não deve ser deitado 
fora no lixo doméstico. Todos 
os utilizadores são obrigados a 
entregar todos os dispositivos 
elétricos ou eletrónicos, 
independentemente de eles 
conterem ou não substâncias 
tóxicas, num ponto de recolha 
municipal ou comercial, de modo 
a que possam ser eliminados 
de uma forma ambientalmente 
aceitável. Por favor, retire as 
pilhas antes de deitar fora o 
dispositivo/unidade. Não deite 
fora as baterias usadas no lixo 
doméstico, mas num ponto 
de recolha de pilhas  de um 
ecoponto ou numa loja. Consulte 
a sua autoridade municipal ou 
o seu fornecedor para obter 
informações sobre a eliminação 
do produto.
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Grau de Proteção IP
Protegido contra o acesso às 
partes perigosas com um dedo. 
Protegido contra objetos sólidos 
com diâmetro superior a 12,5 mm. 
Protegido contra gotas que caiam 
na vertical com corpo inclinado 
a até 15°

Marca Bluetooth

Corrente contínua

Informação sobre CEM
O IVBT01 está em conformidade com a norma 
EN 60601-1-2:2007  para a compatibilidade 
eletromagnética. Pode solicitar detalhes 
sobre este dados de medição à IvyHealth para 
infoeurope@ivyhealthlabs.com

Normas Aplicáveis

EN 980:2008 Símbolos gráficos para 
utilização na rotulagem dos 
dispositivos médicos

EN 1041:2008 Informação fornecida 
pelo fabricante com os 
dispositivos médicos

EN ISO 
14971:2012

Dispositivos médicos - 
Aplicação da gestão de risco 
de dispositivos médicos

EN 60601-
1:2006

Equipamento elétrico 
para medicina –  Parte 
1: Requisitos gerais 
para segurança básica e 
desempenho essencial

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Equipamento elétrico para 
medicina – Parte 1-2: 
Regras gerais de segurança 
básica e desempenho 
essencial – Norma 
colateral: Compatibilidade 
eletromagnética – Requisitos 
e ensaios

EN 60601-1-
6:2010

Equipamento elétrico para 
medicina – Parte 1-6: Regras 
gerais de segurança básica 
e desempenho essencial 
– Norma colateral: Aptidão 
ao uso

EN IEC 60601-
1-11:2010

Equipamento elétrico para 
medicina – Parte 1-11: 
Regras gerais de segurança 
básica e desempenho 
essencial – Norma 
colateral: Requisitos para 
equipamentos elétricos para 
medicina e sistemas elétricos 
para medicina usados 
em cuidados de saúde no 
domicílio

EN 
62366:2008

Dispositivos médicos – 
Aplicação de engenharia 
de aptidão à utilização dos 
dispositivos médicos



EN 
62304:2006/
AC:2008

Software para dispositivos 
médicos – Processos do ciclo 
de vida do software

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Avaliação biológica dos 
dispositivos médicos - Parte 
1: Avaliação e ensaio dentro 
de um processo de gestão de 
riscos (ISO 10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Avaliação biológica dos 
dispositivos médicos —Parte 
5: Ensaios para avaliação da 
citotoxicidade invitro (ISO 
10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Avaliação biológica dos 
dispositivos médicos - Parte 
10: Ensaios de irritação e de 
hipersensibilidade retardada

ISO 80601-2-
56:2009

Equipamento elétrico 
para medicina – Parte 
2-56: Regras particulares 
de segurança básica e 
desempenho essencial de 
termómetros clínicos para 
a medição da temperatura 
corporal

EN 300 328 
V1.8.1

Questões de compatibilidade 
eletromagnética e  Assuntos 
de Espetro de Radioelétrico 
(ERM); Sistemas de 
transmissão de banda larga; 
Equipamento de transmissão 
de dados operando na faixa 
ISM dos 2,4 GHz e utilizando 
técnicas de modulação de 
banda larga; EN harmonizada 
cobrindo os requisitos 
essenciais no âmbito do 
Artigo 3.2 da Diretiva R&TTE

EN 
62479:2010

Demonstração da 
conformidade dos 
equipamentos elétricos e 
eletrónicos de baixa potência 
com as restrições básicas 
relativas à exposição humana 
a campos eletromagnéticos 
(10 MHz a 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Questões de compatibilidade 
eletromagnética e 
Assuntos de Espetro 
Radioelétrico (ERM); 
norma de compatibilidade 
eletromagnética (EMC) para 
serviços e equipamento de 
rádio e serviços; Parte 1: 
Requisitos técnicos comuns

EN 301 489-
17 V2.2.1

Questões de compatibilidade 
eletromagnética e 
Assuntos de Espetro 
Radioelétrico (ERM); 
norma de compatibilidade 
eletromagnética (EMC) para 
serviços e equipamento de 
rádio; Parte 17: Condições 
específicas para Sistemas 
retransmissão de Dados de 
Badalará



Garantia
O Termómetro Wearable IVBT01  tem uma 
garantia de dois anos a contar da data do 
talão de compra. O talão de compra é a sua 
garantia, por isso guarde-o Contudo, esta 
garantia não cobre qualquer avaria causada por 
acidentes, uso indevido, desgaste, negligência, 
raios, modificações feitas no equipamento, ou 
qualquer tentativa de arranjo ou reparação em 
casa ou por agentes não autorizados.

Bluetooth
A marca Bluetooth e seus logótipos são marcas 
registadas da Bluetooth SIG, Inc. e a utilização 
das referidas marcas pela  Ivy Health Limited 
é feita sob licença. Outras marcas e nomes 
comerciais pertencem aos seus respetivos 
proprietários.

Fabricante e Instalações
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Representante de la UE
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Termometro indossabile per i 
bambini
Introduzione
IVBT01 Wearable termometro è una funzione 
elettronica di trasmissione Bluetooth 4.0. 
Funziona con iOS e Android 4.3 o superiore 
sistema operativo per visualizzare, registrare 
e mettere in guardia di qualsiasi temperatura 
anomala. Lapplicazione visualizza un 
messaggio di avviso se la temperatura 
raggiunge una gamma prestabilita impostata 
dall›utente. L›avvertimento temperatura è 
per riferimento, senza implicazioni mediche. 
Utente dovrà chiedere il parere di diagnostica 
dal medico.

Destinazione d›uso
Il termometro indossabile IVBT01 è destinato 
per misurare la temperatura del corpo a casa. 
La misurazione viene effettuata sotto l›ascella. 
E ‹adatto per misurare la temperatura da 35 
° C a 42 ° C. Il termometro è adatto per una 
circonferenza del braccio di 130-205mm.

Informazioni sulla sicurezza
1. Leggere il manuale di istruzioni prima di 

utilizzare il termometro Wearable IVBT01 e 
conservare il manuale di istruzioni per l’uso 
futuro. In caso di dare a questo dispositivo 
a un’altra persona, è importante che si passa 
anche in questo manuale di istruzioni.

MANUALE DELL’UTENTE
IVBT01

IT



2. L’utilizzo di questo termometro non è un 
sostituto per la consultazione di un medico. 
Si prega di non fare il proprio giudizio. La 
temperatura misurata è solo per riferimento. 
Utente dovrà chiedere il parere di diagnostica 
dal medico.

3. Si prega di non smontare il dispositivo.
4. Evitare di utilizzare il dispositivo intorno forti 

onde statiche o elettromagnetiche, come ad 
esempio un forno a microonde.

5. Il dispositivo è solo per uso interno. Il 
termometro deve rimanere a temperatura 
ambiente per almeno 5 minuti prima dell’uso.

6. Si prega di non misurare la temperatura 
corporea subito dopo aver fatto esercizio 
fisico, fare un bagno, mangiare o stare all’aria 
aperta. Misurazione deve essere assunto 
almeno 30 minuti dopo.

7. Si prega di non utilizzare su cute lesa. 
Smettere di usare immediatamente se ci 
sono segni di una reazione allergica.

8. Si sconsiglia l’uso su pelle infettive.
9. Non pulire o sondare il termometro con 

diluente, agente di volatili, benzina, ecc
10. Non sterilizzare componenti di questo 

prodotto con calore estremo, le medicine 
o tramite microonde disinfezione. Inoltre, 
fungicidi clorurati e agenti sbiancanti non 
devono essere utilizzati.

11. Non utilizzare il termometro se danneggiato.
12. Non immergere il termometro in acqua o altri 

liquidi.
13. Proteggere l’apparecchio dalla luce 

diretta del sole, sporco, polvere, umidità e 
temperature elevate.

Componenti in dotazione e imballaggio
Verifica che il dispositivo è completa e nessuna 
parte è danneggiata in alcun modo. Le seguenti 
parti sono incluse:

1 IVBT01 indossabile Termometro
1 Pulsante batteria CR2025
1 Chiave per la copertura della batteria
1 Manuale utente & Scatola di imballaggio

O P E N

VISTA
FRONTALE

VISTA
POSTERIORE

Coperchio 
batteria

Batteria 
Chiave di 

copertura

Fibbia

Sonda

Interruttore di 
alimentazione



Si prega di sostituire la batteria se viene 
visualizzata la notifica “Batteria Basso” sul tuo 
telefonino App.

Installazione di Applicazione
Installare l’applicazione gratuita “IvyHealth Kids” 
da Apple Store o Google Play Store. Quando si 
apre l’applicazione, è necessario registrare e 
configurare il proprio nome utente. Si prega di 
seguire le istruzioni relative all’applicazione.

Usare
1. Premere  (Tasto “Power”) per 2 secondi 

fino lampeggiante blu LED indica il potere 
su. Il LED lampeggia per 10 volte con 
intervalli di circa 2 secondi, indicando il 
dispositivo è acceso e pronto per connettersi 
all’applicazione. Il LED smetterà di 
lampeggiare dopo 10 volte per risparmiare 
energia. Quando il dispositivo è acceso, 
il LED lampeggerà una volta se si preme 
il pulsante di accensione. (Per lo stato di 
“Spento”, si prega di fare riferimento al punto 
4)

2. Indossare il termometro.

Sportello aperto della 
batteria utilizzando 
batteria Chiave di 
copertura ruotando la 
chiave sulla 30° C in 
senso orario.

Mettere il coperchio 
della batteria e serrare 
ruotando di 30 ° in senso 
antiorario usando la 
chiave coperchio della 
batteria

Inserire la batteria nel 
vano batteria con il 
segno “+” rivolto verso 
l’alto.

Inserimento/rimozione della batteria

1

3

2

Notas:
(1) La sonda del 
termometro deve essere 
posto sotto l’ascella.

(2) Il termometro 
deve essere regolata 
perfettamente, 
garantendo la cinghia, 
senza essere troppo 
strette o troppo larghe.

3. Abra la aplicación previamente instalada en 
su teléfono móvil. Un mensaje aparecerá 
para que encienda el Bluetooth si está 
desconectado. Enciéndalo. La aplicación 
se emparejará automáticamente con el 
termómetro.



Impostazioni
L’utente può modificare i dettagli personali 
come il nome, l’età, il sesso e così via avvertenze 
diverso potrebbe anche essere impostati.

4. Per spegnere il termometro, si prega di 
rimuoverlo dal corpo. Premere e tenere 
premuto il pulsante di accensione per 2 
secondi. Il LED blu lampeggerà 6 volte 
con intervalli di circa 0,5 secondi. Quando 
il dispositivo è spento, il LED blu non 
lampeggia se si preme una volta il pulsante 
di accensione. (Per “acceso” status, si prega 
di fare riferimento al punto 1)

Disinstallare applicazioni  
Se si desidera disinstallare l’applicazione, tenere 
premuto l’icona  e vedrete , Premere “x” 
e vi verrà chiesto di “eliminare” IvyHealth Kids 
“?”, Premere “Cancella” e si avrà successo 
disinstallato l’applicazione. I dati salvati locali 
verranno eliminati.

Pulizia
Pulire il termometro con acqua e sapone in 
caso di necessità. Si può anche utilizzare una 
soluzione disinfettante che non deve causare 

Accesso
Si prega di creare un account. Se si è già fatto, 
si prega di ingresso la password per procedere.

Monitor live
Una volta stabilita la connessione tra 
applicazione e hardware, sarà visualizzata 
la schermata di seguito con i dati ºC. Il 
monitoraggio continuo della temperatura 
è pronta. Si consiglia di verificare i dati di 
temperatura sulla vostra applicazione mobile 
dopo 10 minuti per la prima lettura stabile.

Quando la temperatura supera la temperatura di 
default di  42ºC, una notifica verrà visualizzata 
come mostrato di seguito. L’avvertimento 
della temperatura è indicativo e non ha alcuna 
implicazione medica. Utente dovrà chiedere il 
parere di diagnostica dal medico.

L’utente è in grado di inviare un rapporto via 
e-mail con le ultime misurazioni sul grafico.

Storia
Tutte le misure che vengono salvati sul 
dispositivo verranno visualizzati nella 
Cronologia. I dati di misura potrebbe anche 
essere paragonato come un grafico:



una reazione allergica. Si prega di consultare il 
proprio pediatritian in anticipo, se necessario. 
Il termometro non deve mai essere bollita per 
disinfettare. Si prega di non utilizzare alcool per 
pulire la superficie.

Disposizione 
Questo prodotto non deve essere smaltito 
con i rifiuti domestici. Tutti gli utenti sono 
tenuti a consegnare tutti i dispositivi elettrici 
o elettronici, indipendentemente dal fatto che 
non contengono sostanze tossiche, in un punto 
di raccolta comunale o commerciale, in modo 
che possano essere smaltiti in modo adeguato. 
Si prega di rimuovere le batterie prima di 
smaltire il dispositivo / unità. Non smaltire le 
vecchie batterie con i rifiuti domestici, ma ad 
una stazione di raccolta di batteria in un sito 
di riciclaggio o in un negozio. Rivolgersi alle 
autorità comunali o il fornitore per informazioni 
sullo smaltimento.

Specifiche tecniche
· Nome del prodotto: Wearable Termometro
· Modello del prodotto: IVBT01
· Tipo di prodotto: BF
· Classificazione: alimentato internamente, tipo 
BF parte applicata, il funzionamento continuo

· Formato della macchina: 6.30 “x3.78” x2.36 
“(160 millimetri × 96 millimetri × 60mm)

· Peso: circa 0,7 once (20g)

Parametro:
· Campo di misura: 35ºC - 42ºC. Visualizza come 
“ALTO”, quando sopra 42ºC.

· Precisione di misura: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batteria: CR2025 (3.0V) batteria a bottone (3,0 
V), 60 giorni (8 ore al giorno)

· Comunicazone wireless: Bluetooth 4.0BLE
· Metodo di misurazione: Ascellare (ascelle) 
misura della temperatura. Misura continua, i 
dati saranno rinnovati ogni 2 secondi

Applicazione:
· Nome dell’applicazione: IvyHealth Kids
· Supporto per l’app: iPhone 5 o superiore, iOS 
9.0 o superiore. Android 4.3 o superiore

Modalità di lavoro:
· Automatico: misurazione automatica

Alimentazione elettrica: 
Utilizzando batteria a bottone CR2025 1; La 
corrente di funzionamento media è di circa 1 
mA quando è collegato a un telefono cellulare 
e lento trasmissione o il consumo di energia in 
standby è sotto 300 uA

Usa Ambiente:
· Temperatura ambiente: 5ºC - 40ºC
· Umidità relativa: ≥15%, ≤85%.
Utilizzare in ambiente libero da corrosive gas 
/ vapore, mantenendo pulita ed evitando luce 
diretta del sole

Ambiente di conservazione:
· Nel ambiente libero da corrosive gas / vapore e 
in una stanza ben ventilata, mantenendo pulita 
ed evitando luce diretta del sole: -25°C ~ 55°C, 
≥15%; ≤85%

Spiegazione dei simboli

Fabbricante

Rappresentante europeo 
autorizzato



Numero di catalogo

Numero di lotto

Data di produzione

Conforme alla direttiva 93/42 
/ CEE Requisiti per dispositivi 
medici

Fare riferimento al manuale di 
istruzioni prima dell’uso

Attenzione

Tipo BF Parte applicata

Questo prodotto non deve 
essere smaltito con i rifiuti 
domestici. Tutti gli utenti sono 
tenuti a consegnare tutti i 
dispositivi elettrici o elettronici, 
indipendentemente dal fatto 
che non contengono sostanze 
tossiche, in un punto di raccolta 
comunale o commerciale, in 
modo che possano essere 
smaltiti in modo adeguato. Si 
prega di rimuovere le batterie 
prima di smaltire il dispositivo 
/ unità. Non smaltire le vecchie 
batterie con i rifiuti domestici, 
ma ad una stazione di raccolta di 
batteria in un sito di riciclaggio 
o in un negozio. Rivolgersi alle 
autorità comunali o il fornitore per 
informazioni sullo smaltimento.

IP22

Protezione internazionale 
Marcatura
Protetto contro l’accesso a parti 
pericolose con un dito. Protetto 
contro i corpi solidi di diametro 
maggiore rispetto 12,5 millimetri. 
Protetto contro la caduta verticale 
caduta acqua quando recinto 
inclinato fino a 15º.

Segnale Bluetooth

Corrente continua

Informazioni EMC
IVBT01conforme alla norma EN 60601-1-2: 
2007 per la compatibilità elettromagnetica. È 
possibile richiedere informazioni su questo i dati 
di misura da IvyHealth sul 
infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Standard applicabili

EN 980: 2008 Simboli grafici utilizzati per 
l'etichettatura dei dispositivi 
medici

EN 1041: 
2008

Informazioni fornite dal 
fabbricante con i dispositivi 
medici

EN ISO 14971: 
2012

Dispositivi medici - 
Applicazione della gestione 
dei rischi di dispositivi medici



EN 60601-1: 
2006

Apparecchi elettromedicali 
- Parte 1: Requisiti generali 
per la sicurezza di base e le 
prestazioni essenziali

EN 60601-1-2: 
2007 / AC: 
2010

Apparecchi elettromedicali - 
Parte 1-2: Prescrizioni generali 
per la sicurezza di base e le 
prestazioni essenziali - Norma 
collaterale: Compatibilità 
elettromagnetica - Requisiti 
e prove

EN 60601-1-6: 
2010

Apparecchi elettromedicali - 
Parte 1-6: Prescrizioni generali 
per la sicurezza di base e le 
prestazioni essenziali - Norma 
collaterale: Usabilità

EN IEC 60601-
1-11: 2010

Apparecchi elettromedicali 
- Parte 1-11: Norme generali 
per la sicurezza di base e 
le prestazioni essenziali - 
Norma collaterale: Requisiti 
per apparecchiature 
elettromedicali e sistemi 
elettrici medici per 
applicazione in ambiente 
sanitario casa

EN 62366: 
2008

Dispositivi medici - 
Applicazione di ingegneria 
dell'usabilità ai dispositivi 
medici

EN 62304: 
2006 / AC: 
2008

Software del dispositivo 
medico - Software processi 
del ciclo di vita

EN ISO 10993-
1: 2009 / AC: 
2010

Valutazione biologica dei 
dispositivi medici - Parte 1: 
Valutazione e prove all'interno 
di un processo di gestione del 
rischio (ISO 10993-1: 2009)

EN ISO 10993-
5: 2009

Valutazione biologica dei 
dispositivi medici - Parte 5: 
Prove per la citotossicità in 
vitro (ISO 10993-5: 2009)

EN ISO 10993-
10: 2009

Valutazione biologica dei 
dispositivi medici - Parte 
10: Prove di irritazione e 
ipersensibilità di tipo ritardato

ISO 80601-2-
56: 2009

Apparecchi elettromedicali - 
Parte 2-56: Norme particolari 
per la sicurezza di base e 
le prestazioni essenziali 
dei termometri clinici 
per la misurazione della 
temperatura corporea

EN 300 328 
V1.8.1

Compatibilità 
elettromagnetica e spettro 
radio (ERM); sistemi di 
trasmissione a banda 
larga; apparecchiature di 
trasmissione dati che operano 
nella banda da 2,4 GHz ISM 
e l'utilizzo di tecniche di 
modulazione di larghezza 
di banda; Norma europea 
armonizzata relativa ai 
requisiti essenziali dell'articolo 
3.2 della direttiva R & TTE



EN 62479: 
2010

La valutazione della 
conformità di apparecchiature 
elettroniche ed elettriche di 
bassa potenza ai limiti di base 
relativi all'esposizione umana 
ai campi elettromagnetici (10 
MHz a 300 GHz)

EN 301 489-1 
v1.9.2

Compatibilità 
elettromagnetica e spettro 
radio (ERM); Compatibilità 
elettromagnetica (EMC) per 
apparecchiature e servizi 
radio; Parte 1: Requisiti tecnici 
comuni

EN 301 489-
17 V2.2.1

Compatibilità 
elettromagnetica e spettro 
radio (ERM); Compatibilità 
elettromagnetica (EMC) per 
apparati radio; Condizioni 
specifiche per la banda 
larga di dati Sistemi di 
Trasmissione: Parte 17

Garanzia
Il indossabile termometro IVBT01 ha una 
garanzia di due anni a partire dalla data sulla 
ricevuta di vendita. La ricevuta di acquisto 
è la garanzia, si prega di tenerlo. Tuttavia, 
questa garanzia non copre eventuali guasti 
causati da incidenti, uso improprio, usura, 
negligenza, fulmini, le modifiche apportate 
alle apparecchiature, o qualsiasi tentativo di 
regolazione o la riparazione in casa o da agenti 
autorizzati.

Bluetooth
Il marchio Bluetooth ei suoi loghi sono registrati 
di Bluetooth SIG, Inc. e l’uso di detti marchi di Ivy 
Health Limited è fatto sotto licenza. Altri marchi 
e denominazioni commerciali appartengono ai 
rispettivi proprietari.

Produttore e Servizi
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Rappresentante UE
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



Bærbart termometer til børn
Introduktion
IVBT01 bærbart termometer er en elektronisk 
Bluetooth 4.0 transmissionsfunktion. Det 
fungerer sammen med operativsystemerne 
iOS og Android 4.3 eller nyere til at vise, 
gemme og advare om unormale temperaturer. 
Applikationen viser en advarselsbesked, hvis 
temperaturen når et forudindstillet interval, der 
er bestemt af brugeren. Temperaturadvarslen 
er til reference uden medicinske implikationer. 
Brugeren skal få diagnostisk vejledning fra sin 
læge.

Brugsformål
IVBT01 bærbart termometer kan anvendes til at 
måle kropstemperaturen i hjemmet. Målingen 
foretages i armhulen. Det er egnet til at måle 
temperaturer fra 35ºC til 42 ºC. Termometeret 
er egnet til en armomkreds på 130-205 mm. 

Sikkerhedsoplysninger
1. Læs brugervejledningen inden brug af 

IVBT01 bærbart termometer og gem 
brugervejledningen til fremtidig brug. Hvis 
du giver dette udstyr til en anden person, 
er det vigtigt, at du også videregiver denne 
brugervejledning.

2. Brug af dette termometer er ikke en erstatning 
for at konsultere din læge. Foretag venligst ikke 
dine egne vurderinger. Den målte termometer er 
kun til reference. Brugeren skal få diagnostisk 
vejledning fra sin læge.

3. Skil venligst ikke enheden ad. 
4. Undgå brug af enheden i nærheden af stærke 

statiske eller elektromagnetiske bølger, f.eks. en 
mikrobølgeovn.

5. Enheden er kun til indendørs brug. 
Termometeret skal være i stuetemperatur i 
mindst 5 minutter inden brug.

6. Mål venligst ikke kropstemperaturen 
øjeblikkeligt efter motion, bad, spisning eller 
at have været udenfor. Måling skal foretages 
mindst 30 minutter senere.

7. Brug det venligst ikke på beskadiget hud. Stop 
brugen øjeblikkeligt, hvis der er tegn på allergisk 
reaktion. 

8. Vi anbefaler ikke brug på smitsom hud.
9. Rengør eller undersøg ikke termometeret med 

fortyndingsmiddel, letflygtige midler, benzin osv.
10. Steriliser ikke produktets dele med ekstrem 

varme, medicin eller via mikrobølgedesinficering. 
Derudover må klorbehandlede svampemidler 
og blegemidler ikke anvendes.

11. Brug ikke termometeret, hvis det er i stykker.
12. Nedsænk ikke termometeret i vand eller andre 

væsker.
13. Beskyt enheden fra direkte sollys, snavs, støv, 

fugt og høje temperaturer.

Medfølgende dele og indpakning
Kontroller venligst, at udstyret er komplet og, 
at ingen dele på nogen måde er beskadiget. 
Følgende dele er inkluderet:

1 IVBT01 bærbart termometer
1 Knapbatteri CR2025
1 Nøgle til batteridæksel
1 Brugervejledning & Indpakningsboks

BRUGERVEJLEDNING IVBT01 DA



O P E N

VISNING
FORAN

VISNING 

Batteridæksel

Nøgle til 
batteridæksel

Spænde

Føler

Tænd/
sluk-

Åbn batteridækslet med 
batteridækselnøglen 
ved at dreje nøglen ca. 
30o i urets retning.

Sæt batteridækslet 
tilbage og lås ved at dreje 
30o mod urets retning 
med batteridækselnøglen.

Indsæt batteriet i 
batterikammeret med 
“+” symbolet vendende 
opad.

Udskift venligst batteriet, hvis beskeden “Low 
Battery” (Lavt batteri) vises på din mobilapp.

Installation af applikation
Installer den gratis “IvyHealth Kids”-applikation 
fra Apple Store eller Google Play. Når du åbner 
applikationen første gang, skal du registrere 
dig og opsætte dit brugernavn. Følg venligst 
instruktionerne i applikationen.

Anvendelse
1. Tryk på  (“Power”) (Strømknap) i 2 

sekunder indtil det blå LED-lys blinker og 
viser, at udstyret er tændt. LED-lyset blinker 
10 gange med ca. 2 sekunders interval, 
hvilket viser at udstyret er tændt og klar til 
at blive forbundet til applikationen. LED-lyset 
stopper med at blinke efter 10 gange for at 
spare på strømmen.  Når enheden er tændt, 
vil LED-lyset blinke én gang, hvis du trykker 
på Strømknappen. (For status af “Powered 
Off” (Slukket) så se venligst Trin 4)

2. Anvendelse af termometeret.

Indsætning / fjernelse af batteri

1

3

2

Bemærkninger:
(1)Termometerets 
føler skal placeres 
i armhulen



3. Åbn den tidligere installerede applikation 
på din mobiltelefon.  Applikationen vil 
vise en besked om at tænde for Bluetooth, 
hvis dette er slået fra; tænd det venligst. 
Applikationen vil automatisk blive forbundet 
med termometeret. 

Login
Opret venligst en konto. Hvis du allerede har 
gjort dette, så indtast venligst dine login-
oplysninger for at fortsætte. 

Live overvågning
Når forbindelsen er oprettet mellem 
applikationen og hardwaren, vil skærmen 
nedenunder med ºC data blive vist. Den 
kontinuerlige temperaturovervågning er klar.  
Det anbefales at kontrollere temperaturdata på 
din mobilapplikation hver 10. minut for at få de 
første pålidelige aflæsninger.

Når temperaturen overstiger standardtempera-
turen på 37,5ºC, vil en besked som nedenunder 
blive vist. Temperaturadvarslen er kun til refe-
rence og har ingen medicinsk betydning. Bruge-
ren skal få diagnostisk vejledning fra sin læge.

(2) Termometeret skal 
placeres perfekt ved 
at spænde remmen, 
uden at den sidder for 
stramt eller for løst.

Brugeren er i stand til at sende en rapport via 
e-mail med de seneste målinger fra diagrammet.

Historik
Alle målinger som gemmes på enheden vil 
blive vist i din historik. Måledataene kan også 
sammenlignes som et diagram :

Indstillinger
Brugeren kan indstille personlige oplysninger, 
som navn, alder, køn osv. Forskellige 
advarselsinstruktioner kan også indstilles.

4. For at slukke termometeret så fjern 
det venligst fra kroppen. Tryk og hold 
strømknappen nede i 2 sekunder. Det blå 
LED-lys blinker 6 gange med intervaller på 
ca. 0,5 sekunder. Når enheden er slukket, vil 
det blå LED-lys ikke blinke, hvis du trykker på 
Strømknappen en enkelt gang. (For status af 
“Powered On” så se venligst Trin 1)



Afinstaller applikation 
Hvis du ønsker at afinstallere applikationen 
så tryk og hold ikonet  nede, og så vil du 
se  tryk “x”, og du vil derefter blive spurgt, 
om du ønsker at “Delete (slette) “IvyHealth 
Kids”?”,tryk “Delete” (slet), og du vil dermed 
have afinstalleret applikationen korrekt. De 
lokalgemte data vil også blive slettet.

Rengøring
Rengør termometeret med sæbevand, når 
det er nødvendigt. Du kan også benytte et 
desinficerende middel, der ikke resulterer i 
allergiske reaktioner. Rådfør dig venligst med 
din børnelæge på forhånd om nødvendigt. 
Termometeret må aldrig blive kogt til 
desinficering. Brug venligst ikke alkohol til at 
rengøre overfladen.

Bortskaffelse 
Dette produkt må ikke bortskaffes sammen med 
husligt affald. Alle brugere skal indlevere alle 
elektriske og elektroniske enheder, uanset om 
de indeholder giftige stoffer, på et kommunalt 
eller kommercielt indsamlingssted, så de kan 
blive bortskaffet på miljømæssig acceptabel vis. 
Fjern venligst batterierne inden bortskaffelse af 
enheden/udstyret. Smid ikke gamle batterier 
væk sammen med husholdningsaffald, men 
derimod på en batteriindsamlingsstation ved 
en genbrugsplads eller i en butik. Rådfør dig hos 
dine kommunale myndigheder eller forhandler 
for flere oplysninger om bortskaffelse.

Specifikationer
· Produktnavn: Wearable  Thermometer
· Produktmodel: IVBT01
· Produkttype: BF
· Klassificering: Intern strømforsyning, Type BF 
anvendt del, Kontinuerlig drift

· Enhedsstørrelse: 160 mm x 96 mm x 60 mm 
(6,30” x 3,78” x 2,36”)

· Vægt: ca. 0,7oz (20g)

Parameter:
· Måleinterval: 35ºC - 42ºC. Vis som “HIGH” 
(HØJ) ved over 42ºC.

· Målenøjagtighed: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batteri : CR2025 (3,0V) knapbatteri (3,0V), 60 
dage (8 timer per dag).

· Trådløs kommunikation: Bluetooth 4.0BLE
· Målemetode: Aksilær (Armhule) 
temperaturmåling. Kontinuerlig måling, data 
opdateres hver 2. sekund

Applikation:
· APP-navn: IvyHealth Kids
· APP-understøttelse: iPhone 5 eller nyere, iOS 
7,0 eller nyere. Android 4,3 eller nyere

Driftstilstand:
· Automatisk: Automatisk måling

Strømforsyning: Bruger 1 CR2025 knapbatteri; 
den gennemsnitlig driftsstrøm er ca. 1mA, når 
det er forbundet til en mobiltelefon og langsom 
transmissions- eller standbystrømforbrug er 
under 300uA

Brugsmiljø:
· Omgivelsestemperatur :5ºC - 40ºC
· Relativ luftfugtighed: ≥15%, ≤85%.
Brug i omgivelser uden korrosiv gas/
damp, holdes ren og undgå direkte sollys.

Opbevaringsmiljø:
· I omgivelser uden korrosiv gas/damp og i 
et velventileret lokale, holdes ren og undgå 
direkte sollys : -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%



Forklaring af symboler

Producent

Europæisk Autoriseret 
Repræsentant

Katalognummer

Partinummer

Produktionsdato

Overholder MDD 93/42/EEC-krav 
for medicinale enheder

Se instruktionsvejledningen inden 
brug

Forsigtig

Type BF anvendt del

Dette produkt må ikke bortskaffes 
sammen med husligt affald. 
Alle brugere skal indlevere alle 
elektriske og elektroniske enheder, 
uanset om de indeholder giftige 
stoffer, på et kommunalt eller 
kommercielt indsamlingssted, 
så de kan blive bortskaffet på 
miljømæssig acceptabel vis. 
Fjern venligst batterierne inden 
bortskaffelse af enheden/
udstyret. Smid ikke gamle 
batterier væk sammen med 
husholdningsaffald, men derimod 
på en batteriindsamlingsstation 
ved en genbrugsplads eller i 
en butik. Rådfør dig hos dine 
kommunale myndigheder eller 
forhandler for flere oplysninger 
om bortskaffelse.

IP22

International 
beskyttelsesmærkning
Beskyttet mod adgang til 
sundhedsfarlige dele med en 
finger. Beskyttet mod solide 
fremmede dele med en diameter 
større end 12,5mm. Beskyttet 
mod lodret faldende vand når 
indkapsling vippes op til 15o.

Bluetooth mærke

Jævnstrøm

EMC Information
IVBT01 overholder EN 60601-1-2:2007 
standarden for elektromagnetisk kompatibilitet. 
Du kan få flere information om målingsdata fra 
IvyHealth på infoeurope@ivyhealthlabs.com

Gældende standarder

EN 980:2008 Grafiske symboler til brug 
ved mærkning af medicinsk 
udstyr

EN 1041:2008 Oplysninger leveret af 
fabrikanten af medicinsk 
udstyr



EN ISO 
14971:2012

Medicinsk udstyr - Håndtering 
af risikostyring for medicinsk 
udstyr

EN 60601-
1:2006

Medicinsk elektrisk udstyr 
- Del 1: Generelle krav om 
grundlæggende sikkerhed og 
essentiel anvendelse

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Medicinsk elektrisk 
udstyr - Del 1-2: Generelle 
krav om grundlæggende 
sikkerhed og essentiel 
anvendelse – Standard 
for sikkerhedsstillelse: 
Elektromagnetisk 
kompatibilitet - Krav og tests

EN 60601-1-
6:2010

Medicinsk elektrisk 
udstyr - Del 1-6: Generelle 
krav om grundlæggende 
sikkerhed og essentiel 
anvendelse - Standard 
for sikkerhedsstillelse: 
Anvendelighed 

EN IEC 60601-
1-11:2010

Medicinsk elektrisk 
udstyr - Del 1-11: Generelle 
krav om grundlæggende 
sikkerhed og essentiel 
anvendelse – Standard for 
sikkerhedsstillelse: Krav til 
medicinsk elektrisk udstyr 
og medicinske elektriske 
systemer anvendt til 
hjemmesundhedsformål

EN 
62366:2008

Medicinsk udstyr - 
Indbyggelse af anvendelighed 
i medicinsk udstyr

EN 
62304:2006/
AC:2008

Medicinsk enhedssoftware 
- Livscyklusprocesser for 
software

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Biologisk evaluering af 
medicinsk udstyr – Del 
1: Vurdering og prøvning 
inden for rammerne af et 
risikoledelsessystem (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biologisk evaluering af 
medicinsk udstyr – Del 
5: Prøvninger af in vitro-
cytotoksicitet (ISO 10993-
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biologisk evaluering af 
medicinsk udstyr – Del 10: 
Prøvninger til vurdering 
af irritation og senere 
hypersensibilisering

ISO 80601-2-
56:2009

Medicinsk elektrisk udstyr - 
Del 2-56: Bestemte krav for 
grundlæggende sikkerhed 
og essentiel anvendelse af 
kliniske termometre til måling 
af kropstemperatur



EN 300 328 
V1.8.1

Elektromagnetisk kompatibi-
litet og radiospektrumanlig-
gender (ERM); Bredbånd-
stransmissionssystemer, 
datatransmissionsudstyr, som 
anvender frekvenser i 2,4 GHz 
ISM båndet, som anvender 
spredt spektrum modulation; 
Del 2: Harmoniseret EN, som 
dækker de væsentlige krav i 
R& TTE direktivets artikel 3.2

EN 
62479:2010

Vurdering af elektronisk og 
elektrisk laveffektudstyrs 
overensstemmelse med de 
grundlæggende restriktioner 
for personeksponering for 
elektromagnetiske felter (10 
MHz-300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Elektromagnetisk 
kompatibilitet og 
spektrumanliggender 
(ERM); Elektromagnetisk 
kompatibilitet (EMC) standard 
for radioudstyr og service; Del 
1: Generelle tekniske krav

EN 301 489-
17 V2.2.1

Elektromagnetisk kompatibi-
litet og spektrumanliggender 
(ERM); Elektromagnetisk 
kompatibilitet (EMC) standard 
for radioudstyr og service; Del 
17: Specifikke betingelser for 
bredbåndsdatatransmission-
ssystemer

Garanti
IVBT01 bærbart termometer har en toårig 
garanti fra datoen på købskvitteringen. 
Købskvitteringen er din garanti så gem den 
venligst. Garantien dækker dog ikke fejl 
som resultat af uheld, fejlagtig brug, slitage, 
uagtsomhed, lynnedslag, modifikationer af 
udstyret eller forsøg på justering eller reparation 
i hjemmet eller af uautoriserede personer.

Bluetooth
Bluetooth-brandet og dets logoer er registreret 
af Bluetooth SIG, Inc. og brug af disse brands 
af Ivy Health Limited er foretaget under licens. 
Andre brands eller varemærker tilhører deres 
respektive ejere.

Producent og Faciliteter
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU repræsentant
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



Kuumemittari lapsille
Esittely
IVBT01 kuumemittari on sähkökäyttöinen 
Bluetooth 4.0 siirrettävä toiminto. Se toimii 
iOS ja Android 4.3 tai uudempien järjestelmien 
kanssa ja näyttää, tallentaa ja varoittaa 
epänormaaleista lämpötiloista.Sovellus näyttää 
varoitusviestin jos lämpötila nousee käyttäjän 
asettamaan rajaan. Varoitus on ilmoitus, eikä 
välttämättä vaadi lääketieteellistä apua. Lääkäri 
auttaa määrittämään hoidon tarpeen.

Käyttötarkoitus
IVBT01 kuumemittari on tarkoitettu 
ruumiinlämmön mittaamiseen kotona. Mittaus 
tehdään kainalosta. Se mittaa lämpötilan 35ºC 
ja 42 ºC väliltä. Kuumemittari sopii  130-205mm 
paksulle käsivarrelle.

Turvallisuus
1. Lue käyttöohjeet ennen IVBT01 puettavan 

kuumemittarin käyttöä ja säilytä ohjeet 
tulevaisuuden varalle. Jos lainaat tätä 
tuotetta toiselle henkilölle, on tärkeää, että 
myös hän saa ohjeet käyttöönsä.

2. Tämän kuumemittarin käyttö ei korvaa 
lääkärissä käyntiä. Älä tee omia diagnooseja. 
Lämmön mittaaminen on vain omaksi 
tiedoksi. Hae tarvittaessa hoitoapua 
lääkintähenkilökunnalta.

3. Älä pura laitetta. 
4. Vältä laitteen käyttämistä vahvojen 

sähkömagneettisten aaltojen läheisyydessä, 
kuten mikron lähellä.

5. Laite on vain sisäkäyttöön. Kuumemittarin 
on oltava sisällä vähintään 5 minuuttia 
ennen käyttöä.

6. Älä mittaa lämpöä heti urheilun, kylvyn, 
syömisen tai ulkona olemisen jälkeen. Odota 
ainakin 30 minuuttia.

7. Älä käytä vahingoittuneella iholla. Lopeta 
käyttö heti jos näet allergisia oireita. 

8. Emme suosittele käyttämään tulehtuneella 
iholla.

9. Älä puhdista kuumemittaria hankaavalla 
aineella, syövyttävällä aineella jne.

10. Älä sterilisoi laitteen osia kuumuudella, 
lääkkeillä tai mikrossa. Älä myöskään käytä 
klooria tai valkaisuaineita.

11. Älä käytä kuumemittaria jos se on 
vahingoittunut.

12. Älä laita kuumemittaria kuumaan veteen tai 
muihin nesteisiin.

13. Suojaa laitetta suoralta auringonvalolta, 
lialta, pölyltä, kosteudelta ja korkeilta 
lämpötiloilta.

Mukava tulevat osat ja pakkaus 
Tarkista, että laite on kokonainen eikä mitään 
osia ole vahingoittunut. Seuraavat osat tulevat 
mukana:

1 IVBT01 Puettava kuumemittari
1 Nappiparisto CR2025
1 Avain paristotaskuun
1 Käyttöohje & pakkauslaatikko

KÄYTTÖOHJE IVBT01 FI



O P E N

EDESTÄ TAKAA

Paristokansi

Paristokannen 
avain

Solki

Anturi

Virtakytkin

Avaa paristokansi 
käyttämällä avainta, 
pyörittämällä 
avainta noin 30ºC 
myötäpäivään.

Laita kansi paikoilleen 
ja käännä avaimella 
vastapäivään noin 
30oastetta

Aseta paristo koloon 
“+”merkki ylöspäin.

Vaihda paristo jo “Virta vähissä” ilmoitus tulee 
matkapuhelimesi sovellukseen.

Sovelluksen asentaminen
Asenna ilmainen sovellus“IvyHealth Kids”Apple 
Storesta tai Google Play Storesta. Kun 
käynnistät sovelluksen ensimmäistä kertaa, 
on sinun rekisteröidyttävä ja asetettava 
käyttäjänimi. Seuraa sovelluksen ohjeita.

Käyttö
1. Paina  (“Power”virta) 2 sekuntia kunnes 

sininen LED-valo ilmoittaa, että virta 
on päällä. LED vilkkuu 10 kertaa noin 2 
sekunnin välein, osoittaen, että laite on 
päällä ja valmis yhteyteen sovelluksen 
kanssa. LED lopettaa vilkkumisen 10 kerran 
jälkeen energiaa säästääkseen. Kun laite on 
päällä, LED vilkkuu vain kerran kun painat 
virtapainiketta. (Tilaan “Sammutus”, katso 
kohta 4)

2. Käytä kuumemittaria.

Pariston asettaminen/ poistaminen 

1

3

2

Huom:
(1) Kuumemittari 
tulee sijoittaa 
kainaloon.



3. Käynnistä aiemmin asennettu sovellus 
puhelimellasi. Sovellus viestii nopeasti 
käynnistääkseen Bluetoothin mikäli se 
on pois päältä, käynnistä. Sovellus ottaa 
yhteyden automaattisesti kuumemittariin.

Sisäänkirjautuminen
Luo tili. Jos sinulla on jo tili, kirjaudu sisään. 

Näyttö
Kun olet luonut yhteyden sovelluksen ja 
kuumemittarin välille, alla oleva näyttö ºC 
tiedoilla näkyy. Jatkuva mittaus on nyt valmis. 
Suosittelemme tarkistamaan lämpötilan 
sovelluksesta 10 minuutin jälkeen saadaksesi 
oikeaa tietoa.

Kun lämpötila ylittää oletuslämpötilan 42ºC, alla 
oleva ilmoitus tulee. Lämpötilavaroitus on vain 
viitteellinen arvo eikä välttämättä tarkoita, että 
lääkehoitoa tarvitaan. Tarkempaa tietoa saat 
lääkäriltäsi.

(2)Kuumemittari tulee 
säätää niin, että se ei 
ole liian tiukalla tai 
liian löysällä.

Käyttäjä pystyy lähettämään raportin 
sähköpostitse viimeisimmistä mittauksista.

Historia
Kaikki laitteelle tallennetut mittaukset näkyvät 
historiassa. Mittaustietoja voi laittaa myös 
taulukkoon

Asetukset
Käyttäjä voi muokata henkilötietoja kuten 
nimeä, ikää, sukupuolta jne. Erilaisia 
varoitusilmoituksia voi myös asettaa.

4. Sammuttaaksesi kuumemittarin, irrota  
se iholta. Paina Power-virtapainiketta 2 
sekuntia. Sininen LED vilkkuu 6 kertaa 0,5 
sekunnin välein. Kun laite on sammutettu, 
sininen LED ei vilku enää jos painat Power 
painiketta kerran (“Käynnistääksesi” katso 
kohta 1)

Poista sovellus
Jos haluat poistaa sovlkuksen, paina  niin 
näet , paina “x”ja sinulta kysytään“Delete 
“IvyHealth Kids”?”, paina“Delete”ja olet 
onnistuneesti poistanut sovelluksen. Myös 
tallennetut tiedot poistetaan.



Puhdistus
Puhdista kuumemittari vedellä ja 
saippualla tarvittaessa. Voit myös käyttää 
desinfiointiainetta, mikä ei aiheuta allergisia 
reaktioita. Pyydä neuvoa lastenlääkäriltäsi 
tarvittaessa. Kuumemittaria ei saa koskaan 
keittää. Älä myöskään käytä alkoholia sen 
puhdistamiseen

Hävitys 
Tätä tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteiden 
seassa. Kaikkien käyttäjien on vietävä 
sähköromu, riippumatta siitä sisältävätkö 
ne myrkyllisiä aineita, kunnan osoittamaan 
keräyspisteeseen.Poista paristot ennen 
laitteen hävittämistä. Älä hävitä paristoja 
kotitalousjätteen kanssa vaan vie ne niille 
osoitettuun keräyspisteeseen. Kysy lisätietoja 
kunnaltasi tai jälleenmyyjältäsi.

Tekniset tiedot
· Tuotenimi: Kuumemittari
· Tuotemalli: IVBT01
· Tuotetyyppi: BF
· Luokitus: Sisäinen virtalähde, Tyyppi BF 
sovitettu osa, jatkuva käyttö

· Laitteen koko: 
6.30”x3.78”x2.36”(160mm×96mm×60mm)

· Paino: noin 0.7oz (20g)

Mittari:
· Mittausväli: 35ºC - 42ºC. Näkyy“HIGH”kun yli  
42ºC.

· Mittaustarkkuus: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Paristo: CR2025 (3.0V)nappiparisto (3.0V), 60 
päivää (8 tuntia päivässä)

· Langaton viestintä: Bluetooth 4.0BLE
· Mittaustapa: Mittaus kainalosta.Jatkuva 
mittaus, tiedot uusitaan 2 sekunnin välein

Sovellus:
· APP Nimi: IvyHealth Kids
· APP tuki: iPhone 5 tai uudempi, iOS 9.0 tai 
uudempi. Android 4.3 tai uudempi

Työskentelytila:
· Automaattinen: Automaattinen mittaus

Virtalähde: 1 CR2025 nappiparisto; Keskiverto-
virta on noin 1mA kun yhdistetty puhelimeen ja 
matala lähetys tai valmiustila on alle 300uA

Käyttöympäristö:
· Ympäröivä lämpötila: 5ºC - 40ºC
· Suhteellinen kosteus: ≥15%, ≤85%.
Käytä laitetta kaasuttomassa tilassa, pidä 
puhtaana ja vältä suoraa auringonvaloa.

Säilytys:
· Kaasuttomassa, hyvin ventiloidussa tilassa, 
ei suorassa auringonvalossa: -25°C ~ 55°C , 
≥15%; ≤85%

Symbolit

Valmistaja

Euroopan valtuutettu edustaja

Luettelonumero

Eränumero

Valmistuspäivä

Täyttää MDD 93/42/EEC 
vaatimukset lääkinnällisille 
laitteille 



Lue käyttöohjeet ennen käyttöä 

Huomio

Tyyppi BF sovitettu osat

Tätä laitetta ei saa hävittää 
kotitalousjätteiden kanssa. 
Kaikkien käyttäjien on osoitettava 
kaikki sähkölaitteet, siitäkin 
huolimatta mikäli ne sisältävät 
myrkyllisiä aineita tai ei, kunnan 
ilmoittamaan keräyspaikkaan, 
jotta ne voidaan hävittää 
ympäristöystävällisesti. Kysy 
kunnaltasi tai jälleenmyyjältäsi 
tarkempia tietoja hävityksestä.

IP22

Laite kestää vieraita esineitä 
12,5 mm ja suuremmilta 
ja pystysuorassa tulevilta 
vesipisaroilta kun SULJIN on 
käännetty 15o asteeseen

Bluetooth merkki

Suora virta

EMC-tieto
IVBT01 noudattaa EN 60601-1-2:2007 
standardia sähkömagneettisele 
yhteensopivuudelle. Voit pyytää lisätietoja tästä 
Ivy Healthilta osoitteesta
 infoeurope@ivyhealthlabs.com. 

Sovelletut standardit

EN 980:2008 Terveydenhuollon laitteiden 
ja tarvikkeiden merkinnöissä 
käytettävät symboli

EN 1041:2008 Valmistajan antamat tiedot 
terveydenhuollon laitteiden ja 
tarvikkeiden yhteydessä

EN ISO 
14971:2012

Terveydenhuollon 
laitteet ja tarvikkeet. 
Riskinhallinnan soveltaminen 
terveydenhuollon laitteisiin ja 
tarvikkeisiin

EN 60601-
1:2006

Sähkökäyttöiset 
lääkintälaitteet - Osa 1: Yleiset 
vaatimukset turvallisuudelle ja 
olennaiselle suorituskyvylle

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Sähkökäyttöiset 
lääkintälaitteet – Osa 
1-2: Yleiset vaatimukset 
turvallisuudelle – 
Rinnakkaisstandardi: 
Sähkömagneettinen 
yhteensopivuus – 
Vaatimukset ja testit

EN 60601-1-
6:2010

Sähkökäyttöiset 
lääkintälaitteet - Osa 
1-6: Yleiset vaatimukset 
turvallisuudelle ja olennaiselle 
suorituskyvylle - Täydentävä 
standardi: Käytettävyys



EN IEC 60601-
1-11:2010

Sähkökäyttöiset 
lääkintälaitteet - Osa 
1-11: Yleiset vaatimukset 
turvallisuudelle ja 
käytettävyydelle. 
Rinnakkaisstandardi: 
Vaatimukset sähkökäyttöisille 
kotona käytettäville laitteille

EN 
62366:2008

Terveydenhuollon laitteet – 
Käytettävyyden soveltaminen 
lääkinnällisiin laitteisiin

EN 
62304:2006/
AC:2008

Lääkintälaitteiden 
ohjelmisto – Ohjelmiston 
elinkaariprosessit

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Terveydenhuollon 
laitteiden ja tarvikkeiden 
biologinen arviointi. Osa 
1: Arviointi ja testaus 
riskinhallintajärjestelmän 
puitteissa(ISO 10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Terveydenhuollon 
laitteiden ja tarvikkeiden 
biologinen arviointi. Osa 5: 
Solutoksisuuden in vitro 
-testit(ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Terveydenhuollon laitteiden 
ja tarvikkeiden biologinen 
arviointi. Osa 10: Ärsytys ja 
ihoherkkyystestit

ISO 80601-2-
56:2009

Sähkökäyttöiset 
lääkintälaitteet –Osa 
2-56: Erityisvaatimukset 
perusturvallisuudelle 
ja käytettävyydelle 
ruumiinlämpöä mittaavissa 
laitteissa.

EN 300 328 
V1.8.1

Sähkömagneettinen yhteen-
sopivuus ja Radiotaajuudet 
(ERM);Laajakaistasiirtojärje-
stelmät: datasiirtovarusteet, 
mitkä toimivat 2,4 GHz ISM ja 
käyttävät laajakaistaista mo-
dulaatiotekniikoita;Harmoni-
soitu EN kattaen tärkeimmät 
vaatimukset artiklassa 3.2 
R&TTE Directive

EN 
62479:2010

Arvio pienitehoisten 
elektroniikka- ja 
sähkölaitteiden 
noudattamisesta 
perusrajoituksissa koskien 
ihmisen altistumista 
sähkömagneettisille kentille 
(10 MHz to 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Sähkömagneettinen 
yhteensopivuus ja 
Radiotaajuudet (ERM); 
Sähkömagneettinen 
yhteensopivuus (EMC) 
standardi radiovarusteille 
ja palveluille; Osa 1: Yleiset 
tekniset vaatimukset



EN 301 489-
17 V2.2.1

Sähkömagneettinen yhteen-
sopivuus ja Radiotaajuudet 
(ERM); Sähkömagneettinen 
yhteensopivuus (EMC) 
standardi radiovarusteille; Osa 
17: Erityisehdot Laajakaista-
datasiirtojärjestelmälle 

Takuu
IVBT01 kuumemittarilla on kahden vuoden 
takuu ostopäivästä lähtien. Säilytä ostoskuitti, 
sillä se on takuutodistuksesi. Takuu ei 
kata onnettomuuksista, väärinkäytöstä, 
kulutuksesta, ukkosesta, omista säädöksistä tai 
korjauksista aiheutuneita vahinkoja.

Bluetooth
Bluetooth tuotemerkki ja logo ovat Bluetooth 
SIG, Inc. rekisteröimiä merkkejä  ja IVY HEALTH 
käyttää näitä merkkejä lisenssin alla. Muut 
merkit ja tuotemerkit kuuluvat niiden omille 
omistajilleen.

Valmistaja
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU-edustaja
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Bærbart termometer for barn
Introduksjon
IVBT01 Bærbart Termometer er en elektronisk 
Bluetooth 4.0 overføringsfunksjon. Det 
fungerer mediOS og Android 4.3 eller høyere 
operativsystemer og viser, registrerer 
og varsler om eventuelle unormale 
temperaturer. Applikasjonen viseren advarsel 
hvis temperaturen er innenfor et visst 
temperaturområde forhåndsbestemt av 
brukeren. Temperaturvarslingen er veiledende 
og uten noen medisinske konsekvenser. Bruker 
skal søke diagnostisk råd fra lege.

Tiltenkt Bruk
Den tiltenkte bruken av IVBT01 
bærbarttermometer er måling av 
kroppstemperatur i hjemmet.Målingen 
utføres under armhulen. Termometeret kan 
måle temperaturer mellom 35oC og 42 oC. 
Termometeret er hensiktsmessig å bruke for 
armer med omkrets mellom 130-205 mm.

BRUKERMANUAL IVBT01 NB



Sikkerhetsinformasjon
1. Les instruksjonsmanualen før benyttelse 

av IVBT01 Bærbart Termometer og behold 
instruksjonsmanualen for fremtidig bruk.
Hvis du skulle gi denne enheten videre til 
en annen person er det viktig at du også gir 
denne instruksjonsmanualen videre. 

2. Bruk av termometeret kan ikke erstatte 
direkte kontakt med en lege. Vennligst 
ikke gjør din egen vurdering. Den målte 
temperaturen er bare ment som en 
referanse. Bruker skal søke diagnostisk råd 
fra lege.

3. Vennligst ikke ta enheten fra hverandre. 
4. Unngå å bruke apparatet rundt sterke 

statiske eller elektromagnetiske bølger, som 
mikrobølgeovner. 

5. Enheten er kun for innendørs bruk. 
Termometeret må oppbevares i 
romtemperatur i minst 5 minutter før bruk.

6. Vennligst ikke mål kroppstemperaturen 
umiddelbart etter at du har trent, tatt et bad, 
spist, eller vært utendørs. Målingen burde 
gjøres minst 30 minutter senere. 

7. Vennligst ikke bruk på skadet hud. Ved 
tegn til en allergisk reaksjon må all bruk 
umiddelbart opphøre. 

8. Vi anbefaler ikke bruk på smittefarlig hud. 
9. Ikke rengjør eller undersøk termometeret med 

fortynnende eller flyktig rengjøringsmiddel, 
bensin eller lignende. 

10. Ikke steriliser deler av dette produktet 
med ekstrem varme, medisiner eller i 
mikrobølgeovn. I tillegg må ikke klorinerte 
soppfjerningsmidler og blekemidler 
benyttes. 

11. Ikke bruk termometeret hvis det er ødelagt.
12. Ikke senk termometeret i vann eller andre 

væsker. 
13. Beskytt enheten fra direkte sollys, skitt, støv, 

luftfuktighet og høye temperaturer.

Utstyret som leveres og emballasje
Vennligst sjekk at enheten er komplett og 
at ingen av delene på noen måte er skadet. 
Følgende deler er inkludert: 

1 IVBT01 BærbartTermometer
1 Knappbatteri CR2025
1 Nøkkel for batterideksel
1 Brukermanual & Boks for emballasje

O P E N

FORSIDE BAKSIDE

Batterideksel

Nøkkel til 
batterideksel

Spenne

Sonde

Av/På-knapp



Åpne batteridekselet 
ved å bruke 
batteridekselnøkkelen, 
og roter nøkkelen 
omtrent 30oC med 
klokken. 

Putt batteridekselet 
tilbake på plass og skru 
det fast ved å rotere 
batteridekselnøkkelen 
30omot klokken

Sett inn batteriet i 
batterirommet med 
”+”-tegnet vendt 
oppover.

Vennligst erstatt batteriet hvis ”Lavt Batteri”-
varslingen kommer til syne på din mobil app. 

Installasjon av applikasjon
Installer applikasjonen ”IvyHealth Kids” fra Apple 
Store eller Google Play Store. Applikasjonen 
er gratis. Når du åpner applikasjonen for 
første gang på du registrere deg og oppgi et 
brukernavn. Følg instruksjonene i applikasjonen.

Bruk
1. Trykk  (“Av/På”knapp) i 2 sekunder til 

det blå LED lyset indikerer at strømmen 
er på.LED lyset vil blinke 10 ganger med 
omtrent 2 sekunders intervaller, noe som 
indikerer at enheten er på og klar til å kobles 
til applikasjonen. LED lyset vil slutte å blinke 
etter ca. 10 ganger for å spare strøm. Når 
enheten er på vil LED lyset blinke en gang 
hvis du trykker på Av/På-knappen. (For 
status på “Strøm Av”, vennligstse Steg 4)

2. Ta på termometeret.

Innsetting/fjerning av batteri

1

3

2

NB:
(1)Termometerets 
sensor skal plasseres 
under armhulen.

(2)Termometeret 
burde justeres 
perfekt ved å sikre 
stroppen, uten at 
den er for slakk eller 
stram.

3. Åpne den allerede installerte applikasjonen 
på din mobiltelefon. Applikasjonen vil be 
om å slå på Bluetooth. Hvis dette er slått 
av; vennligst slå det på. Applikasjonen vil 
deretter automatisk kobles til termometeret.

 
Innlogging
Vennligst lag en konto. Hvis dette allerede er 
gjort kan du legge inn dine innloggingsdetaljer 
for å fortsette. 



Brukeren har mulighet til å sende en rapport via 
epost med den siste målingen i diagrammet. 

Historie
Alle målingene som er lagret på enheten vil 
vises i din Historie. Målingsdataene kan også 
sammenlignes i et diagram:

Live-skjerm
Når applikasjonen og enheten er tilkoblet 
vil skjermen nedenfor vise informasjon 
om temperatur i oC.Den kontinuerlige 
overvåkningen av temperatur er klar. Du 
anbefales å kontrollere temperaturdataene på 
din mobilapplikasjon etter 10 minutter for den 
første stabile målingen. 

Når temperaturen overstiger den 
standardinnstilte temperaturen på 42ºC, vil 
en varsling komme til syne som vist nedenfor. 
Temperaturvarslingen er kun for referanse 
og kommer ikke som følge av medisinsk 
innblanding. Bruker skal søke diagnostisk råd 
fra lege.  

Innstillinger
Brukeren kan redigere personlige detaljer som 
navn, alder, kjønn osv. Ulike varslinger kan også 
angis. 

4.  Ta termometeret av kroppen for å slå det av. 
Trykk og hold ”Av/På”-knappen i 2 sekunder. 
Det blå LED lyset vil blinke 6 ganger med 
intervaller på ca. 0.5 sekunder. Når enheten 
er slått av vil det blå LED lyset ikke blinke hvis 
du trykker på ”Av/På”-knappen én gang. (For 
status på “Strøm På”, vennligstse Steg 1)

Avinstaller applikasjonen
Dersom du ønsker å avinstallere applikasjonen 
kan du presse og holde ikonet  og du vil se

, trykk på“x”og du vil deretter bli spurt om 
du ønsker å ”Slette ”IvyHealth Kids” ?”, trykk på 
”Slett” og applikasjonen vil dermed avinstalleres. 
Lokalt lagret data vil også slettes. 

Rengjøring
Rengjør termometeret med såpevann ved 
behov. Du kan også bruke desinfiserende middel 
som ikke gir allergiske reaksjoner. Vennligst 
kontakt din barnelege for råd hvis nødvendig. 
Termometeret må aldri kokes for å desinfisere 
det. Vennligst ikke bruk alkohol for å vaske 
overflaten.



Deponering 
Dette produktet må ikke kastes sammen med 
husholdningsavfall. Alle brukere er forpliktet til 
å levere alle elektriske eller elektroniske enheter, 
uavhengig av om de inneholder giftstoffer, til et 
kommunalt eller kommersielt innsamlingspunkt 
slik at de kan kastes på en miljømessig 
forsvarlig måte.Vennligst ta ut batteriene før 
apparatet/enheten kastes. Ikke kast gamle 
batterier sammen med husholdningsavfallet, 
men på en innsamlingsstasjon for batterier 
ved et gjenvinningsanlegg eller i en butikk. Ta 
kontakt med din kommune eller din leverandør 
for informasjon om avfallshåndtering.

Spesifikasjoner
· Produktnavn: BærbartTermometer
· Produktmodell: IVBT01
· Produkttype: BF
· Klassifisering: Intern strømforsyning, Type BF 
benyttet del, Kontinuerlig drift

· Maskinstørrelse: 
6.30”x3.78”x2.36”(160mm×96mm×60mm)

· Vekt: ca. 0.7oz (20g)

Parameter:
·Målingsrekkevidde: 35ºC - 42ºC. Vises som 
”HØY” ved temperaturer høyere enn 42ºC.

· Målingspresisjon: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batteri: CR2025 (3.0V) knappbatteri (3.0V), 60 
dager (8 timer per dag)

· Trådløs kommunikasjon: Bluetooth 4.0BLE
· Målingsmetode: Aksillær (Armhule) 
temperaturmåling. Kontinuerlig måling, data 
vil fornyes hvert 2. sekund 

Applikasjon:
· APP Navn: IvyHealth Kids
· APP support: iPhone 5 ellernyere, iOS 9.0 eller 
nyere. Android 4.3 eller nyere

Arbeidsmodus:
· Automatisk: Automatisk måling

Strømforsyning: Bruker 1 CR2025 knappbatteri; 
Den gjennomsnittlige arbeidsstrømmen er ca. 
1mA når tilkoblet til en mobiltelefon og langsom 
kringkasting eller standby strømforbruk er 
mindre enn 300uA

Bruksmiljø:
· Romtemperatur: 5ºC - 40ºC
· Relativ luftfuktighet: ≥15%, ≤85%.
Brukes i et miljø fritt for etsende gass/damp, 
hold enheten ren og unngå direkte sollys. 

Oppbevaringsmiljø:
· Oppbevares i et miljø fritt for etsende gass/
damp, hold enheten ren og unngå direkte 
sollys:  -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%

Symbolforklaring

Produsent

Europeisk Autorisert Representant

Katalognummer

Lot nummer

Dato for produksjon

Overholder MDD 93/42/EEC Krav 
for medisinsk utstyr



Se i bruksanvisningen før bruk

Advarsel

Type BF Benyttet Del

Dette produktet må ikke kastes 
sammen med husholdningsavfall. 
Alle brukere er forpliktet til 
å levere alle elektriske eller 
elektroniske enheter, uavhengig 
av om de inneholder giftstoffer, til 
et kommunalt eller kommersielt 
innsamlingspunkt slik at de 
kan kastes på en miljømessig 
forsvarlig måte.Vennligst ta 
ut batteriene før apparatet/
enheten kastes. Ikke kast 
gamle batterier sammen med 
husholdningsavfallet, men på en 
innsamlingsstasjon for batterier 
ved et gjenvinningsanlegg eller 
i en butikk. Ta kontakt med din 
kommune eller din leverandør for 
informasjon om avfallshåndtering.

IP22

International Protection Marking
Beskyttet mot tilgang til farlige 
deler med en finger. Beskyttet mot 
faste fremmedlegemer større i 
diameter enn 12.5 mm. Beskyttet 
mot vertikalt rennende vann når 
kabinettet er vippet opp mot 15o.

Bluetooth merke

Likestrøm

EMC Informasjon
IVBT01 er i overensstemmelse med EN 60601-
1-2:2007 standard for elektromagnetiskkompa-
tibilitet. Du kan be om detaljer om denne målin-
gsinformasjonen fra Ivy Health på infoeurope@
ivyhealthlabs.com. 

Gjeldende Standarder

EN 980:2008 Grafiske symboler for bruk i 
merking av medisinsk utstyr 

EN 1041:2008 Informasjon levert av 
produsenten av medisinsk 
utstyr

EN ISO 
14971:2012

Medisinsk utstyr – Bruk av 
risikostyring for medisinsk 
utstyr

EN 60601-
1:2006

Elektrisk medisinsk utstyr 
– Del 1: Generelle krav for 
grunnleggende sikkerhet 
og ytelse

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Elektrisk medisinsk utstyr 
– Del 1-2: Generelle krav for 
grunnleggende sikkerhet og 
ytelse – Sikkerhetsstillelse 
standard: Elektromagnetisk 
kompatibilitet – Krav og 
tester 



EN 60601-1-
6:2010

Elektrisk medisinsk utstyr 
– Del 1-6: Generelle krav for 
grunnleggende sikkerhet og 
ytelse ––Sikkerhetsstillelse 
standard: Brukervennlighet

EN IEC 60601-
1-11:2010

Elektrisk medisinsk utstyr – 
Del 1-11: Generelle krav for 
grunnleggende sikkerhet og 
ytelse ––Sikkerhetsstillelse 
standard: Krav for elektrisk 
medisinsk utstyr og elektriske 
medisinske systemer brukt i 
helsetjenester i hjemmet

EN 
62366:2008

Medisinsk utstyr – Bruk av 
brukervennlig konstruksjon av 
medisinske enheter 

EN 
62304:2006/
AC:2008

Software for medisinsk 
utstyr–Software 
livssyklusprosesser

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Biologisk evaluering av 
medisinsk utstyr – Del 1: 
Evaluering og testing innenfor 
risikostyringsprosesser (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biologisk evaluering av 
medisinsk utstyr – Del 
5: Tester for in vitro 
cytotoksisitet (ISO 10993-
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biologisk evaluering av 
medisinsk utstyr – Del 10: 
Tester for irritasjonogforsinket 
hypersensitivitet

ISO 80601-2-
56:2009

Elektrisk medisinsk utstyr: 
Del 2-56: Spesielle krav til 
grunnleggende sikkerhet 
og ytelse av kliniske 
termometre for måling av 
kroppstemperatur

EN 300 328 
V1.8.1

Elektromagnetisk 
kompatibilitet og Radio 
Spektrumsforhold (ERM);Bre-
dbåndstransmisjonssyste-
mer; Dataoverføringsutstyr, 
som opererer i 2,4 GHz 
ISM-båndet  og bruker bre-
dbåndsmoduleringsteknikker; 
Harmonisert EN som dekker 
vesentlige krav i artikkel 3.2 av 
R&TTE Direktivet

EN 
62479:2010

Vurdering av overholdelse 
av svakstrøms elektronisk 
og elektrisk utstyr 
med grunnleggende 
restriksjoner knyttet til 
menneskelig eksponering for 
elektromagnetiske felt (10 
MHz til 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Elektromagnetisk 
kompatibilitet og Radio 
Spektrumsforhold 
(ERM);ElektroMagnetisk 
Kompatibilitet (EMC) 
standarder for radioutstyr 
ogtjenester; Del 1: Felles 
tekniske krav



EN 301 489-
17 V2.2.1

Elektromagnetisk 
kompatibilitet og Radio 
Spektrumsforhold 
(ERM);ElektroMagnetisk 
Kompatibilitet (EMC) 
standarder for radioutstyr 
ogtjenester; Del 17: 
Bestemte forhold for 
Dataoverføringssystemer for 
Bredbånd 

Garanti
IVBT01 Bærbart Termometer har to-års garanti 
fra datoen på kvitteringen. Kvitteringen er din 
garanti, så denne bør du beholde. Likevel dekker 
ikke denne garantien feil forårsaket av ulykker, 
feil bruk, slitasje, uaktsomhet, lyn, justeringer av 
utstyret eller noen forsøk på justering eller repa-
rasjoner i hjemmet eller av uautoriserte agenter.

Bluetooth
Bluetooth merket og dets logoer er registrert av 
Bluetooth SIG, Inc. og IvyHealths bruk av nevnte 
merker er lisensiert. Andre merker og varenavn 
tilhører sine respektive eiere.

Produsent og Fasiliteter
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU Representant
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Draagbare Thermometer Voor 
Kinderen
Introductie
IVBT01 Draagbare Thermometer is een 
elektronische Bluetooth 4.0 transmissie functie. 
Het werkt met besturingssystemen voor iOS en 
Android 4.3 of hoger om mogelijke abnormale 
temperaturen weer te geven, op te slaan en 
hiervoor te waarschuwen. De toepassing geeft 
een waarschuwingsbericht als de temperatuur 
een door de gebruiker vooraf ingesteld bereik 
doorbreekt. De temperatuurwaarschuwing 
is een vermelding zonder verdere medische 
consequenties. De gebruiker dient een diagnose 
aan de arts te vragen.

Beoogd Gebruik
De IVBT01 draagbare thermometer is 
bedoeld voor het thuis meten van de 
lichaamstemperatuur. De meting wordt verricht 
onder de oksel. Het is geschikt voor het meten 
van de temperatuur, variërend van 35ºC tot en 
met 42 ºC. De thermometer is geschikt voor een 
armomtrek van 130-205mm.

GEBRUIKERSHANDLEIDING 
IVBT01

NL



Veiligheidsinformatie
1. Lees de handleiding voordat u de IVBT01 

Draagbare Thermometer gebruikt en bewaar 
de handleiding voor toekomstig gebruik. 
Indien u dit apparaat aan een andere 
persoon geeft, is het belangrijk dat u ook de 
handleiding meegeeft.

2. Het gebruik van deze thermometer is geen 
substituut voor een doktersconsult.. Trek 
aub zelf geen conclusies. De gemeten 
temperatuur is alleen ter referentie. De 
gebruiker dient een diagnose aan de arts te 
vragen.

3. Demonteer het apparaat niet.
4. Vermijd het gebruik van het apparaat 

in de buurt van sterke statische of 
elektromagnetische golven, zoals een 
magnetron.

5. Het apparaat is alleen voor gebruik 
binnenshuis. De thermometer moet  ten 
minste 5 minuten op kamertemperatuur zijn 
voor gebruik.

6. Gelieve de lichaamstemperatuur niet 
onmiddellijk te meten na inspanning, een 
bad, de maaltijd of verblijf buiten. Metingen 
dienen plaats te vinden na ten minste 30 
minuten.

7. Niet gebruiken op beschadigde huid. Gebruik 
onmiddellijk staken indien allergische 
reacties optreden.

8. We ontraden gebruik op een geinfecteerde 
huid.

9. Sonde niet reinigen met een verdunner, een 
vluchtig middel, benzine, enz.

10. Steriliseer de onderdelen van dit product niet 
met extreme hitte, medicamenten of met 
ontsmetting in de magnetron. Gechloreerde 
fungiciden en bleekmiddelen dienen ook niet 
te worden gebruikt.

11. Gebruik de thermometer niet indien 
beschadigd.

12. Dompel de thermometer niet onder in water 
of andere vloeistoffen.

13. Bescherm het apparaat tegen direct zonlicht, 
vuil, stof, vochtigheid en hoge temperaturen.

Producten en verpakking
Controleer of het apparaat compleet is en geen 
enkel onderdeel op enigerlei wijze is beschadigd. 
De volgende onderdelen zijn bijgesloten:

1 IVBT01 Draagbare Thermometer
1 Knoopbatterij CR2025
1 Sleutel van deksel van het batterijvakje
1 Gebruikershandleiding & Verpakkingsdoos

O P E N

VOORAANZICHT ACHTERAANZICHT

Deksel
van het 

batterijvakje

Sleutel van 
deksel van het 

batterijvakje

Gesp 

Sonde

Aan-uit
schakelaar



Open het batterijvakje 
met behulp van de 
sleutel van deksel van 
het batterijvakje en 
draai die 30ºC in de 
richting van de klok.

Zet het deksel van het 
batterijvakje weer terug 
en draai het 30o linksom 
met behulp van het 
meegeleverde sleuteltje

Plaats de batterij in 
het batterijvakje met 
het”+” teken naar 
boven

Vervang de batterij als de “Low Battery” melding 
op uw mobiele App. verschijnt.

Plaatsen / verwijderen van de batterij

1

3

2

Installeren van de toepassing
Installeer de gratis app ‘IvyHealth Kids’ vanuit 
de Apple Store of Google Play Store. Wanneer u 
de toepassing voor het eerst opent, dient u zich 
aan te melden en met een gebruikersnaam. Volg 
de instructies van de App op.

Uso
1. Druk  gedurende 2 seconden op de knop 

“Power” totdat de blauwe LED gaat branden. 
De LED knippert 10 keer met intervals 
van ongeveer 2 seconden, waarmee het 
apparaat kan werken en klaar is om met 
de App te worden verbonden. De LED stopt 
na 10 keer met knipperen om energie te 
besparen. Wanneer het apparaat aan staat, 
knippert de LED eenmalig als u op de knop 
“Power” drukt. (Voor de status “Powered Off”, 
zie stap 4)

2. Het dragen van de thermometer.

Opmerkingen:
(1) De sonde van 
de thermometer 
wordt onder de oksel 
geplaatst .

(2) De thermometer 
moet worden aangepast 
door het precies 
aantrekken van de riem, 
zonder dat het te strak 
of te los zit.

3. Open de eerder geïnstalleerde App op 
uw mobiele telefoon. De App geeft een 
bericht om Bluetooth te activeren indien 
deze uitgeschakeld staat; activeer deze 



alsublieft. De App zal zich automatisch met 
de thermometer verbinden.

Login
Maak een account aan alstublieft. Als u dit al 
hebt gedaan, voer uw login-gegevens in om 
door te gaan.

Live Meting
Zodra de verbinding tot stand gebracht 
is tussen de App en het apparaat, zal op 
scherm “0c” worden weergegeven. De continu 
temperatuurmeting staat nu gereed.. U wordt 
geadviseerd om de temperatuurgegevens op 
uw mobiele applicatie na 10 minuten voor een 
eerste stabiele uitslag te controleren.
Wanneer de temperatuur hoger is dan de 
standaardtemperatuur van 42ºC, wordt een 
melding getoond zoals hieronder aangegeven. 
De temperatuurwaarschuwing is een vermelding 
zonder verdere medische consequenties. De 
gebruiker dient een diagnose aan de arts te 

vragen.
De gebruiker kan een rapport versturen via 
e-mail met de nieuwste metingen in een grafiek.

Geschiedenis
Alle metingen die op het apparaat zijn 
opgeslagen worden getoond in uw geschiedenis. 
De gemeten gegevens kunnen ook worden 

vergeleken in een grafiek.
Instellingen
De gebruiker kan persoonlijke gegevens 
bewerken zoals naam, leeftijd, geslacht enz. 
Verschillende waarschuwingsinstructies kunnen 
ook worden ingesteld.

4. Om de thermometer uit te schakelen, 
verwijdert u die van het lichaam. Druk 
gedurende 2 seconden op de knop “Power”. 
De blauwe LED zal 6 keer knipperen 
met tussenpozen van ongeveer een 
halve seconde. Wanneer het apparaat 
is uitgeschakeld, zal de blauwe LED niet 
knipperen als u eenmaal op de knop “Power” 
drukt. (Voor “Powered On” status, zie stap 1)

App de-installeren
Indien u de App wilt de-installeren, druk lang op 
het icoon  en zie wat er gebeurt , druk op 
“x” en u zal worden gevraagd: “Delete IvyHealth 
Kids”?”, druk op “Delete” en u hebt de toepassing 
met succes verwijderd. De lokale opgeslagen 



gegevens zullen ook worden verwijderd.
Reiniging
Reinig de thermometer met zeepwater wanneer 
nodig. U kunt ook een desinfecterende oplossing 
gebruiken zonder risicoop een allergische 
reactie. Gelieve uw kinderarts op voorhand te 
raadplegen indien nodig. De thermometer mag 
nooit worden gekookt om te desinfecteren. 
Gebruik nooit alcohol om de oppervlakken te 
reinigen.

Verwijdering 
Dit product moet niet samen met huishoudelijk 
afval worden weggegooid. Alle gebruikers zijn 
verplicht om alle elektrische of elektronische 
apparaten, ongeacht of ze giftige stoffen 
bevatten, bij een gemeentelijk of commercieel 
inzamelingsspunt te deponeren zodat ze op 
een milieuvriendelijke manier kunnen worden 
verwijderd. Verwijder de batterijen voor het 
weggooien uit het apparaat/toestel. Gooi geen 
oude batterijen bij uw huishoudelijk afval, 
maar deponeer bij een batterij-innameplek, een 
recycling site of bij een winkel. Raadpleeg je 
gemeentelijke overheid of uw leverancier voor 
informatie over de verwijdering.

Specificaties
· Productnaam: Draagbare Thermometer
· Productmodel: IVBT01
· Producttype: BF
·Classificering: Intern aangedreven, Type BF 
gebruikt onderdeel, Continue werking

· Apparaatafmeting: 6.30”x3.78”x2.36”
(160mm×96mm×60mm)
· Gewicht: ongeveer 0.7oz (20g)

Parameter:
· Meetbereik: 35ºC - 42ºC. Weergeven als “Hoog” 
indien boven 42ºC.

· Meetnauwkeurigheid: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batterij: CR2025 (3.0V) knoopbatterij (3.0V), 60 
dagen (8 uur per dag)

· Draadloze Communicatie: Bluetooth 4.0BLE
· Meetmethode: Axillaire (oksel) 
temperatuurmeting. Continue meting, 
gegevens wordt elke 2 seconden vernieuwd

Toepassing:
· De naam van de APP: IvyHealth Kids
· APP ondersteuning: iPhone 5 of hoger, iOS 9.0 
of hoger. Android 4.3 of hoger

Werkende modus:
· Automatisch: Automatische meting

Voeding: Met behulp van 1 CR2025-
knoopbatterij; De gemiddelde gebruiksduur is 
ongeveer 1mA wanneer aangesloten op een 
mobiele telefoon bij trage communicatie of bij 
standby onder 300uA

Gebruiksomgeving:
· Omgevingstemperatuur: 5ºC - 40ºC
· Relatieve vochtigheid: ≥15%, ≤85%.
Te gebruiken in een omgeving die vrij is van 
bijtende gassen/stoom, schoon  houden en 
vermijd direct zonlicht.

Opslagomgeving:
· In een omgeving die vrij is van bijtende gassen/
stoom en in een goed geventileerde ruimte, 
schoon houden en direct zonlicht vermijden: 
-25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%



Fabrikant

Vertegenwoordiger bij de 
Europese Unie

Catalogusnummer

Nummer van de Partij

Productiedatum

Voldoen aan de eisen van de 
MDD 93/42/EEG voor medische 
apparatuur

Lees de instructiehandleiding vóór 
gebruik

Let op

Type BF Gebruikt Onderdeel

IP22

Internationale 
Beschermingsmarkering
Beveiligd tegen vingermanipulatie 
Beschermd tegen harde 
voorwerpen groter in diameter 
dan 12.5mm. Beschermd tegen 
opvallende regendruppels 
wanneer de behuizing is gekanteld 
tot 15º

Dit product moet niet samen 
met huishoudelijk afval worden 
weggegooid. Alle gebruikers zijn 
verplicht om alle elektrische of 
elektronische apparaten, ongeacht 
of ze giftige stoffen bevatten, bij 
een gemeentelijk of commercieel 
inzamelingsspunt te deponeren 
zodat ze op een milieuvriendelijke 
manier kunnen worden verwijderd. 
Verwijder de batterijen voor het 
weggooien uit het apparaat/
toestel. Gooi geen oude batterijen 
bij uw huishoudelijk afval, maar 
deponeer bij een batterij-
innameplek, een recycling site 
of bij een winkel. Raadpleeg je 
gemeentelijke overheid of uw 
leverancier voor informatie over 
de verwijdering.

Bluetoothmarkering

Gelijkstroom

Uitleg van Symbolen

EMC-informatie
IVBT01 voldoet aan nl 60601-1-2:2007 norm 
voor elektromagnetische compatibiliteit. U kunt 
details over deze meetgegevens aanvragen bij 
Ivy Health via infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Geldende normen

NL 980:2008 Grafische symbolen voor 
gebruik op de etikettering van 
medische apparaten

NL 1041:2008 Informatie geleverd door 
de fabrikant van medische 
apparaten



NL ISO 
14971:2012

Medische apparaten - 
Toepassing van risicobeheer 
van medische apparaten

NL 60601-
1:2006

Medische elektrische 
apparatuur – Deel 1: 
Algemene voorschriften 
inzake primaire veiligheid en 
essentiële prestaties

NL 60601-
1-2:2007 / 
AC:2010

Medische elektrische 
apparatuur – Deel 1-2: 
Algemene voorschriften 
inzake primaire veiligheid 
en essentiële prestaties 
– Zekerheidsstandaard: 
Elektromagnetische 
compatibiliteit - Voorschriften 
en tests

NL 60601-1-
6:2010

Medische elektrische 
apparatuur – deel 1-6: 
Algemene voorschriften 
inzake primaire veiligheid 
en essentiële prestaties 
– Zekerheidsstandaard: 
Bruikbaarheid

EN IEC 60601-
1-11:2010

Medische elektrische 
apparatuur – deel 1-11: 
Algemene voorschriften 
inzake primaire veiligheid 
en essentiële prestaties – 
Zekerheidsstandaard: Eisen 
voor medische elektrische 
apparatuur en medische 
elektrische systemen in de 
thuiszorg

NL 
62366:2008

Medische apparaten 
-Ttoepassing van 
bruikbaarheidstechniek van 
medische apparaten

NL-
62304:2006 / 
AC:2008

Medische apparaatsoftware 
- Software 
levensduurprocessen

EN ISO 
10993-1:2009 
/ AC:2010

Biologische evaluatie van 
medische apparaten – Deel 
1: Evaluatie en testen binnen 
een risicobeheersproces (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biologische evaluatie van 
medische apparaten - Deel 
5: Tests voor in vitro 
cytotoxiciteit (ISO 10993-
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biologische evaluatie van 
medische apparaten - Deel 
10: Tests voor irritatie en 
vertraagde overgevoeligheid

ISO 80601-2-
56:2009

Medische elektrische 
apparatuur – deel 2-56: 
Bijzondere eisen voor de 
primaire veiligheid en de 
essentiële prestaties van 
koortsthermometers voor 
lichaamstemperatuurmeting



NL 300 328 
V1.8.

Elektromagnetische compa-
tibiliteit en Radiospectrum 
Zaken (ERM); Breedband 
transmissiesystemen; Gege-
venstransmissieapparatuur 
in de 2,4 GHz ISM-band 
en het gebruik van de bre-
edband modulatietechnie-
ken; Geharmoniseerde EN 
die betrekking hebben op de 
essentiële eisen van artikel 
3.2 van de R&TTE-richtlijn

NL 
62479:2010

Beoordeling van de 
conformiteit van 
laag stroomverbruik 
van elektrische en 
elektronische apparatuur 
met de basisrestrictiesvan  
menselijke blootstelling aan 
elektromagnetische velden 
(10 MHz tot 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Elektromagnetische 
compatibiliteit en 
Radiospectrum Zaken 
(ERM); Elektromagnetische 
Compatibiliteit (EMC) 
standaard voor radio-
apparatuur en diensten; 
Deel 1: Gemeenschappelijke 
technische voorschriften

EN 301 489-
17 V2.2.1

Elektromagnetische compa-
tibiliteit en Radiospectrum 
Zaken (ERM); Elektromagne-
tische Compatibiliteit (EMC) 
standaard voor radio-appa-
ratuur; Deel 17: Bijzondere 
voorwaarden voor Breedband 
Gegevenstransmissiesys-
temen

Garantie
De IVBT01 draagbare Thermometer heeft 
een garantie van twee jaar gerekend vanaf de 
datum op de verkoopbon. De aankoopbon is 
uw garantie, bewaar die goed. Deze garantie 
dekt evenwel geen schade veroorzaakt door 
ongevallen, oneigenlijk gebruik, slijtage, 
nalatigheid, blikseminslag, aangebrachte 
wijzigingen in de apparatuur of elke poging 
tot aanpassing of thuisreparatie of door niet-
geautoriseerde vertegenwoordigers.

Bluetooth
Het Bluetooth-merk en de logo›s zijn geregistre-
erd door Bluetooth SIG, Inc. en gebruik van de 
genoemde merken door Ivy Health Limited valt 
onder een licencie. Overige merken en handel-
snamen behoren bij hun respectievelijke eige-
naars.

Fabrikant en Faciliteiten
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com



Vertegenwoordiger bij de EU
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Termometr do noszenia dla 
dzieci
Wprowadzenie
Termometr do noszenia IVBT01 jest 
elektronicznym urządzeniem z funkcją transmisji 
danych z wykorzystaniem Bluetooth 4.0. Działa 
z systemami operacyjnymi iOS i Android 
4.3 lub wyższym, pozwala na wyświetlanie i 
zapisywanie temperatury oraz ostrzegania o 
wszelkich nieprawidłowościach odczytanych 
danych. Gdy temperatura osiągnie zakres 
zdefiniowany uprzednio przez użytkownika, 
aplikacja wyświetla komunikat ostrzegawczy. 
Ostrzeżenie dotyczące temperatury pełni 
rolę jedynie informacyjną, bez jakichkolwiek 
implikacji medycznych. Użytkownika powinien 
w takim przypadku zasięgnąć porady lekarza.

Przeznaczenie urządzenia
Termometr do noszenia IVBT01 jest 
przeznaczony do pomiaru temperatury ciała 
w domu. Pomiar wykonywany jest pod pachą. 
Urządzenie nadaje się do pomiaru temperatury 
w zakresie od 35° C do 42° C. Termometr nadaje 
się do ramion o obwodzie od 130 do 205 mm.

Informacje dotyczące bezpieczeństwa
1. Przed użyciem termometru do noszenia 

IVBT01 należy przeczytać instrukcję 
obsługi i zachować ją do wykorzystania w 
przyszłości. Przekazując urządzenie innej 
osobie należy koniecznie dołączyć do niego 
instrukcję obsługi.

2. Korzystanie z tego termometru nie może 
zastępować konsultacji z lekarzem. Prosimy 
samodzielnie nie oceniać sytuacji. Pomiary 
temperatury służą wyłącznie do celów 
informacyjnych Użytkownika powinien w 
takim przypadku zasięgnąć porady lekarza.

3. Nie należy demontować urządzenia.
4. Unikaj używania urządzenia wokół 

źródeł silnych fal elektromagnetycznych 
lub statycznych, takich jak kuchenka 
mikrofalowa.

5. Urządzenie przeznaczone jest tylko do 
użytku wewnątrz pomieszczeń. Termometr 
musi pozostawać w temperaturze pokojowej 
przez co najmniej 5 minut przed użyciem.

6. Nie należy mierzyć temperatury ciała 
natychmiast po wykonanych ćwiczeniach 
fizycznych, kąpieli, po posiłku lub po 
przebywaniu na świeżym powietrzu. 
Pomiary należy dokonywać co najmniej 30 
minut później.

7. Urządzenia nie należy używać na zranionej 
skórze. Zaprzestań korzystania z urządzenia 
jeśli zauważysz jakiekolwiek objawy reakcji 
alergicznej.

8. Nie zaleca się korzystania z urządzenia na 
chorej skórze.

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
IVBT01

PL



9. Nie należy czyścić termometru lub czujnika 
środkiem rozpuszczającym, lotnym, benzyną 
itp.

10. Nie należy sterylizować elementów tego 
produktu przy użyciu ekstremalnie wysokich 
temperatur, leków lub za pośrednictwem 
dezynfekcji w kuchence mikrofalowej. 
Ponadto nie należy używać środków 
grzybobójczych i wybielających na bazie 
chloru.

11. Nie należy używać termometru, jeśli został 
on uszkodzony.

12. Nie wolno zanurzać termometru w wodzie 
lub w innych cieczach.

13. Urządzenie należy chronić przed 
bezpośrednim działaniem promieni 
słonecznych, brudu, kurzu, wilgoci i wysokich 
temperatur.

Zawartość opakowania
Prosimy sprawdzić, czy urządzenie jest 
kompletne i żaden element wchodzący w jego 
skład nie został w żaden sposób uszkodzony. 
Zestaw zawiera następujące elementy:

1 Termometr do noszenia IVBT01
1 Bateria guzikowa CR2025
1 Zatrzask pokrywy baterii
1 Instrukcja obsługi & Opakowanie

O P E N

WIDOK Z
PRZODU

WIDOK Z
TYŁU

Pokrywa 

Zatrzask 
pokrywy 

Klamra

Czujnik

Wyłącznik 

Otwórz pokrywę komory 
na baterie obracając za-
trzask o około 30° zgod-
nie z ruchem wskazówek 
zegara.

Załóż pokrywę baterii 
z powrotem dokręć 
obracając zatrzask o 
30° w lewo.

Włóż baterię do 
komory ustawiając 
biegun "+" ku górze.

Jeśli w aplikacji na telefonie pojawi się 
komunikat "Niski stan baterii", należy wymienić 
baterię,

Wkładanie / wyjmowanie baterii

1

3

2

Instalowanie aplikacji
Zainstaluj bezpłatną aplikację "IvyHealth 
Kids" z Apple Store lub Google Play Store. 
Przy pierwszym otwarciu aplikacji należy się 
zarejestrować i ustawić nazwę użytkownika 



Korzystanie z aplikacji
1. Naciśnij przycisk  ("Moc" ) przez 2 

sekundy, aż niebieska dioda LED zacznie 
migać wskazując włączenie urządzenia. 
Dioda będzie migać 10 razy w odstępach 
około 2 sekund, co oznacza, że urządzenie 
jest włączone i gotowe do podłączenia do 
aplikacji. Dioda LED przestanie migać po 
10 razach w celu oszczędzania energii. Gdy 
urządzenie jest włączone, po naciśnięciu 
przycisku Power dioda LED będzie migać 
tylko raz . (informacje na temat wyłączania 
urządzenia znajdują się w punkcie 4)

2. Załóż termometr.

oraz hasło. Postępuj zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi na ekranie Twojego telefonu 
komórkowego.

Uwagi:
(1) czujnik 
termometru należy 
umieścić pod pachą.

(2) Termometr należy 
dostosować regulując 
pasek, nie może on 
być zbyt luźny lub zbyt 
ciasny

3. Otwórz uprzednio zainstalowaną aplikację w 
telefonie komórkowym. Aplikacja wyświetli 
komunikat o konieczności włączenia 
komunikacji Bluetooth, jeśli jest ona 
wyłączona. Proszę włączyć Bluetooth w 
takim wypadku. Aplikacja automatycznie 
sparuje się z termometrem.

Logowanie
Prosimy utworzyć konto. Jeśli już wcześniej 
wykonałeś ten krok, wprowadź swoje dane 
logowania niezbędne do kontynuowania pracy.

Monitoring na żywo
Po nawiązaniu połączenia między aplikacją i 
urządzenie wyświetlany będzie zaprezentowany 
poniżej ekran z informacją o temperaturze w 
° C. Urządzenie jest gotowe do prowadzenia 
ciągłego monitorowania temperatury. Zaleca 
się sprawdzanie danych temperatury w aplikacji 
mobilnej co 10 minut od momentu uzyskania 
pierwszego stabilnego odczytu.
Gdy temperatura przekracza wartość 
domyślną 37,5 °C, zostanie wyświetlone  
powiadomienie, jak pokazano poniżej. 
Ostrzeżenie o temperaturze jest tylko w celach 
informacyjnych i nie powoduje implikacji 
medycznych. Użytkownika powinien w takim 
przypadku zasięgnąć porady lekarza.

Użytkownik jest w stanie wysłać pocztą e-mail 
raport zawierający najnowsze pomiary w 
postaci wykresu.



Historia
Wszystkie pomiary zapisane na urządzeniu 
pojawią się w sekcji danych historycznych. 
Dane pomiarowe mogą być porównane również 
pod postacią wykresu:

Ustawienia
Użytkownik może edytować dane osobowe 
takie jak nazwisko, wiek, płeć itp. Można również 
ustawić różne parametry ostrzegania.

4.  W celu wyłączenia termometru należy zdjąć 
go z ciała. Naciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania przez 2 sekundy. Niebieska dioda 
LED będzie migać 6 razy w odstępach 
około 0,5 sekundy. Gdy urządzenie jest 
wyłączone, po jednokrotnym naciśnięciu 
przycisku zasilania niebieska dioda LED nie 
zaświeci się. (informacje na temat włączania 
urządzenia znajdują się w punkcie 1)

Odinstalowywanie aplikacji
Jeśli chcesz odinstalować aplikację, naciśnij i 
przytrzymaj ikonę  ujrzysz wtedy , naciśnij 
przycisk "x". Zostaniesz zapytany o zamiar 
usunięcia aplikacji "IvyHealth Kids". Kliknij opcję 
"Usuń", aplikacja zostanie odinstalowana. Usunięte 
zostaną również lokalne zapisane dane.

Czyszczenie
Do czyszczenia urządzenia użyj wody z mydłem. 
Możesz również użyć roztworu odkażającego, 
który nie może jendak powodować reakcji 
alergicznej. Należy skonsultować się uprzednio 
z Twoim pediatrą, jeśli to konieczne. Nie wolno 
dokonywać dezynfekcji termometru poprzez 
jego gotowanie. Prosimy nie używać alkoholu 
do czyszczenia powierzchni urządzenia.

Utylizacja 
Tego produktu nie należy wyrzucać wraz z 
odpadami domowymi. Wszyscy użytkownicy 
są zobowiązani do dostarczenia wszystkich 
urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, bez 
względu na to, czy zawierają one substancje 
toksyczne, czy też nie do komunalnego lub 
komercyjnego punktu zbierania odpadów, dzięki 
czemu będą one mogły zostać utylizowane w 
sposób przyjazny dla środowiska. Proszę wyjąć 
baterie z urządzenia przed jego utylizacją. Nie 
wyrzucaj starych baterii wraz z odpadami z 
gospodarstwa domowego, ale odnieś je do 
punktu zbiórki baterii lub do sklepu. Skontaktuj 
się z miejscowymi władzami lub sprzedawcą w 



celu uzyskania informacji na temat składowania 
i utylizacji odpadów.

Dane techniczne
· Nazwa produktu: termometr do noszenia
· Model produktu: IVBT01
· Typ produktu: BF
· Klasyfikacja: zasilany wewnętrznie, 
zastosowanie elementów typu BF, praca 
ciągła.

· Wymiary urządzenia: 6,30" x 3,78" x 2,36"
(160 mm × 96 mm × 60 mm)
· Waga: około 20 g

Parametr:
· Zakres pomiarowy: 35ºC - 42ºC. Wyświetlanie 
etykiety "HIGH", gdy temperatura przekroczy 
42ºC.

· Dokładność pomiaru: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Batería: Bateria guzikowa CR2025 (3.0V), 
trwałość 60 dni (8 godzin dziennie)

· Komunikacja bezprzewodowa: Bluetooth 
4.0BLE

· Metoda pomiarowa: Pomiar temperatury pod 
pachą. Pomiar ciągły, dane są odświeżane co 
2 sekundy

Aplikacja:
· Nazwa aplikacji: IvyHealth Kids
· Dostępna dla: iPhone 5 lub nowszy, iOS 9.0 lub 
nowszy. Android 4.3 lub nowszy

Tryb pracy:
· Automatyczny: Pomiary automatyczne

Zasilanie: 1 bateria guzikowa CR2025. 
Przeciętny prąd roboczy ma natężęnie 1mA 
po podłączeniu do telefonu komórkowego, 
podczas powolnego rozgłaszania lub czuwania 
zużycie energii wynosi poniżej 300 uA.

Środowisko pracy:
· Temperatura otoczenia: 5ºC - 40ºC
· Wilgotność względna: ≥15%, ≤85%.
Z urządzenia można korzystać w środowisku 
pozbawionym gazów żrących/pary wodnej, 
czystym i bez narażania na bezpośrednie 
działanie światła słonecznego.

Warunki przechowywania :
· Z urządzenia można korzystać w środowisku 
pozbawionym gazów żrących/pary wodnej,w 
dobrze wentylowanym pomieszczeniu, 
czystym i bez narażania na bezpośrednie 
działanie światła słonecznego: -25°C ~ 55°C , 
≥15%; ≤85%

Objaśnienie symboli

Producent

Autoryzowany przedstawiciel na 
terenie Unii Europejskiej

Numer katalogowy

Numer partii

Data produkcji

Zgodność z wymogami MDD 
93/42/ECC dla urządzeń 
medycznych.

Zapoznaj się z instrukcją obsługi 
przed użyciem urządzenia.

Uwaga

Zastosowanie elementów typu BF



Tego produktu nie należy wyrzucać 
wraz z odpadami domowymi. Wszy-
scy użytkownicy są zobowiązani do 
dostarczenia wszystkich urządzeń 
elektrycznych lub elektronicznych, 
bez względu na to, czy zawierają one 
substancje toksyczne, czy też nie 
do komunalnego lub komercyjnego 
punktu zbierania odpadów, dzięki 
czemu będą one mogły zostać 
utylizowane w sposób przyjazny dla 
środowiska. Proszę wyjąć baterie 
z urządzenia przed jego utylizacją. 
Nie wyrzucaj starych baterii wraz z 
odpadami z gospodarstwa domo-
wego, ale odnieś je do punktu zbiórki 
baterii lub do sklepu. Skontaktuj 
się z miejscowymi władzami lub 
sprzedawcą w celu uzyskania 
informacji na temat składowania i 
utylizacji odpadów.

IP22

Międzynarodowe oznakowanie 
stopnia ochrony
Urządzenie jest zabezpieczone 
przed dostępem do niebezpiecznych 
elementów za pomocą palca. 
Urządzenie jest zabezpieczone przed 
obcymi ciałami stałymi o średnicy 
12,5 mm i większej. Urządzenie jest 
zabezpieczone przed padającymi 
kroplami wody przy wychyleniu 
obudowy o dowolny kąt do 15° od 
pionu w każdą stronę.

Symbol Bluetooth

Prąd stały

Informacje EMC
Urządzenie IVBT01 spełnia wymogi standardu 
zgodności elektromagnetycznej EN 60601-
1-2: 2007. Szczegóły dotyczące danych 
pomiarowych można uzyskać od IvyHealth pod 
adresem infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Obowiązujące normy

EN 980:2008 Symbole do stosowania na ety-
kietach wyrobów medycznych, 
w ich oznakowaniu i w dostar-
czanych z nimi informacjach.

EN 
1041:2008

Informacje dostarczane 
przez wytwórcę wyrobów 
medycznych.

EN ISO 
14971:2012

Wyroby medyczne -- Zastoso-
wanie zarządzania ryzykiem do 
wyrobów medycznych.

EN 60601-
1:2006

Medyczne urządzenia elek-
tryczne -- Część 1: Wymagania 
ogólne dotyczące bezpieczeń-
stwa podstawowego oraz 
funkcjonowania zasadniczego.

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Medyczne urządzenia elektrycz-
ne — Część 1-2: Wymagania 
ogólne dotyczące bezpieczeń-
stwa podstawowego oraz 
funkcjonowania zasadniczego 
- Norma uzupełniająca: Kompa-
tybilność elektromagnetyczna 
-- Wymagania i badania.



EN 60601-1-
6:2010

Medyczne urządzenia 
elektryczne — Część 1-6: 
Wymagania ogólne dotyczące 
bezpieczeństwa podstawowego 
oraz funkcjonowania zasadni-
czego - Norma uzupełniająca: 
Użyteczność.

EN IEC 
60601-1-
11:2010

Medyczne urządzenia 
elektryczne — Część 1-11: 
Wymagania ogólne dotyczące 
bezpieczeństwa podstawowego 
oraz funkcjonowania zasadni-
czego - Norma uzupełniająca: 
wymagania dotyczące medycz-
nych urządzeń elektrycznych 
i medycznych systemów 
elektrycznych stosowanych w 
środowisku domowej opieki 
medycznej.

EN 
62366:2008

Urządzenia medyczne -- Zasto-
sowanie inżynierii użyteczności 
do urządzeń medycznych.

EN 
62304:2006/
AC:2008

Oprogramowanie wyrobów 
medycznych -- Procesy cyklu 
życia oprogramowania.

EN ISO 
10993-
1:2009/
AC:2010

Biologiczna ocena wyrobów 
medycznych -- Część 1: Ocena i 
badanie w procesie zarządzania 
ryzykiem (ISO 10993-1:2009).

EN ISO 
10993-
5:2009

Biologiczna ocena wyrobów 
medycznych -- Część 5: Badania 
cytotoksyczności in vitro (ISO 
10993-5:2009)

EN ISO 
10993-
10:2009

Biologiczna ocena wyrobów 
medycznych — Część 10: testy 
na uczulenie skóry i podrażnie-
nie typu opóźnionego.

ISO 80601-2-
56:2009

Medyczne urządzenia elektrycz-
ne -- Część 2-56: Wymagania 
szczegółowe dotyczące 
podstawowego bezpieczeń-
stwa i zasadniczego działania 
termometrów medycznych do 
pomiaru temperatury ciała.

EN 300 328 
V1.8.1

Kompatybilność elektromagne-
tyczna i zagadnienia widma 
radiowego (ERM) -- Szerokopa-
smowe systemy transmisyjne 
-- Urządzenia transmisji danych 
pracujące w paśmie ISM 2,4 
GHz i wykorzystujące techniki 
modulacji szerokopasmowej 
-- Zharmonizowana EN zapew-
niająca spełnienie zasadniczych 
wymagań zgodnie z artykułem 
3.2 dyrektywy R&TTE.

EN 
62479:2010

Ocena zgodności elektronicz-
nych i elektrycznych urządzeń 
małej mocy z ograniczeniami 
podstawowymi dotyczącymi 
ekspozycji ludzi w polach 
elektromagnetycznych (od 10 
MHz do 300 GHz).



EN 301 489-
1 V1.9.2

Kompatybilność elektromagne-
tyczna i zagadnienia widma 
radiowego (ERM) -- Norma 
kompatybilności elektroma-
gnetycznej (EMC) dotycząca 
urządzeń i służb radiowych 
-- Część 1: Wspólne wymagania 
techniczne.

EN 301 489-
17 V2.2.1

Kompatybilność elektromagne-
tyczna i zagadnienia widma 
radiowego (ERM) -- Norma 
kompatybilności elektroma-
gnetycznej (EMC) dotycząca 
urządzeń i systemów radiowych 
-- Część 17: Wymagania szcze-
gółowe dla szerokopasmowych 
systemów transmisji danych.

Gwarancja
Termometr do noszenia IVBT01 objęty jest 
dwuletnią gwarancją od daty widniejącej 
na dowodzie zakupu. Dokumentem 
poświadczającym ważność gwarancji jest 
dowód zakupu, należy go więc zachować. 
Niemniej jednak niniejsza gwarancja nie 
obejmuje uszkodzeń powstałych w wyniku 
wypadku, niewłaściwego użytkowania, zużycia, 
zaniedbania, uderzenia pioruna, modyfikacji 
urządzenia lub jakiejkolwiek próby regulacji lub 
naprawy przeprowadzonej w domu lub przez 
osoby nieupoważnione.

Bluetooth
Marka Bluetooth i jej logo są znakami towarowy-
mi zarejestrowanymi przez Bluetooth SIG, Inc., a 
ich wykorzystanie przez firmę IvyHealth odbywa 
się na zasadach licencji. Inne marki i nazwy han-
dlowe należą do ich prawnych właścicieli.

Producent i zakłady produkcyjne
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Przedstawiciel na terenie UE
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320

Компактный термометр для 
детей
Введение
IVBT01 компактный термометр 
поддерживает передачу данных по 
Bluetooth 4.0 Он работает с операционными 
системами iOS и Android 4.3 и выше, и может 
отображать, записывать показатели и 
предупреждать о аномальной температуре. 
Приложение показывает предупреждающее 
сообщение, если температура тела попадает 
в определенный диапазон, который 
задается пользователем. Предупреждение 

IVBT01
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
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о температуре носит справочный характер 
и не означает, что необходимо принять 
медицинские меры. Пользователь должен 
обратиться за помощью к врачу.

Планируемое использование
IVBT01 компактный термометр 
предназначен для измерения температуры 
тела в домашних условиях. Измерение 
проводится под мышкой. Подходит для 
измерения температуры тела в диапазоне от  
35 до 42 градусов по Цельсию. Термометр 
подходит для людей с окружностью плеча 
130-205 мм.

Информация о безопасности
1. Прочитайте внимательно руководство 

пользователя компактного термометра 
IVBT01 и сохраните инструкцию для 
использования в будущем. Если 
вы передаете устройство другому 
человеку, обязательно передайте также 
руководство по использованию.

2. Использование этого термометра не 
может служить заменой посещения 
врача. Пожалуйста не делайте своих 
собственных заключений. Измеряемая 
температура носит исключительно 
справочный характер. Пользователь 
должен обращаться за консультацией к 
врачу.

3. Пожалуйста не разбирайте устройство.
4. Не используйте устройство рядом с 

источником сильного статического 
или электромагнитного излучения, как 
например, микроволновая печь.

5. Устройство предназначено только для 
использования внутри помещения. 
Термометр должен находится при 
комнатной температуре как минимум 5 
минут до использования.

6. Пожалуйста не измеряйте температуру 
тела сразу же после физической нагрузки, 
принятия ванны или пребывания на 
улице. Измерение можно проводить как 
минимум 30 минут спустя.

7. Пожалуйста не используйте на 
поврежденной коже Прекратите 
использование в случае появления 
любых признаков аллергических 
реакций.

8. Не рекомендуем использовать людям с 
инфекционными заболеваниями кожи.

9. Не пытайтесь чистить или погружать 
термометр в растворители, агрессивные 
среды, бензин и так далее.

10. Нельзя стерилизовать компоненты 
этого изделия высокой температурой, 
лекарствами или через микроволновую 
дезинфекцию. Кроме того, нельзя 
использовать хлорированные фунгициды 
и отбеливающие субстанции.

11. Не используйте термометр, если он 
поврежден

12. Не погружайте термометр в воду или 
другие жидкости

13. Оберегайте устройство от прямого 
света солнца, грязи, пыли, влажности и 
высокой температуры



Состав комплектации и упаковка
Пожалуйста проверьте, что комплектация 
полная и ни одна часть никак не 
повреждена Включены следующие 
детали:
1 IVBT01 компактный термометр
1 Кнопочная батарея CR2025
1 Ключ для крышки для батареи
1 Руководство пользователя | 
Упаковочная коробка

O P E N

Передний
вид

Задний
вид

Крышка 
батареи

Ключ от 
крышки 

для 
батареи

Стяжка

Щуп

Выключатель 
электропитания

Откройте крышку 
для батареи, 
используя ключ 
от крышки путем 
вращения по 
часовой стрелке на 
30 градусов

Поставьте крышку 
для батареи обратно 
и зафиксируйте ее 
путем вращения на 
30 градусов против 
часовой стрелки, 
используя ключ для 
крышки.

Поместите батарею 
в отсек для батареи 
знаком "+" вверх.

Пожалуйста замените батарею, если на 
вашем мобильном приложении появится 
сигнал "Батарея разряжена".

Установка приложения
Установите приложение “IvyHealth Kids”  из 
Apple Store или Google Play Store. Когда вы 
открываете приложение первый раз, вы 
должны зарегистрироваться и создать свое 
имя пользователя. Пожалуйста следуйте 
инструкциям приложения.

Вставка/Извлечение батареи

1

3

2



3. Откройте ранее установленное 
приложение на вашем мобильном 
телефоне. Приложение напомнит Вам о 
включении Bluetooth если он выключен; 
пожалуйста включите его. Приложение 
автоматически синхронизируется с 
термометром.

Войти
Пожалуйста создайте учетную запись. Если 
вы уже это сделали, то пожалуйста введите 
данные учетной записи чтобы продолжить.

Живой мониторинг
Как только соединение между устройством 
и приложением установлено, будет 
показан следующий экран с данными 
температуры по шкале Цельсия. Можно 
начинать ведение постоянного мониторинга 
температуры. Рекомендуется проверить 
данные температуры на вашем мобильном 
приложении через 10 минут после получения 
первого стабильного показания.

Когда температура превысит значение по 
умолчанию 42 градусов по Цельсию, будет 
показано уведомление, как на картинке 
ниже. Предупреждение о температуре 
носит только справочный характер и не 
предполагает совершения каких либо 
медицинских действий. Пользователь 
должен обратиться за помощью к врачу

Примечания:
(1) щуп термометра 
нужно поместить 
под мышку.

(2) Термометр должен 
быть как следует 
закреплен путем 
фиксации ремешка, 
который не должен 
сидеть слишком туго 
или слишком свободно.

Использовать
1. Нажмите   (кнопку "Питание") 2 секунды 

пока синий индикатор LED не загорится. 
Индикатор LED будет мигать 10 раз с 2 
секундным интервалом, сигнализируя 
что устройство включено и готово 
к подключению к приложению. LED 
индикатор перестанет мигать через 10 
мерцаний для экономии энергии. Когда 
устройство включено, LED мигнет один 
раз если вы нажмете кнопку питания. (В 
случае статуса "Выключено" обратитесь 
к шагу 4)

2. Оденьте термометр

Пользователь может отправить отчет 
по электронной почте с последними 
измерениями на графике.



История
Все измерения, которые сохранены на 
устройстве, будут показаны в вашей 
истории. Данные измерения также можно 
сравнивать в форме диаграммы:

Настройки
Пользователь может редактировать личные 
данные, такие как имя, возраст, пол и так 
далее. Также можно настроить различные 
предупреждения.

4. Для выключения термометра, пожалуйста 
удалите его от тела. Нажмите и 
удерживайте кнопку питания в течение 
2 секунд. Синий индикатор LED будет 
мерцать 6 раз с интервалом примерно 
0.5 секунд. Когда устройство отключено, 
синий LED индикатор не будет мигать, 
если вы нажмете кнопку включения один 
раз. (При статусе "Включено", обратитесь 
к шагу 1)

Удалите приложение
Если вы хотите удалить приложение, то 
нажмите и удерживайте иконку  и вы 
увидите , нажмите “x” и вас спросят 
“Удалить “IvyHealth Kids”?”,нажмите “Удалить” 
и приложение будет удалено. Все локальные 
данные также будут удалены.

Очистка
Чистите термометр мыльным раствором 
когда это необходимо. Вы также можете 
использовать раствор для дезинфекции, 
который не вызывает аллергических 
реакций. Пожалуйста проконсультируйтесь с 
педиатром заранее в случае необходимости. 
Термометр никогда нельзя кипятить для 
дезинфекции. Пожалуйста не используйте 
алкоголь для очистки поверхности.

Утилизация 
Этот товар нельзя утилизировать вместе 
с бытовым мусором. Все пользователи 
обязаны сдавать электронные устройства, 
независимо от того содержат они 
вредные вещества, в муниципальный или 
коммерческий пункт приема, так чтобы 
они могли быть утилизированы без вреда 
окружающей среде. Пожалуйста извлеките 
батарейки перед утилизацией устройства. 
Нельзя выбрасывать батарейку вместе с 
бытовым мусором, а нужно сдавать в пункте 
приемки батарей в пункте переработки или 
магазине. Проконсультируйтесь у местных 
властей или поставщика относительно 
информации по утилизации.

Спецификации
· Название продукта: компактный термометр
· Модель продукта: IVBT01
· Тип продукта: BF
· Классификация: работающее от своего 



источника питания BF рабочая область, 
постоянная работа

· Размер прибора: 6.30”x3.78”x2.36”(160 
мм×96 мм×60 мм)

· Вес: около 0.7 унции (20 г)

Параметр:
· Диапазон измерений: 35ºC - 42ºC градуса 
по Цельсию Показывать значение 
“ВЫСОКАЯ” когда температура выше  42 
градусов по Цельсию.

·Точность измерения: ±0.1 градусов по 
Цельсию (35 - 42 градусов по Цельсию)

· Батарея: CR2025 (3.0 В) кнопочная батарея 
(3.0 В), 60 дней (8 часов в день)

· Беспроводное соединение: Bluetooth 4.0BLE
· Метод измерения: Температура тела 
в подмышечной впадине. Постоянные 
измерения, данные будут обновляться 
каждые 2 секунды.

Приложение:
· Название приложения: IvyHealth Kids
· Поддержка приложения: iPhone 5 или выше, 
iOS 9.0 или выше. Android 4.3 или выше

Рабочий режим:
· Автоматически: Автоматические измерения

Электропитание: Использование одной 
CR2025 кнопочной батареи; средняя рабочая 
сила тока составляет 1mA при подключении 
к мобильному телефону, а при медленной 
трансляции или в режиме ожидания менее 
300uA

Условия эксплуатации:
· Температура среды: 5  - 40 градусов 
Цельсия

· Относительная влажность: ≥15%, ≤85%.
Устройство нужно использовать в среде, 
не содержащей коррозионные газы/пар, 
держать в чистоте и избегать прямого 
солнечного света

Условия хранения:
· В среде, не содержащей коррозионные газ/
пар и в хорошо вентилируемой комнате, 
в чистоте и не подвергаясь воздействию 
прямых солнечных лучей: -25°C ~ 55°C , 
≥15%; ≤85%

Расшифровка символов

Производитель

Европейский Авторизованный 
Производитель

Номер по каталогу

Номер партии

Дата производства

Соответствует требованиям 
MDD 93/42/EEC для 
медицинских приборов

Обратитесь к инструкции 
по эксплуатации перед 
использованием

Осторожно

Рабочая область типа BF

Bluetooth отметка

Постоянный ток



Этот товар нельзя 
утилизировать вместе с 
бытовым мусором. Все 
пользователи обязаны 
сдавать электронные 
устройства, независимо от 
того содержат они вредные 
вещества, в муниципальный 
или коммерческий пункт 
приема, так чтобы они могли 
быть утилизированы без 
вреда окружающей среде. 
Пожалуйста извлеките 
батарейки перед утилизацией 
устройства. Нельзя 
выбрасывать батарейку 
вместе с бытовым мусором, 
а нужно сдавать в пункте 
приемки батарей в пункте 
переработки или магазине. 
Проконсультируйтесь 
у местных властей или 
поставщика относительно 
информации по утилизации.

IP22

Отметка о международной 
защите
Защита от доступа пальцев к 
опасным элементам. Защита 
от твердых внешних объектов 
диаметром больше 12.5 
мм. Защита от капель воды, 
падающих под углом до 15 
градусов.

EMC информация
IVBT01соответствует стандарту EN 60601-1-
2:2007 по электромагнитной совместимости. 
Вы можете запросить больше информации 
по данным измерений у Ivy Health по адресу 
электронной почты 
infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Применимые стандарты

EN 980:2008 Графические символы, 
которые используются для 
маркировки медицинских 
приборов.

EN 1041:2008 Информация, поставляемая 
производителем вместе с 
медицинскими приборами

EN ISO 
14971:2012

Медицинские устройства 
- применение управления 
рисками в области 
медицинских устройств.

EN 60601-
1:2006

Медицинское электронное 
оборудование – Часть 
1: общие требования по 
безопасности и рабочим 
характеристикам

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Медицинское электронное 
оборудование – Часть 
1-2:  общие требования по 
безопасности и рабочим 
характеристикам – 
Вспомогательный стандарт: 
Электромагнитная 
совместимость – 
Требования и тесты



EN 60601-1-
6:2010

Медицинское электронное 
оборудование – Часть 
1-6:  общие требования 
по безопасности и 
рабочим характеристикам 
– Вспомогательный 
стандарт: пригодность к 
эксплуатации

EN IEC 60601-
1-11:2010

Медицинское электронное 
оборудование – Часть 
1-11:  общие требования 
по безопасности и 
рабочим характеристикам 
– Вспомогательный 
стандарт: требования 
к медицинскому 
электронному 
оборудованию и 
медицинским электронным 
системам, которые 
используются дома для 
заботы о здоровье.

EN 
62366:2008

Медицинские приборы 
- использование 
эргономичного 
проектирования в 
медицинских приборах.

EN 
62304:2006/
AC:2008

Программное обеспечение 
медицинских приборов 
- процессы жизненного 
цикла программного 
обеспечения

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Биологическая 
оценка медицинского 
оборудования - Часть 1: 
оценка и тестирование 
в рамках процесса 
управления рисками (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Биологическая 
оценка медицинского 
оборудования - Часть 5 
тесты на цитотоксичность 
в лабораторных условиях 
(ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Биологическая 
оценка медицинского 
оборудования - Часть 10: 
тесты на раздражение и 
гиперчувствительность 
замедленного типа

ISO 80601-2-
56:2009

Медицинское 
электрическое 
оборудование – Часть 2-56: 
особенные требования 
к общей безопасности и 
ключевым показателям 
работы клинических 
термометров для 
измерения температуры 
тела



Гарантия
На компактный термометр IVBT01 дается 
двухлетняя гарантия с даты продажи. 
Кассовый чек является гарантийным 
талоном, пожалуйста храните его. Тем не 
менее, гарантия не покрывает повреждения, 
вызванные несчастными случаями, 
неправильным использованием, износом, 
халатным обращением, ударами молнии, 
изменениями внесенными в оборудование 
или попытками осуществить ремонт в 
домашних условиях неуполномоченными 
лицами

Bluetooth
Торговая марка Bluetooth и ее логотипы 
зарегистрированы компанией Bluetooth 
SIG, Inc. и использование вышеупомянутых 
брендов компанией Ivy Health Limited 
осуществляется по лицензии. Другие 
торговые марки и торговые названия 
принадлежат своим соответствующим 
владельцам.

EN 300 328 
V1.8.1

Электромагнитная 
совместимость и 
вопросы радиочастотного 
спектра; широкополосная 
передающая система; 
оборудование по передаче 
данных работающее 
на частоте 2.4 ГГц ISM 
полосе и использующее 
технику широкополосной 
модуляции; 
Гармонизированные EN 
закрывающие ключевые 
требования статьи 3.2 
Директивы R&TTE

EN 
62479:2010

Оценка соответствия 
электронного и 
электрического 
оборудования основным 
ограничениям, связанных 
с воздействием 
электромагнитных полей 
(10 МГц до 300 ГГц) на 
организм человека.

EN 301 489-1 
V1.9.2

Электромагнитная 
совместимость и вопросы 
радиочастотного спектра: 
стандарт электромагнитной 
совместимости для радио 
оборудования и услуг: 
Часть 1: общие технические 
требования

EN 301 489-
17 V2.2.1

Электромагнитная 
совместимость и вопросы 
радиочастотного спектра: 
стандарт электромагнитной 
совместимости для 
радио оборудования и 
услуг: Часть 17: особые 
положения для систем 
широкополосной передачи 
данных



Производитель и производственные 
мощности
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Телефон: +852 2116 4805
Факс: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Представитель в ЕС
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Телефон: +34 944 535 202
Факс: +34 944 535 320

Bärbar termometer för barn
Introduktion
IVBT01 Bärbar termometer är en elektronisk 
sändningsfunktion som använder Bluetooth 
4.0. Den fungerar med operativsystemen iOS 
och Android 4.3 eller högre. Den visar, sparar 
och varnar för onormal temperatur. Appen 
visar ett varningsmeddelande om temperaturen 
når en nivå som användaren har angivit. 
Temperaturvarningen är en upplysning som 
saknar medicinsk innebörd. Användaren ska 
uppsöka läkare för diagnoser och råd.

Avsedd användning
IVBT01 Bärbar termometer är avsedd för att 
mäta kroppstemperatur hemma. Mätningen 
görs i armhålan. Den är anpassad för att mäta 
temperatur mellan 35 och 42 celsiusgrader. 
Termometern passar för en armomkrets mellan 
130 och 205 mm.

Säkerhetsinformation
1. Läs manualen innan du använder IVBT01 

Bärbar termometer och behåll manualen 
för framtida användning. Om du överlåter 
utrustningen till någon annan är det viktigt 
att du även skickar med den här manualen.

2. Att använda den här termometern är inte 
som att rådfråga en läkare. Dra inte för 
höga växlar på resultaten. Den uppmätta 
temperaturen är endast en fingervisning. 
Användaren ska uppsöka läkare för 
diagnoser och råd.

3. Plocka inte isär enheten.
4. Undvik att använda enheten nära starka 

statiska eller elektromagnetiska vågor 
såsom mikrovågor.

5. Utrustningen är endast avsedd för 
inomhusbruk. Termometern måste vara i 
rumstemperatur i minst 5 minuter innan den 
används.

6. Mät inte kroppstemperatur omedelbart efter 
träning, bad, måltid eller efter att ha varit 
utomhus. Mätning bör ske minst 30 minuter 
efter.

7. Använd inte på sårad hud. Upphör med 
användandet omedelbart om det finns 
tecken på allergisk reaktion.

ANVÄNDARMANUAL IVBT01 SV



8. Vi rekommenderar inte användning på 
smittosam hud.

9. Rengör inte eller behandla termometern med 
thinner, lösningsmedel, bensin etc.

10. Sterilisera inte produktens delar med extrem 
värme, mediciner eller mikrovågor. Utöver 
det ska klorfungicider (bekämpningsmedel) 
och blekmedel inte användas.

11. Använd inte termometern om den är skadad.
12. Doppa inte termometern i vatten eller andra 

vätskor.
13. Skydda utrustningen från direkt solljus, 

smuts, damm, fuktighet och höga 
temperaturer.

Delar som ingår i paketet
Var god kontrollera att utrustningen är komplett 
och att ingen del är skadad på något sätt. 
Följande delar ingår:

1 IVBT01 Bärbar termometer
1 Knappcellsbatteri CR2025
1 Nyckel till batterilucka
1 Användarmanual & Förpackning

O P E N

VY FRAM VY BAK

Batterilucka

Nyckel till 
batterilucka

Spänne

Sond

Strömbrytare

Öppna batteriluckan 
med nyckeln genom 
att rotera nyckeln 30 
grader medurs.

Sätt tillbaka batteriluckan 
och fäst den genom 
att rotera 30 grader 
moturs med nyckeln till 
batteriluckan.

Sätt i batteriet på sin 
plats med plustecknet 
uppåt.

Byt batteri om det kommer ett meddelande i 
appen om att batteriet är nästan slut.

Att sätta i och ta ut batteriet

1

3

2

Att installera applikationen
Installera gratisappen "IvyHealth Kids"  från App 
Store eller Google Play. När du startar appen 
första gången måste du registrera dig och välja 
ett användarnamn. Följ instruktionerna i appen.



Användande
1. Tryck   på (strömbrytaren) i 2 sekunder 

tills blått LED-ljus visar att enheten är igång. 
LED-lampan kommer att blinka tio gånger 
med 2 sekunder mellan, vilket betyder att 
enheten är igång och kan anslutas till appen. 
LED-lampan slutar sedan blinka för att spara 
energi. När enheten är igång kommer LED-
lampan att blinka en gång om du trycker på 
strömbrytaren. (Hur det fungerar när den är 
avstängd står under steg 4.)

2. Att bära termometern

3. Öppna den tidigare installerade appen på 
din mobiltelefon. Om appen meddelar att 
Bluetooth ska aktiveras, gör det. Appen 
kommer automatiskt att hitta termometern.

Logga in
Var god skapa ett konto. Om du redan har gjort 
det, var god logga in för att fortsätta.

Live-monitor
När anslutningen har etablerats mellan app och 
hårdvara kommer nedanstående skärm med 
temperaturdata att visas. Redo att fortlöpande 
mäta temperatur. Du uppmanas att kolla 
temperaturen i appen efter 10 minuter för att få 
ett första tillförlitligt resultat.

När temperaturen överstiger normala 37,5 
grader kommer ett meddelande att visas enligt 
nedan. Temperaturvarningen är en upplysning 
som saknar medicinsk innebörd. Användaren 
ska uppsöka läkare för diagnoser och råd.

Noter:
(1) Termometerns 
sond ska placeras 
under armhålan.

(2) Termometern bör 
justeras noggrant med 
remmen, så att den 
sitter precis lagom 
hårt.

Användaren kan skicka rapport via e-post med 
de senaste uppmätta temperaturerna.

Historik
Alla mätningar som är sparade på enheten 
kommer att visas i vår historik. Mätningarna kan 
också sammanställas grafiskt:



Inställningar
Användaren kan ändra personliga detaljer 
såsom namn, ålder, kön m.m. Olika 
varningsinställningar kan också göras.

4.  Du stänger av termometern genom att först 
avlägsna den från kroppen. Tryck och håll 
inne strömbrytaren i 2 sekunder. Den blå 
LED-lampan kommer att blinka 6 gånger 
med en halv sekund mellan. När enheten 
är avstängd kommer LED-lampan inte att 
blinka om du trycker på strömbrytaren en (1) 
gång. (Hur det fungerar när den är igång står 
under steg 1.)

Avinstallera app
För att avinstallera appen trycker du och håller 
inne ikonen   varvid du kommer att se  , 
tryck på "x" så kommer du att frågas om du vill 
"radera "IvyHealth Kids"?" Tryck "radera" för att 
slutföra avinstallationen. Den lokalt sparade 
datan kommer också att raderas.

Rengöring
Rengör termometern med tvål och vatten 
när det behövs. Du kan även använda 
desinfektionslösning som inte ska ge allergisk 
reaktion. Rådfråga gärna din barnläkare i förväg 
om det är nödvändigt. Termometern får aldrig 
kokas för desinfektion. Använd inte alkohol för 
att rengöra ytan.

Avyttrande 
Denna produkt får inte slängas tillsammans med 
hushållssoporna. Alla användare är skyldiga 
att lämna in alla elektriska eller elektroniska 
enheter, oavsett om de innehåller giftiga ämnen, 
på en återvinningscentral så att de kan tas om 
hand enligt gällande miljöskyddsföreskrifter. Ta 
bort batterierna innan du slänger utrustningen 
eller enheten. Släng inte gamla batterier 
med hushållssoporna, utan i en behållare för 
batterier som finns i soprum m.m. Rådfråga din 
kommun om hur du ska göra dig av med uttjänt 
elektronik.para obtener información sobre 
cómo desechar el producto.

Specifikationer
· Produktnamn: Bärbar termometer
· Produktmodell: IVBT01
· Produkttyp: BF
· Klassificering: Intern strömförsörjning, del av 
typen BF, fortlöpande aktiv

· Storlek på maskin: 160 mm × 96 mm × 60 mm
· Vikt: ca 20 gram

Parameter:
· Mätningsspann: 35ºC - 42ºC. Visa som "HÖG" 
när 42 grader överskrids

· Exakthet i mätning: ±0,1 grad (vid 35-42 grader)
· Batteri: CR2025 (3,0 V) knappcellsbatteri 
(3,0V), 60 dagar (8 timmar per dag)

· Trådlös kommunikation: Bluetooth 4.0BLE
·Mätmetod: Temperaturmätning i armhåla. 
Fortlöpande mätning, data förnyas varannan 
sekund

Applikation:
· Namn på app: IvyHealth Kids
· Krav för appen: iPhone 5 eller senare, iOS 9.0 
eller senare. Android 4.3 eller senare.

Arbetsläge:
· Automatiskt: Automatisk mätning

Strömförsörjning: 1 knappcellsbatteri av typen 
CR2025 används. Genomsnittlig strömstyrka är 



ca 1 mA när den är ansluten till mobiltelefon och 
mindre än 300uA i standby-läge.

Miljö för användning:
· Omgivningens temperatur: 5 - 40 celsiusgrader
· Relativ luftfuktighet: ≥15%, ≤85%.
Använd i miljö fri från frätande gas och ånga, 
håll rent och undvik direkt solljus.

Miljö för förvaring:
· Förvara i miljö utan frätande gas och ånga, i ett 
rum med god ventilation, håll rent och undvik 
direkt solljus: -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%

Förklaring till symboler

Tillverkare

Auktoriserad europeisk 
representant

Katalognummer

Partiets nummer

Datum för tillverkning

Uppfyller kraven för medicinsk 
utrustning enligt MDD 93/42/EEC

Läs manualen före användning

Observera

Del av typ BF ingår

Denna produkt får inte 
slängas tillsammans med 
hushållssoporna. Alla användare 
är skyldiga att lämna in alla 
elektriska eller elektroniska 
enheter, oavsett om de 
innehåller giftiga ämnen, på en 
återvinningscentral så att de 
kan tas om hand enligt gällande 
miljöskyddsföreskrifter. Ta bort 
batterierna innan du slänger 
utrustningen eller enheten. 
Släng inte gamla batterier med 
hushållssoporna, utan i en 
behållare för batterier som finns 
i soprum m.m. Rådfråga din 
kommun om hur du ska göra dig 
av med uttjänt elektronik.

IP22

Internationell skyddsmärkning
Skyddad mot tillgång till skadliga 
delar med ett finger. Skyddad mot 
massiva främmande föremål med 
diameter på mer än 12,5 mm. 
Skyddad mot vertikalt fallande 
vatten när förslutningen är vinklad 
upp till 15 grader.

Bluetooth-stämpel

Direkt ström

EMC-information
IVBT01uppfyller kraven för elektromagnetisk 
kompatibilitet enligt EN 60601-1-2:2007. Du 
kan begära detaljer om dessa mätdata från 
IvyHealth på infoeurope@ivyhealthlabs.com.



EN 980:2008 Symboler för märkning av 
medicintekniska produkter

EN 1041:2008 Information som skall 
tillhandahållas av tillverkare 
av medicintekniska produkter

EN ISO 
14971:2012

Medicintekniska produkter 
- Tillämpning av ett system 
för riskhantering för 
medicintekniska produkter

EN 60601-
1:2006

Elektrisk utrustning för 
medicinskt bruk - Del 
1: Allmänna fordringar 
beträffande säkerhet och 
väsentliga prestanda

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Elektrisk utrustning för 
medicinskt bruk - Säkerhet 
- Del 1-2: Allmänna 
fordringar beträffande 
säkerhet och väsentliga 
prestanda - Tilläggsstandard 
för elektromagnetisk 
kompatibilitet

EN 60601-1-
6:2010

Elektrisk utrustning för 
medicinskt bruk - Säkerhet - 
Del 1-6: Allmänna fordringar 
beträffande säkerhet och 
väsentliga prestanda

EN IEC 60601-
1-11:2010

Elektrisk utrustning för 
medicinskt bruk - Del 
1-11: Allmänna fordringar 
beträffande säkerhet 
och väsentlig prestanda 
- Tilläggsstandard för 
utrustning och system för 
användning i hemlik vårdmiljö

EN 
62366:2008

Medicintekniska produkter - 
Tillämpning av metoder för att 
säkerställa medicintekniska 
produkters användarvänlighet

EN 
62304:2006/
AC:2008

Elektrisk utrustning 
för medicinskt bruk - 
Livscykelprocesser för 
programvara

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Biologisk värdering av 
medicintekniska produkter 
- Del 1: Utvärdering 
och provning inom en 
riskhanteringsprocess (ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Biologisk värdering av 
medicintekniska produkter 
- Del 5: Prövning för 
cytotoxicitet in vitro (ISO 
10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Biologisk värdering av 
medicintekniska produkter - 
Del 10: Prövning för irritation 
och fördröjd sensibilisering

Tillämpliga standarder



ISO 80601-2-
56:2009

Elektrisk utrustning för 
medicinskt bruk - Del 
2-56: Särskilda krav för 
grundläggande säkerhet 
och väsentliga prestanda för 
medicinska termometrar för 
mätning av kroppstemperatur

EN 300 328 
V1.8.1

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum Matters 
(ERM); Wideband transmission 
systems; Data transmission 
equipment operating in the 2,4 
GHz ISM band and using wide 
band modulation techniques; 
Harmonized EN covering the 
essential requirements of article 
3.2 of the R&TTE Directive

EN 
62479:2010

Bedömning av elektrisk och 
elektronisk lågeffektutrustnings 
överensstämmelse 
med de grundläggande 
begränsningarna 
avseende exponering för 
elektromagnetiska fält (10 MHz 
till 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum Matters 
(ERM); ElectroMagnetic 
Compatibility (EMC) standard 
for radio equipment and 
services; Part 1: Common 
technical requirements

EN 301 489-
17 V2.2.1

Electromagnetic compatibility 
and Radio spectrum Matters 
(ERM); ElectroMagnetic 
Compatibility (EMC) standard 
for radio equipment; Part 
17: Specific conditions for 
Broadband Data Transmission 
Systems

Garanti
IVBT01 Bärbar termometer har två års garanti från 
och med det datum som står på kvittot. Kvittot 
är din garanti, så behåll det. Den här garantin 
täcker emellertid inte olyckor, felaktig användning, 
slitage, oaktsamhet, blixtnedslag, modifieringar av 
utrustningen eller försök att justera eller reparera 
utrustningen hemma eller av personer som inte är 
auktoriserade.

Bluetooth
Bluetooth-märket och dess logotyper tillhör Blueto-
oth SIG, Inc. och användande av nämnda märken 
görs av IvyHealth Ltd med licens. Andra namn och 
varumärken tillhör respektive ägare.

Tillverkare och fabriker
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Telf: +852 2116 4805 | Fax: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU-ombud
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Telf: +34 944 535 202 | Fax: +34 944 535 320



Φορητό θερμόμετρο για παιδιά
Εισαγωγή
Το φορητό θερμόμετρο IVBT01 είναι 
μια ηλεκτρονική συσκευή με λειτουργία 
μετάδοσης μέσω Bluetooth 4.0. Λειτουργεί 
με τα λειτουργικά συστήματα iOS και Android 
4.3, ή νεότερα, για την εμφάνιση, καταγραφή 
και ειδοποίηση για τυχόν μη φυσιολογικών 
θερμοκρασιών. Η εφαρμογή εμφανίζει ένα 
προειδοποιητικό μήνυμα, αν η θερμοκρασία 
φτάσει σε ένα εύρος προκαθορισμένο από τον 
χρήστη. Η προειδοποίηση για τη θερμοκρασία 
λειτουργεί μόνο ως αναφορά, χωρίς να γίνεται 
ιατρική διάγνωση. Ο χρήστης θα πρέπει να 
αναζητήσει τη συμβουλή γιατρού.

Προοριζόμενη χρήση
Το φορητό θερμόμετρο IVBT01 προορίζεται για 
τη μέτρηση της θερμοκρασίας του σώματος 
κατ' οίκον. Η μέτρηση πραγματοποιείται με 
την τοποθέτηση της συσκευής κάτω από τη 
μασχάλη. Είναι κατάλληλο για τη μέτρηση 
θερμοκρασιών από 35 oC έως 42 oC. Το 
θερμόμετρο είναι κατάλληλο για περιφέρεια 
βραχίονα 130-205 mm.

Πληροφορίες ασφαλείας
1. Διαβάστε το εγχειρίδιο οδηγιών, πριν 

χρησιμοποιήσετε το φορητό θερμόμετρο 
IVBT01, και φυλάξτε το εν λόγω εγχειρίδιο για 
μελλοντική χρήση. Σε περίπτωση που δώσετε τη 
συσκευή σε κάποιο άλλο άτομο, είναι σημαντικό 
να δώσετε και το εγχειρίδιο οδηγιών.

2. Η χρήση αυτού του θερμομέτρου δεν υποκαθιστά 
την επίσκεψη σε γιατρό. Παρακαλείσθε να μην 
κάνετε μόνοι σας διάγνωση. Η μετρούμενη 
θερμοκρασία αποσκοπεί να αποτελέσει μόνο 
σημείο αναφοράς. Ο χρήστης θα πρέπει να 
αναζητήσει τη συμβουλή γιατρού.

3. Μην αποσυναρμολογείτε τη συσκευή.
4. Αποφύγετε τη χρήση αυτής της συσκευής 

κοντά σε ισχυρές πηγές στατικού ηλεκτρισμού 
ή ηλεκτρομαγνητικά κύματα, όπως αυτά που 
εκπέμπει ένας φούρνος μικροκυμάτων.

5. Η συσκευή προορίζεται αποκλειστικά για χρήση 
σε εσωτερικούς χώρους. Το θερμόμετρο πρέπει 
να παραμένει σε θερμοκρασία δωματίου για 
τουλάχιστον 5 λεπτά, πριν από τη χρήση του.

6. Μη μετράτε τη θερμοκρασία του σώματος 
αμέσως αφότου κάνετε γυμναστική, μπάνιο, 
φάτε ή γυρίσετε από εξωτερικό χώρο. Η 
μέτρηση πρέπει να γίνει τουλάχιστον 30 λεπτά 
αργότερα.

7. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή επάνω σε 
τραυματισμένο δέρμα. Σταματήστε αμέσως τη 
χρήση της, σε περίπτωση που υπάρξουν τυχόν 
σημάδια αλλεργικής αντίδρασης.

8. Δεν συνιστούμε τη χρήση της αν υπάρχει 
δερματική λοίμωξη.

9. Μην καθαρίζετε ή δοκιμάζετε το θερμόμετρο με 
διαλυτικούς ή πτητικούς παράγοντες, βενζίνη 
κ.τ.λ.

10. Μην αποστειρώνετε τα εξαρτήματα αυτού του 
προϊόντος με ακραίες θερμοκρασίες, φάρμακα 
ή μέσω απολύμανσης σε φούρνο μικροκυμάτων. 
Επιπλέον, δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται 
χλωριωμένα μυκητοκτόνα και λευκαντικοί 
παράγοντες.

11. Μη χρησιμοποιήσετε το θερμόμετρο σε 

ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ IVBT01 EL



περίπτωση που έχει υποστεί βλάβη.
12. Μη βυθίζετε το θερμόμετρο σε νερό ή άλλα υγρά.
13. Προστατέψτε τη συσκευή από απευθείας έκθεση 

σε ηλιακό φως, ρύπους, σκόνη, υγρασία και 
υψηλές θερμοκρασίες.

Παρεχόμενα μέρη και συσκευασία
Ελέγξτε ότι η συσκευή είναι πλήρης και κανένα από 
τα μέρη δεν έχει υποστεί βλάβη με οποιονδήποτε 
τρόπο. Περιλαμβάνονται τα ακόλουθα μέρη:

1 Φορητό θερμόμετρο IVBT01
1Επίπεδη μπαταρία CR2025
1 Κλειδί για το κάλυμμα της μπαταρίας
1 Εγχειρίδιο χρήσης & Κουτί συσκευασίας

O P E N

Πρόσθια
όψη

Οπίσθια
όψη

Κάλυμμα 

Κλειδί 
καλύμματος 

μπαταρίας

Πόρπη

αισθητήρα

Διακόπτης 
ισχύος 
Αισθητήρας

Ανοίξτε το κάλυμμα 
της μπαταρίας με το 
παρεχόμενο κλειδί, 
περιστρέφοντάς το 
κατά περίπου 30 μοίρες 
δεξιόστροφα

Βάλτε το κάλυμμα της 
μπαταρίας και πάλι στη 
θέση του και ασφαλίστε 
το περιστρέφοντάς το 
αριστερόστροφα κατά 30 
μοίρες με το παρεχόμενο 
κλειδί

Τοποθετήστε την 
μπαταρία μέσα στην 
υποδοχή με την 
ένδειξη «+» να κοιτάει 
προς τα επάνω.

Αντικαταστήστε την μπαταρία αν εμφανιστεί η 
ειδοποίηση «χαμηλή μπαταρία» στην εφαρμογή 
του κινητού σας.
Εγκατάσταση της εφαρμογής
Εγκαταστήστε τη δωρεάν εφαρμογή «IvyHealth 
Kids» από τα διαδικτυακά καταστήματα 
της Apple ή της Google Play. Όταν ανοίξετε 
την εφαρμογή για πρώτη φορά, πρέπει να 
εγγραφείτε και να ορίσετε το όνομα χρήστη 
σας. Ακολουθήστε τις οδηγίες της εφαρμογής.

Τοποθέτηση/αφαίρεση μπαταρίας

1

3

2



3. Ανοίξτε την εφαρμογή που έχετε 
εγκαταστήσει στο κινητό σας. Η εφαρμογή 
θα σας ζητήσει να ενεργοποιήσετε το 
Bluetooth, αν είναι απενεργοποιημένο. 
Ενεργοποιήστε το. Η εφαρμογή θα 
συντονιστεί αυτόματα με το θερμόμετρο.

Σύνδεση
Δημιουργήστε έναν λογαριασμό. Αν το έχετε 
κάνει ήδη, εισαγάγετε τα στοιχεία σύνδεσής 
σας για να προχωρήσετε.

Ζωντανή παρακολούθηση
Μόλις πραγματοποιηθεί η σύνδεση ανάμεσα 
στην εφαρμογή και τη συσκευή, θα εμφανιστεί 
η παρακάτω οθόνη με δεδομένα θερμοκρασίας 
(oC). Η συνεχής παρακολούθηση της 
θερμοκρασίας είναι έτοιμη. Συνιστάται να 
ελέγξετε τα δεδομένα θερμοκρασίας στην 
εφαρμογή του κινητού σας μετά από 10 λεπτά 
για την πρώτη σταθερή μέτρηση.

Αν η θερμοκρασία υπερβεί την προεπιλεγμένη 
θερμοκρασία των 37,5 oC , θα εμφανιστεί 
μια ειδοποίηση με τον τρόπο που φαίνεται 
παρακάτω. Η προειδοποίηση για τη 
θερμοκρασία λειτουργεί μόνο ως αναφορά, και 
δεν παρέχει ιατρική διάγνωση. Ο χρήστης θα 
πρέπει να αναζητήσει τη συμβουλή γιατρού.

Σημειώσεις:
(1) CΟ αισθητήρας του 
θερμομέτρου πρέπει να 
είναι τοποθετημένος 
κάτω από τη μασχάλη.

(2) Το θερμόμετρο 
πρέπει να είναι τέλεια 
προσαρμοσμένο και 
ασφαλισμένο με το 
λουράκι, χωρίς να είναι 
πολύ σφιχτό ή πολύ 
χαλαρό.

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να στείλει 
μια αναφορά μέσω email, με τις τελευταίες 
μετρήσεις στο διάγραμμα.

Χρήση
1. Πατήστε το  (κουμπί «Power») επί 2 

δευτερόλεπτα, μέχρι να αναβοσβήσει το 
μπλε LED υποδεικνύοντας ότι η συσκευή 
είναι σε λειτουργία. Το LED θα αναβοσβήσει 
10 φορές, ανά 2 δευτερόλεπτα περίπου, 
υποδεικνύοντας ότι η συσκευή είναι 
σε λειτουργία και έτοιμη να συνδεθεί 
στην εφαρμογή. Το LED θα σταματήσει 
να αναβοσβήνει μετά από 10 φορές 
για εξοικονόμηση ενέργειας. Όταν η 
συσκευή είναι ενεργοποιημένη, το LED θα 
αναβοσβήσει μία φορά, αν πατήσετε το 
κουμπί Power. (Για κατάσταση «Powered 
Off» (Απενεργοποιημένο), ανατρέξτε στο 
βήμα 4)

2. Φορέστε το θερμόμετρο.



Ιστορικό
Όλες οι μετρήσεις που αποθηκεύονται στη 
συσκευή θα εμφανίζονται στο ιστορικό σας. 
Τα δεδομένα των μετρήσεων μπορούν να 
συγκρίνονται επίσης και ως διάγραμμα:

Ρυθμίσεις
Ο χρήστης μπορεί να επεξεργάζεται τα 
προσωπικά στοιχεία του, όπως όνομα, ηλικία, 
φύλο κ.τ.λ. Επίσης υπάρχει δυνατότητα 
για ρύθμιση διαφορετικών οδηγιών για 
ειδοποιήσεις.

4. Για να κλείσετε το θερμόμετρο, 
απομακρύνετέ το από το σώμα. Πατήστε το 
κουμπί Power επί 2 δευτερόλεπτα. Το μπλε 
LED θα αναβοσβήσει 6 φορές ανά περίπου 
0,5 δευτερόλεπτα. Όταν η συσκευή είναι 
απενεργοποιημένη, το μπλε LED δεν θα 
αναβοσβήσει, αν πατήσετε το κουμπί Power 
μία φορά. (Για κατάσταση «Powered On» 
(Ενεργοποιημένο), ανατρέξτε στο βήμα 1)

Απεγκατάσταση της εφαρμογής
Αν επιθυμείτε να απεγκαταστήσετε την 
εφαρμογή, πατήστε παρατεταμένα το εικονίδιο   

 και θα δείτε το εικονίδιο  . Πατήστε «x» 
και θα ρωτηθείτε «Delete “IvyHealth Kids”?» 
(Θέλετε να διαγράψετε το «IvyHealth Kids»;) 
,πατήστε «Delete» (Διαγραφή) και θα έχετε  
απεγκαταστήσει με επιτυχία την εφαρμογή. 
Τα τοπικά αποθηκευμένα δεδομένα θα 
διαγραφούν επίσης.

Καθαρισμός
Καθαρίστε το θερμόμετρο με σαπουνάδα, 
όταν χρειάζεται. Μπορείτε, επίσης, να 
χρησιμοποιήσετε απολυμαντικό διάλυμα, 
το οποίο δεν ενέχει κίνδυνο πρόκλησης 
αλλεργικής αντίδρασης. Συμβουλευτείτε 
πρώτα τον παιδίατρό σας, αν είναι απαραίτητο. 
Δεν πρέπει ποτέ να βράζετε το θερμόμετρο 
για να το απολυμάνετε. Μη χρησιμοποιείτε 
οινόπνευμα για να καθαρίσετε την επιφάνειά 
του.

Απόρριψη 
Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται 
μαζί με οικιακά απόβλητα. Όλοι οι χρήστες 
είναι υποχρεωμένοι να παραδίδουν όλες 
τις ηλεκτρικές ή ηλεκτρονικές συσκευές, 
ανεξάρτητα αν περιέχουν ή όχι τοξικές ουσίες, 
σε ένα δημοτικό ή εμπορικό σημείο συλλογής, 
προκειμένου αυτές να απορριφθούν με έναν 
περιβαλλοντικά αποδεκτό τρόπο. Αφαιρέστε 
τις μπαταρίες, πριν απορρίψετε τη συσκευή/
μονάδα. Μην πετάτε τις παλιές μπαταρίες 
μαζί με τα οικιακά απόβλητα. Απορρίψτε τες 
σε ένα σημείο συλλογής μπαταριών ενός 
κέντρου ανακύκλωσης ή καταστήματος. 
Συμβουλευτείτε τη δημοτικές αρχές ή τον 
προμηθευτή σας σχετικά με την απόρριψή 
τους.



Προδιαγραφές
· Ονομασία προϊόντος: Φορητό θερμόμετρο
· Μοντέλο προϊόντος: IVBT01
·Τύπος προϊόντος: BF
· Ταξινόμηση: Εσωτερικά τροφοδοτούμενο, 
εφαρμοζόμενο μέρος τύπου BF, συνεχής 
λειτουργία

· Μέγεθος συσκευής: 160 mm × 96 mm × 60 
mm  (6,30” x 3,78” x 2,36”)

· Βάρος: περίπου 20 g (0,7 oz )

Παράμετρος:
· Εύρος μέτρησης: Γράφει «HIGH» (Υψηλή) όταν 
επάνω από 42ºC.

· Ακρίβεια μέτρησης: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· Μπαταρία: CR2025 (3,0V) επίπεδη μπαταρία 
(3,0V), 60 ημέρες (8 ώρες την ημέρα)

· Ασύρματη επικοινωνία: Bluetooth 4.0BLE
· Μέθοδος μέτρησης: Μέτρηση θερμοκρασίας 
από τη μασχάλη. Συνεχής μέτρηση, 
τα δεδομένα ανανεώνονται κάθε 2 
δευτερόλεπτα

Εφαρμογή:
· Ονομασία εφαρμογής: IvyHealth Kids
· Υποστήριξη εφαρμογήςn:iPhone 5 ή νεότερο, 
iOS 9.0 ή νεότερο. Android 4.3 ή νεότερο

Τρόπος λειτουργίας:
· Αυτόματος: Αυτόματη μέτρηση

Παροχή ισχύος: 1 επίπεδη μπαταρία CR2025. 
Το μέσο ρεύμα λειτουργίας είναι περίπου 
1mA, όταν είναι συνδεδεμένο σε κινητό 
τηλέφωνο, και η κατανάλωση ενέργειας κατά 
την αργή της μετάδοσης ή σε κατάσταση 
αναμονής είναι χαμηλότερη από 300uA

Περιβάλλον χρήσης:
· Θερμοκρασία περιβάλλοντος: 5ºC - 40ºC
· Σχετική υγρασία: ≥15%, ≤85%.
Χρησιμοποιήστε το σε περιβάλλον που 
δεν περιέχει διαβρωτικά αέρια/ατμούς, 
διατηρήστε το καθαρό και αποφύγετε την 
απευθείας έκθεσή του στο ηλιακό φως.

Περιβάλλον φύλαξης:
· EΦυλάξτε το σε περιβάλλον που δεν περιέχει 
διαβρωτικά αέρια/ατμούς και σε έναν καλά 
αεριζόμενο χώρο, διατηρήστε το καθαρό και 
αποφύγετε την απευθείας έκθεσή του στο 
ηλιακό φως: -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%

Επεξήγηση συμβόλων

Κατασκευαστής

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος 
στην Ευρώπη

Αριθμός παρτίδας

Σειριακός αριθμός

Ημερομηνία κατασκευής

Συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις 
του MDD 93/42/ΕΟΚ για 
ιατροτεχνολογικές συσκευές

Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο οδηγιών, 
πριν από τη χρήση

Προσοχή

Εφαρμοζόμενο μέρος τύπου BF



Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με οικιακά 
απόβλητα. Όλοι οι χρήστες είναι 
υποχρεωμένοι να παραδίδουν όλες 
τις ηλεκτρικές ή ηλεκτρονικές 
συσκευές, ανεξάρτητα αν περιέχουν 
ή όχι τοξικές ουσίες, σε ένα δημοτικό 
ή εμπορικό σημείο συλλογής, 
προκειμένου αυτές να απορριφθούν 
με έναν περιβαλλοντικά αποδεκτό 
τρόπο. Αφαιρέστε τις μπαταρίες, πριν 
απορρίψετε τη συσκευή/μονάδα. Μην 
πετάτε τις παλιές μπαταρίες μαζί με 
τα οικιακά απόβλητα. Απορρίψτε τες 
σε ένα σημείο συλλογής μπαταριών 
ενός κέντρου ανακύκλωσης ή 
καταστήματος. Συμβουλευτείτε τη 
δημοτικές αρχές ή τον προμηθευτή 
σας σχετικά με την απόρριψή τους.

IP22

Διεθνής προστατευτική σήμανση
Προστατεύεται από την πρόσβαση 
σε επικίνδυνα μέρη με το δάχτυλο. 
Προστατεύεται από συμπαγής ξένα 
σώματα διαμέτρου μεγαλύτερης 
από 12,5 mm. Προστατεύεται από 
κάθετη πτώση στο νερό, όταν η θήκη 
βρίσκεται σε κλίση έως 15 μοίρες.

Σήμανση Bluetooth

Συνεχές ρεύμα

Πληροφορίες ηλεκτρομαγνητικής 
συμβατότητας (ΗΜΣ)
Το IVBT01  συμμορφώνεται με το πρότυπο 
EN 60601-1-2:2007 για την ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα. Μπορείτε να ζητήσετε στοιχεία 
σχετικά με αυτά τα δεδομένα μετρήσεων από 
την IvyHealth στο 
infoeurope@ivyhealthlabs.com.

Ισχύοντα πρότυπα

EN 980:2008 Γραφικά σύμβολα για 
χρήση στις ετικέτες 
ιατροτεχνολογικών συσκευών

EN 1041:2008 Πληροφορίες που παρέχει 
ο κατασκευαστής με τις 
ιατροτεχνολογικές συσκευές

EN ISO 
14971:2012

Ιατροτεχνολογικές συσκευές 
– Εφαρμογή διαχείρισης 
κινδύνου σχετικά με 
ιατροτεχνολογικές συσκευές

EN 60601-
1:2006

Ηλεκτρικός 
ιατροτεχνολογικός 
εξοπλισμός – Μέρος 1: 
Γενικές απαιτήσεις για βασική 
ασφάλεια και απαραίτητη 
απόδοση

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

Ηλεκτρικός 
ιατροτεχνολογικός 
εξοπλισμός – Μέρος 1-2: 
Γενικές απαιτήσεις για βασική 
ασφάλεια και απαραίτητη 
απόδοση - Προσκείμενο 
πρότυπο Ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα - Απαιτήσεις και 
έλεγχοι



EN 60601-1-
6:2010

Ηλεκτρικός 
ιατροτεχνολογικός 
εξοπλισμός – Μέρος 1-6: 
Γενικές απαιτήσεις για βασική 
ασφάλεια και απαραίτητη 
απόδοση - Προσκείμενο 
πρότυπο: Χρησιμότητα

EN IEC 60601-
1-11:2010

Ηλεκτρικός 
ιατροτεχνολογικός 
εξοπλισμός – Μέρος 1-11: 
Γενικές απαιτήσεις για βασική 
ασφάλεια και απαραίτητη 
απόδοση – Προσκείμενο 
πρότυπο: Απαιτήσεις για 
ηλεκτρικό ιατροτεχνολογικό 
εξοπλισμό και ηλεκτρικά 
ιατροτεχνολογικά συστήματα 
που χρησιμοποιούνται για 
ιατρική φροντίδα κατ' οίκον

EN 
62366:2008

Ιατροτεχνολογικές συσκευές 
– Εφαρμογή μηχανικής της 
χρησιμότητας σχετικά με 
ιατροτεχνολογικές συσκευές

EN 
62304:2006/
AC:2008

Λογισμικό ιατροτεχνολογικών 
συσκευών – Διαδικασίες 
κύκλου ζωής λογισμικού

EN ISO 10993-
1:2009/
AC:2010

Βιολογική αξιολόγηση 
ιατροτεχνολογικών συσκευών  
– Μέρος 1: Αξιολόγηση 
και έλεγχος μέσα από μια 
διαδικασία διαχείρισης 
κινδύνου (ISO 10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

Βιολογική αξιολόγηση 
ιατροτεχνολογικών συσκευών  
– Μέρος 5: Έλεγχος για 
τοξικότητα in vitro (ISO 10993-
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

Βιολογική αξιολόγηση 
ιατροτεχνολογικών συσκευών  
– Μέρος 10: Έλεγχοι για 
ερεθισμό και καθυστερημένη 
υπερευαισθησία

ISO 80601-2-
56:2009

Ηλεκτρικός 
ιατροτεχνολογικός 
εξοπλισμός – Μέρος 2-56: 
Ειδικές απαιτήσεις για τη 
βασική ασφάλεια και την 
απαραίτητη απόδοση κλινικών 
θερμομέτρων για τη μέτρηση 
της θερμοκρασίας του 
σώματος

EN 300 328 
V1.8.1

Ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα και ζητήματα 
ραδιοφάσματος (ERM). 
Συστήματα ευρυζωνικής 
μετάδοσης. Εξοπλισμός 
μετάδοσης δεδομένων που 
λειτουργεί σε ζώνη 2,4 GHz 
ISM και χρησιμοποιεί τεχνικές 
ευρυζωνικής διαμόρφωσης. 
Εναρμονισμένα EN που 
καλύπτουν τις απαραίτητες 
απαιτήσεις του άρθρου 3.2 της 
Οδηγίας για ραδιοεξοπλισμό 
και τηλεπικοινωνιακό 
τερματικό εξοπλισμό (R&TTE)



Εγγύηση
Το φορητό θερμόμετρο IVBT01 έχει δύο 
χρόνια εγγύηση, η οποία ισχύει από την 
ημερομηνία αγοράς του. Η απόδειξη αγοράς 
αντιστοιχεί στην εγγύηση, οπότε φυλάξτε 
την. Ωστόσο, η εγγύηση δεν καλύπτει τυχόν 
ζημιές που θα προκληθούν από ατυχήματα, 
ακατάλληλη χρήση, φθορά, αμέλεια, κεραυνό, 
τροποποιήσεις του εξοπλισμού ή οποιαδήποτε 
απόπειρα προσαρμογής ή επισκευής κατ' οίκον 
ή από μη εξουσιοδοτημένα μέρη.

Bluetooth
Η μάρκα Bluetooth και τα λογότυπά της είναι 
σήματα κατατεθέντα από την Bluetooth SIG, 
Inc. και η χρήση της εν λόγω μάρκας από την  
Ivy Health Limited γίνεται βάσει αδείας. Άλλες 
μάρκες και εμπορικές επωνυμίες ανήκουν 
στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες τους.

Κατασκευαστής και εγκαταστάσεις
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
Τηλ: +852 2116 4805 | Φαξ: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

Αντιπρόσωπος στην ΕΕ
Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
Τηλ: +34 944 535 202 | Φαξ: +34 944 535 320

EN 
62479:2010

Αποτίμηση της συμμόρφωσης 
ηλεκτρονικού και ηλεκτρικού 
εξοπλισμού χαμηλής 
ισχύος στους βασικούς 
περιορισμούς σχετικά με την 
έκθεση των ανθρώπων σε 
ηλεκτρομαγνητικά πεδία (10 
MHz έως 300 GHz)

EN 301 489-1 
V1.9.2

Ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα και ζητήματα 
ραδιοφάσματος (ERM). 
Πρότυπο ηλεκτρομαγνητικής 
συμβατότητας (ΗΜΣ) για 
εξοπλισμό και υπηρεσίες 
ραδιοεκπομπών. Μέρος 1: 
Συνήθεις τεχνικές απαιτήσεις

EN 301 489-
17 V2.2.1

Ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα και ζητήματα 
ραδιοφάσματος (ERM). 
Πρότυπο ηλεκτρομαγνητικής 
συμβατότητας (ΗΜΣ) για 
εξοπλισμό και υπηρεσίες 
ραδιοεκπομπών. Μέρος 
17: Ειδικές απαιτήσεις για 
συστήματα ευρυζωνικής 
μετάδοσης δεδομένων



لافطألل ءادترالل لباق ةرارح سايقم

ةمدقم

 لمعت لقن ةفيظوب ءادترالل لباقلا IVBT01 ةرارح سايقم لمعي

 Androidو iOS ليغشت ةمظنأ عم لمعيو Bluetooth 4.0 ةينقتب

 هيبنتلاو اهليجستو ةيداعلا ريغ ةرارحلا ةجرد ضرعل ثدحأ وأ 4.3

 ةرارحلا ةجرد تلصو ىلإ ريذحت ةلاسر قيبطتلا ضرعي .اهنأشب

 ريذحت .مدختسملا لبق نم ددحملا قبسملا دادعإلا قاطن ىلإ

 ىلع نيعتي .ةيبط راثآ يأ نود ةيعجرملا ضارغألل وه ةرارحلا ةجرد

.بيبطلا ةراشتسا مدختسملا

صصخملا مادختسالا

 ةرارح ةجرد سايقل صصخم ءادترالل لباقلا IVBT01 ةرارحلا سايقم

 .طبإلا تحت نم ةرارحلا ةجرد سايق ذخأ ءارجإ متي .لزنملا يف مسجلا

 .ةيوئم ةجرد 42 ىلإ 35 نم حوارتت ةرارح ةجرد سايق مئالملا نم

.مم 205 ىلإ 130 نم حوارتي عارذ طيحمل مئالم ةرارحلا ةجرد سايقم

ةمالسلا تامولعم

 IVBT01 ةرارحلا سايقم مادختسا لبق تاداشرإلا ليلد ةءارق ىجري .1

 يف .اًلبقتسم هيلإ عوجرلل هب ظافتحالاو ءادترالل لباقلا

 هيطعت نأ اًضيأ مهملا نمف ،رخآ صخشل زاهجلا اذه تيطعأ لاح

.اذه تاداشرإلا ليلد

 ىجري .بيبطلا ةراشتسال اًليدب سيل سايقملا اذه مادختسا .2

 ضارغألل يه ةساقملا ةرارحلا ةجرد .صاخلا كمكح رادصإ مدع

.بيبطلا ةراشتسا مدختسملا ىلع نيعتي .طقف ةيعجرملا

.زاهجلا كيكفت مدع ىجري .3

 ةيسيطانغمورهك تاجوم ردصم نم برقلاب زاهجلا مادختسا بنجت .4

.فيووركيملا زاهج لثم ،ةيوق ةيكيتاتسا وأ

 سايقم لظي نأ بجي .طقف يلخادلا مادختسالل صصخم زاهجلا .5

 لبق قئاقد 5 نع لقت ال ةدمل ةفرغلا ةرارح ةجرد يف ةرارحلا

.مادختسالا

 ءارجإ دعب روفلا ىلع مسجلا ةرارح ةجرد سايق مدع ىجري .6

 .جراخلاب دجاوتلا وأ ماعطلا لوانت وأ مامحتسالا وأ تابيردت

.رومألا هذه نم لقألا ىلع ةقيقد 30 دعب سايقلا ءارجإ بجي

 فقوت .ةرشبلاب حورجلا نكامأ ىلع سايقملا مادختسا مدع ىجري .7

 ىلع تامالع يأ كانه تناك اذإ روفلا ىلع سايقملا مادختسا نع

.يسسحت لعف در

.ةباصملا ةرشبلا قوف زاهجلا مادختساب يصون ال .8

 ففخم لماع مادختساب هفظنت وأ ةرارحلا سايقم عم لماعتت ال .9

.كلذ ىلإ امو نيلوزاج وأ ةرياطتم ةدام وأ

 وأ ةديدشلا ةرارحلا مادختساب جتنملا اذه تانوكم مقعت ال .10

 ىلإ ةفاضإ .فيووركيملا مادختساب ميقعتلا وأ ريقاقعلا

.تاضيبملاو تايرطفلا تاديبم مادختسا مدع بجي ،كلذ

.اًفلات ناك اذإ ةرارحلا سايقم مدختست ال .11

.ىرخألا لئاوسلا وأ هايملا يف ةرارحلا سايقم رمغت ال .12

 رابغلاو خاسوألاو ةرشابملا سمشلا ةعشأ نم زاهجلا ةيامحب مق .13

.ةيلاعلا ةرارحلا تاجردو ةبوطرلاو

ةوبعلاو ةقفرملا ءايشألا

 .ةقيرط يأب هنم ءزج يأ فلت مدعو زاهجلا لامتكا نم ققحتلا ىجري

:زاهجلا عم ةنمضم ةيلاتلا ءازجألا

ءادترالل لباق IVBT01 ةرارح سايقم 1

رزلا هبشت ةريغص ةيراطب 1

ةيراطبلا ءاطغ حاتفم 1

تايوتحملا ةبلع مادختسالا ليلد 1

IVBT01 مادختسالا ليلد AR

O P E N

ةيمامألا رظنملا يفلخلا رظنملا

ةيراطبلا ءاطغ

 ءاطغ حاتفم

ةيراطبلا

مازحلا

سجملا

ةقاطلا حاتف



 ةيراطبلا ءاطغ حتفا

 صصخملا حاتفملا مادختساب

 يلاوح حاتفملا ريودتب كلذل

 براقع هاجتا يف ةجرد 30

.ةعاسلا

 ةيراطبلا ءاطغ بيكرت دعأ

 حاتفملا ريودتب هقالغإ مكحأو

 براقع سكع هاجتا يف ةجرد 30

.ةعاسلا

 ةريجح يف ةيراطبلا لخدأ

 ةمالع ةهجاوم عم ةيراطبلا

.ىلعأل "+" ةيبطقلا

 ةيراطبلا) "Low Battery" راعشإ رهظ اذإ ةيراطبلا لادبتسا ىجري

.لاوجلا قيبطت ىلع (ةضفخنم

قيبطتلا تيبثت

 Apple Store رجتم نم "IvyHealth Kids" يناجملا قيبطتلا تبّث

 كيلع بجي ،ىلوألا ةرملل قيبطتلا حتف دنع .Google Play وأ

 يتلا تاداشرإلا عابتا ىجري .مدختسم مسا ديدحتو ليجستلا

.قيبطتلا يف رهظت

مادختسا

 LED رشؤم ضموي ىتح نيتيناث ةدمل ("ةقاطلا" رز)  طغضا      .1

 عم تارم LED 10 رشؤم ضموي .ليغشتلا ءدب ىلإ اًريشم قرزألا

 زاهجلا ليغشت ىلإ ريشي امم ،نيتيناث رادقمب ينمز لصاف

 نع LED رشؤم فقوتي .قيبطتلاب لاصتالل هتيزهاجو

 ،زاهجلا ليغشت دنع .ةقاطلا ريفوتل تارم 10 دعب ضيمولا

 ةفرعمل) .ةقاطلا رز ىلع تطغض اذإ ةدحاو ةرم LED رشؤم ضموي

(4 ةوطخلا ىلإ عوجرلا ىجري ،"ليغشتلا فاقيإ" ةلاح

.ةرارحلا سايقم ءادترا .2

ةيراطبلا جارخإ / جاردإ

1

3

2

: :ةظحالم

 رابسم عضو نيعتي (1)

.طبإلا تحت ةرارحلا سايقم

 سايقم طبض بجي (2)

 لثمألا وحنلا ىلع ةرارحلا

 نود ،طيرشلا نيمأتب

 وأ هطبر ماكحإ يف ةغلابملا

.اًضافضف هلعج

 .لاوجلا كفتاه ىلع نم اًقبسم تبثملا قيبطتلا حتفا   .3

 ةيصاخ ليغشتب كبلاطت قيبطتلا نم ةلاسر رهظتس

 موقيس .اهليغشت ىجري ؛ةلعفم ريغ تناك اذإ ثوتولبلا

.ةرارحلا سايقمب نارتقالاب اًيئاقلت قيبطتلا

لوخدلا ليجست

 لاخدإ ىجري ،لعفلاب كلذب تمق دق تنك اذإ .باسح ءاشنإ ىجري

.ةعباتملل لوخدلا ليجست ليصافت

رشابملا ضرعلا ةشاش

 ةشاشلا رهظت ،زاهجلاو قيبطتلا نيب لاصتالا ءاشنإ درجمب

 ةرارحلا ةجرد ةبقارم .ةيوئملا ةرارحلا ةجرد تانايب اهيلعو هاندأ

 ىلع ةرارحلا ةجرد تانايب نم ققحتلاب حصني .ةزهاج ةرمتسملا

 ةءارقلا ىلع لوصحلل قئاقد 10 دعب لاوجلا كفتاه قيبطت

.ةتباثلا ىلوألا

 رهظيس ،ةيوئم ةجرد 42 يضارتفالا دحلل ةرارحلا ةجرد زواجت دنع

 ةرارحلا ةجرد ريذحت .هاندأ حضاو وه امك كلذب راطخإ ةشاشلا ىلع

 ىلع نيعتي .يبط رثأ يأ لثمي الو ،طقف ةيعجرملا ضارغألل وه

.بيبطلا ةراشتسا مدختسملا



تادادعإلا

 مسالا لثم ةيصخشلا تانايبلا ريرحت مدختسملا عيطتسي

 ريذحت تاميلعت نييعت اًضيأ نكمي .كلذ ريغو عونلاو رمعلاو

.ةفلتخم

 طغضا .مسجلا نع هتلازإ ىجري ،ةرارحلا سايقم ليغشت فاقيإل  .4

 LED رشؤم ضموي .نيتيناث ةدمل ةقاطلا رز ىلع رارمتسالا عم

 ليغشت فاقيإ دنع .ةيناث 0.5 ينمز لصاف عم تارم 6 قرزألا

 ةقاطلا رز ىلع طغض اذإ قرزألا LED رشؤم ضموي نل ،زاهجلا

 ىلإ عوجرلا ىجري ،"ليغشتلا" ةلاحل ةبسنلاب) .ةدحاو ةرم

(1 ةوطخلا

قيبطتلا تيبثت ءاغلإ

 ىلع رارمتسالا عم طغضا ،تيبثتلا ءاغلإ يف بغرت تنك اذإ

 ؟"ةلاسر كل رهظتسو "x" ىلع طغضا ،, ىرتسو   زمرلا

 ءاغلإ متيسو (فذح) "Delete" ىلع طغضا ،؟(IvyHealth Kids فذح)

 ةيلحملا تانايبلا فذح اًضيأ متيس .حاجنب قيبطتلا تيبثت

.ةظوفحملا

فيظنتلا

 كنكمي .ةجاحلا دنع ينوباص ءام مادختساب ةرارحلا سايقم فظّن

 .يسسحت يلعف در ثدحي ال ىتح رهطم لولحم مادختسا اًضيأ

 رظحي .ةرورضلا لاح يف اًمدقم لافطألا بيبط ةراشتسا ىجري

 لوحكلا مادختسا مدع ىجري .ريهطتلل ةرارحلا سايقم يلغ اًمامت

.زاهجلا حطس فيظنتل

 زاهجلا نم صلختلا
 لك مزتلي .ةيلزنملا تايافنلا عم جتنملا نم صلختلا مدع بجي

 ،ةينورتكلإلا وأ ةيبرهكلا تادعملا لك ميلستب نيمدختسملا

 ةطقن ىلإ ،ال مأ ةماس داوم ىلع يوتحت تناك اذإ ام رظنلا ضغب

 صلختلا نكمي ثيحب ،ةيدلبلل ةعباتلا وأ ةيراجتلا عيمجتلا

 تايراطبلا ةلازإ ىجري .اًيئيب ةلوبقم ةقيرطب ةزهجألا كلت نم

 تايراطبلا نم صلختت ال .ةدحولا/زاهجلا نم صلختلا لبق

 ةطحم يف اهنم صلخت نكل ،ةيلزنملا تايافنلا عم ةميدقلا

 رجاتملا دحأ يف وأ ريودتلا ةداعإ عقوم نم تايراطبلا عيمجت

 ةفرعمل دروملا وأ ةيدلبلا ةطلس ىلإ عجرا .كلذب ةينعملا

.جتنملا نم صلختلاب ةصاخلا تامولعملا

تافصاوملا

ءادترالل لباق ةرارح سايقم :جتنملا مسا ·

IVBT01 :جتنملا زارط ·
BF :جتنملا عون ·
 ،BF عونلا نم ءزج مدختسيُ ،ةيلخاد ةقاطب لمعي :فينصتلا ·

رمتسم ليغشت

 ةصوب 2.36 × ةصوب 3.78 × ةصوب 6.30 :زاهجلا مجح ·

(مم 60 × مم 96 × مم 160)  

(مارغ 20) ةصنوأ 0.7 نم برقي ام :نزولا ·

 عم ينورتكلإلا ديربلا ربع ريرقت لاسرإ ىلع اًرداق لسرملا نوكي

.ينايبلا مسرلا ىلع تاسايقلا ثدحأ

تاظوفحملا

.تاظوفحملا مسق يف ةظوفحملا تاسايقلا لك رهظت

:ينايب مسرك سايقلا تانايب ةنراقم اًضيأ نكمي



:لماعملا

ةيوئم ةجرد 42 ىلإ 35 نم :سايقلا قاطن ·

 نم ىلعأ ةرارحلا ةجرد نوكت امدنع (ةعفترم) "HIGH" ةملك رهظت

ةيوئم ةجرد 42

(ةيوئم ةجرد 42 ىلإ 35 نم) ةيوئم ةجرد 0.1± :سايقلا ةقد  ·

 3) سبالملا رز مجحب (تلوف 3) CR2025 ةيراطب : ةيراطبلا  ·

(اًيموي تاعاس 8) اًموي 60 ،(تلوف

Bluetooth 4.0BLE :يكلساللا لاصتالا ·
(طبإلا تحت) طبإلا نم ةرارحلا ةجرد سايق :سايقلا ةقيرط ·

نيتيناث لك تانايبلا ديدجت متيس ،رمتسملا سايقلا

:قيبطتلا

IvyHealth Kids :قيبطتلا مسا ·
 Android 4.3 .ىلعأ وأ iOS 9.0 وأ ،ىلعأ وأ iPhone 5 :قيبطتلا معد ·

ىلعأ وأ

:لمعلا عضو

يئاقلتلا سايقلا :يئاقلت ·

 لمعلا رايت ؛CR2025 رز ةيراطب مادختسا :ةقاطلاب دادمإلا

 لاوج فتاهب لاصتالا دنع اًبيرقت ريبمأ 1 وه طسوتملا

 وركيم 300 نم لقأ ءيطبلا ثبلا وأ دادعتسالا ةقاط كالهتساو

ريبمأ

:مادختسالا ةئيب

ةيوئم ةجرد 40 ىلإ 5 :ةطيحملا ةرارحلا ةجرد ·

%85≥ ：%15≤ :ةيبسنلا ةبوطرلا ·
 ،لكآتلل ببسم زاغ/راخبلا نم ةيلاخ ةئيب يف زاهجلا مدختسا

رشابملا سمشلا ءوضل ضرعتلا بنجتو اًفيظن هب ظفتحاو

:نيزختلا ةئيب

 تاذ ةفرغ يفو لكآتلل ببسم زاغ/راخبلا نم ةيلاخ ةئيب يف ·

 سمشلا ءوض نع اًديعبو اًفيظن هيلع ظافحلا عم ،ةديج ةيوهت

%85≥ ،%15≤ ةيوئم ةجرد 55 ىلإ 25- رشابملا

زومرلا يناعم

عينصتلا ةهج

دمتعملا يبوروألا لثمملا

بيتكلا مقر

ةعفدلا مقر

عينصتلا خيرات

 MDD 93/42/EEC تابلطتم عم قفاوتم
ةيبطلا ةزهجألل

 لبق تاداشرإلا ليلد ىلإ عوجرلا ىجري

.مادختسالا

هيبنت

BF عونلا نم ءزج مدختسيُ

 تايافنلا عم جتنملا نم صلختلا مدع بجي

 ميلستب نيمدختسملا لك مزتلي .ةيلزنملا

 ضغب ،ةينورتكلإلا وأ ةيبرهكلا تادعملا لك

 مأ ةماس داوم ىلع يوتحت تناك اذإ ام رظنلا

 ةعباتلا وأ ةيراجتلا عيمجتلا ةطقن ىلإ ،ال

 كلت نم صلختلا نكمي ثيحب ،ةيدلبلل

 ةلازإ ىجري .اًيئيب ةلوبقم ةقيرطب ةزهجألا

 ال .ةدحولا/زاهجلا نم صلختلا لبق تايراطبلا

 تايافنلا عم ةميدقلا تايراطبلا نم صلختت

 عيمجت ةطحم يف اهنم صلخت نكل ،ةيلزنملا

 يف وأ ريودتلا ةداعإ عقوم نم تايراطبلا

 ةطلس ىلإ عجرا .كلذب ةينعملا رجاتملا دحأ

 ةصاخلا تامولعملا ةفرعمل دروملا وأ ةيدلبلا

.جتنملا نم صلختلاب

IP22

ةيلودلا ةيامحلا ةمالع

 مادختساب ةريطخ ءازجأ ىلإ لوصولا دض يمحم

 تاذ ةبلص ةيجراخ ضارغأ دض يمحم .عبصإلا

 يسأرلا طوقسلا دض يمحم .مم 12.5 نم ربكأ رطق

.ةجرد 15 ةيواحلا ةلامإ دنع هايملل

ثوتولبلا ةمالع

رشابملا رايتلا



EMC تامولعم
 قفاوتلل EN 60601-1-2:2007 رايعم عم IVBT01 زاهج قفاوتي

 سايقلا تانايب لوح ليصافت بلط كنكمي .يسيطانغمورهكلا

ينورتكلإلا ديربلا ربع IvyHealth نم هذه

 infoeurope@ivyhealthlabs.com.

اهب لومعملا ريياعملا

EN 980:2008  مادختسالل ةصصخم ةموسرملا زومرلا

ةيبطلا ةزهجألا ميسوت يف

EN 1041:2008  ةهج لبق نم ةمدقملا تامولعملا

ةيبطلا ةزهجألا عم عينصتلا

EN ISO 
14971:2012

 ةرادإ قيبطت - ةيبطلا ةزهجألا

ةيبطلا ةزهجألل رطاخملا

EN 60601-
1:2006

 :1 ءزجلا - ةيبرهك ةيبط ةدعم
 ةمالسلل ةماعلا ةمالسلا تابلطتم

.مزاللا ءادألاو ةيسيئرلا

EN 60601-1-
2:2007/AC:2010

 :2-1 ءزجلا - ةيبرهك ةيبط ةدعم
 ةمالسلل ةماعلا ةمالسلا تابلطتم

 نامضلا - مزاللا ءادألاو ةيسيئرلا

 يسيطانغمورهكلا قفاوتلا :يسايقلا

تارابتخالاو تابلطتملا -

EN 60601-1-
6:2010

 :6-1 ءزجلا - ةيبرهك ةيبط ةدعم
 ةيساسألا ةمالسلل ةماعلا تابلطتملا

 :يسايقلا نامضلا - يساسألا ءادألاو

مادختسا ةيلباق

EN IEC 60601-1-
11:2010

 :11-1 ءزجلا - ةيبرهك ةيبط ةدعم
 ةمالسلل ةماعلا تابلطتملا

 نامضلا - يساسألا ءادألاو  ةيساسألا

 ةيبطلا ةدعملا تابلطتم :يسايقلا

 ةيبطلا ةيبرهكلا ةمظنألاو ةيبرهكلا

 ةياعرلا ةئيب يف ةمدختسملا

ةيلزنملا ةيحصلا

EN 62366:2008  ةسدنه قيبطت - ةيبطلا ةزهجألا

 ةزهجألا ىلع مادختسالا ةيلباق

ةيبطلا

EN 62304:2006/
AC:2008

 تايلمع - يبطلا زاهجلا جمانرب

ةيتايحلا جمانربلا

EN ISO 
10993-1:2009/
AC:2010

 ةزهجألل يجولويبلا مييقتلا

 رابتخالاو مييقتلا :1 ءزجلا - ةيبطلا

-ISO 10993) رطاخم ةرادإ ةيلمع لخاد
1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

 ةزهجألل يجولويبلا مييقتلا

 ةيمس تارابتخا :5 ءزجلا - ةيبطلا

-ISO 10993) ربتخملا لخاد ايالخلا
5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

 ةزهجألل يجولويبلا مييقتلا

 جيهتلا تارابتخا :10 ءزجلا - ةيبطلا

لجآلا طمنلا نم ةطرفملا ةيساسحلاو

ISO 80601-2-
56:2009

 :56-2 ءزجلا - ةيبرهك ةيبط ةدعم

 ةمالسلل ةيرورضلا تابلطتملا

 سيياقمل يساسألا ءادألاو ةيساسألا

 ةرارح ةجرد سايقل ةيريرسلا ةرارحلا

مسجلا

EN 300 328 
V1.8.1

 تاعاطقو يسيطانغمورهكلا قفاوتلا

 مظنو ؛(ERM) ةيكلساللا فايطألا

 تادعم ليغشتو ؛ةعرسلا ةقئاف لقنلا

 تاددرتلا قاطن  يف تانايبلا لقن

 ةيملعلا تاقيبطتلل حوتفملا

 ةردقب ISM Band ةيعانصلاو ةيبطلاو

 تاينقت مادختساو زتره اغيغ 2.4

 قفاوتم ENو ؛قاطنلا ةعساو ليوحت

(Harmonized EN)  تابلطتملا لمشي 

 R&TTE هيجوت نم 3.2 ةداملل ةيرورضلا
(ويدارلا تادعم و ةيفرطلا تادعملا)



EN 62479:2010  ةينورتكلإلا تادعملا لاثتما مييقت

 عم ةقاطلا ةضفخنم ةيبرهكلاو

 ةقلعتملا ةيساسألا تادييقتلا

 تالاجملا ىلإ رشبلا ضرعتب

 ىلإ زتره اغيم 10) ةيسيطانغمورهكلا

(زتره اغيم 300

EN 301 489-1 
V1.9.2

 تاعاطقو يسيطانغمورهكلا قفاوتلا

 رايعمو (ERM) ةيكلساللا فايطألا

 (EMC) يسيطانغمورهكلا قفاوتلا

 :1 ءزجلا ؛ةيكلساللا تادعملاو تامدخلل

ةماعلا ةينقتلا تابلطتملا

EN 301 489-17 
V2.2.1

 تاعاطقو يسيطانغمورهكلا قفاوتلا

 رايعمو (ERM) ةيكلساللا فايطألا

 (EMC) يسيطانغمورهكلا قفاوتلا
 طورشلا :17 ءزجلا ؛ةيكلساللا تادعملل

 ةقئاف تانايبلا لقن ةمظنأل ةددحملا

ةعرسلا

Warranty
 نيماع ةدمل ءادترالل لباقلا IVBT01 ةرارحلا سايقم نامض يرسي

 ،نامضلا وه ءارشلا لاصيإ .ءارشلا لاصيإ ىلع نودملا خيراتلا نم اًءدب

 مجان أطخ يأ نامضلا اذه يطغي ال ،كلذ عمو .هب ظافتحالاب كيلع

 وأ لامهإلا وأ يلبلا وأ مئالملا ريغ مادختسالا وأ ثداوح ببسب

 طبضل ةلواحم يأ وأ زاهجلا ىلع تاليدعت ءارجإ وأ قعصلل ضرعتلا

.نيدمتعم ريغ ءالكو لبق نم وأ لزنملاب هحالصإ وأ زاهجلا

Bluetooth (ثوتولبلا)

 ةكرش حلاصل ةلجسم اهتاراعشو ةيراجتلا Bluetooth ةمالع

Bluetooth SIG, Inc. لبق نم ةيراجتلا تامالعلا هذه مادختساو Ivy 
Health Limited كلتل ةكلاملا ةكرشلا نم حيرصت بجومب وه 

 اهيكلام ىلإ ىرخألا ةيراجتلا ءامسألاو تامالعلا يمتنت .تامالعلا

.نيينعملا

تآشنملاو عينصتلا ةهج

IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 
Castle Peak Road, Kwai Chung, New Territory, 
Hong Kong
4809 2116 852+ :سكاف | 4805 2116 852+ :ناونعلا
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

يبوروألا داحتالا لثمم

Ivy Health S.L.
C/ Gran Vía 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
España
320 535 944 34+ :سكاف | 202 535 944 34+ :ناونعلا

어린이용 웨어러블 온도계
소개
IVBT01 웨어러블 온도계는 블루투스 4.0 전송 
기능이 있습니다. iOS 및 Android 4.3 이상의 
운영 체제에서 비정상적인 온도를 표시하고 
경고해 줍니다. 애플리케이션은 사용자가 미리 
설정한 범위에 온도가 도달할 경우 경고 메시지를 
표시합니다. 온도 경고는 어떠한 의료적 의미가 
내포된 것이 아닌 단순한 참고용입니다. 진단은 
의사에게 받아야 합니다.

용도
IVBT01 웨어러블 온도계는 가정에서 체온을 
측정하는 데 사용합니다. 겨드랑이 아래에서 
측정합니다. 35ºC - 42ºC 범위의 온도를 측정하는 
데 적합합니다. 온도계는 130-205mm 팔에 
적합합니다.

사용 설명서 IVBT01 KO



안전 정보
1. IVBT01 웨어러블 온도계를 사용하기 전에 

사용 설명서를 읽고 나중에 참고할 수 있도록 
설명서를 보관합니다. 온도계를 다른 사람에게 
양도할 경우 본 사용 설명서도 함께 제공해야 
합니다.

2. 이 온도계는 의사의 진찰을 대체하지 않습니다. 
본인 스스로 판단하지 마십시오. 측정된 온도는 
참고용입니다. 진단은 의사에게 받아야 합니다.

3. 온도계를 분해하지 마십시오.
4. 정전기 또는 전자레인지 등 전자기파가 강한 

곳에서는 온도계를 사용하지 마십시오.
5. 온도계는 실내 전용입니다. 온도계는 사용하기 

전에 최소 5분 동안 방 온도로 유지해야 합니다.
6. 운동, 샤워, 식사, 야외에 있은 후 곧장 체온을 

측정하지 마십시오. 최소 30분 후에 측정해야 
합니다.

7. 상처가 난 피부에는 사용하지 마십시오. 알레르기 
징후가 나타나면 즉시 사용을 중지하십시오.

8. 감염될 수 있는 피부에는 사용하지 마십시오.
9. 희석제, 휘발성 물질, 가솔린 등으로 온도계를 

청소하지 마십시오.
10. 매우 높은 고열, 약품, 전자파 소독으로 온도계 

구성품을 소독하지 마십시오. 또한, 염소 처리된 
살진균제와 표백제를 사용하지 마십시오.

11. 손상된 경우 온도계를 사용하지 마십시오.
12. 온도계를 물 또는 다른 액체에 담그지 마십시오.
13. 직사광선, 흙, 먼저, 습도, 고온에 온도계를 

노출하지 마십시오.

제공품 및 포장
온도계가 완전하고 손상된 부품이 없는지 
확인합니다. 다음 부품이 포함되어 있습니다.

1 IVBT01 웨어러블 온도계
1 버튼 배터리 CR2025
1 배터리 커버용 키
1 사용 설명서 | 포장 상자

O P E N

앞쪽 뒤쪽

배터리 

배터리 커버 
키

버클

프로브

전원 스위치

배터리 커버 키를 
시계방향으로 30º 정도 
돌려서 배터리 커버를 
엽니다.

배터리 커버를 다시 
닫고 배터리 커버 키를 
반시계방향으로 30º 정도 
돌려서 단단히 조입니다.

"+" 기호가 위로 
향하도록 하여 배터리를 
삽입합니다.

배터리 삽입 / 제거

1

3

2

휴대폰 앱에 "Low Battery(배터리 부족)" 알림이 
표시되면 배터리를 교체합니다.

애플리케이션 설치
Apple 스토어 또는 Google Play 스토어에서 무료 
"IvyHealth Kids" 애플리케이션을 설치합니다. 
애플리케이션을 처음으로 실행할 경우 등록한 후 
사용자 이름을 설정해야 합니다. 애플리케이션의 
지시에 따릅니다.



사용법
1. 파란색 LED가 깜박이면서 켜질 때까지  ("

전원 버튼")을 2초 정도 누릅니다. LED가 2
초 간격으로 10번 깜박이면서 온도계가 켜졌고 
애플리케이션에 연결할 준비가 되었음을 
알려줍니다. LED는 전원을 절약하기 위해 10번 
깜박인 후 깜박이지 않습니다. 온도계가 켜진 
상태에서 전원 버튼을 누르면 LED가 한 번 
깜박입니다. ("꺼진" 상태는 단계 4를 참조)

2. 온도계를 부착합니다.

참고:
(1) 온도계 프로브는 
겨드랑이 밑에 
위치해야 합니다.

(2) 온도계는 스트랩이 
너무 조이거나 느슨하지 
않도록 적절히 조정해야 
합니다

3. 이전에 설치한 애플리케이션을 휴대폰에서 
엽니다. 블루투스가 꺼져 있다면 
애플리케이션에서 메시지를 표시합니다. 
블루투스를 켭니다. 애플리케이션이 자동으로 
온도계와 페어링합니다.

Login(로그인)
계정을 만듭니다. 이미 계정이 있다면 로그인 정보를 
입력하고 진행합니다.

Live Monitor(라이브 모니터)
애플리케이션과 하드웨어 간에 연결이 설정되면 ºC
와 함께 아래 화면이 표시됩니다. 지속적으로 온도를 
모니터링할 준비가 되었습니다. 정확한 온도를 
처음으로 측정하려면 10분이 지난 후에 휴대폰에서 
온도 데이터를 확인합니다.

온도가 기본 온도인 42ºC를 초과할 경우 아래와 
같이 알림이 표시됩니다. 온도 경고는 어떠한 의료적 
의미가 내포된 것이 아닌 단순한 참고용입니다. 
진단은 의사에게 받아야 합니다.

차트의 최신 측정값이 포함된 보고서를 이메일로 
전송할 수 있습니다.

History(기록)
온도계에 저장된 모든 측정값이 기록에 표시됩니다.
측정 데이터는 차트로 비교할 수도 있습니다.



Settings(설정)
이름, 나이, 성별 등 개인 세부 정보를 편집할 수 
있습니다. 다른 경고도 설정할 수 있습니다.

4. 온도계를 끄려면 온도계를 몸에서 제거하십시오. 
전원 버튼을 2초 동안 누르고 있습니다. 파란색 
LED가 0.5초 간격으로 6번 깜박입니다. 온도계가 
꺼진 상태에서 전원 버튼을 한 번 눌러도 LED가 
깜박이지 않습니다. ("켜진" 상태는 단계 1을 참조)

애플리케이션 제거
애플리케이션을 제거할 경우 아이콘  을 누르고 
있으면  이 표시되고, "x"를 누르면 "Delete 
"IvyHealth Kids"(IvyHealth Kids 삭제)?"를 
묻습니다. "Delete(삭제)"를 누르면 애플리케이션이 
성공적으로 삭제됩니다. 로컬에 저장된 데이터도 
삭제됩니다.

청소
필요한 경우 비눗물로 온도계를 청소합니다. 
알레르기 반응을 일으키지 않는 소독제도 사용할 수 
있습니다. 필요한 경우 소아과에 미리 문의합니다. 
온도계를 끊여서 소독하지 마십시오. 알코올로 
표면을 청소하지 마십시오.

폐기 
이 제품은 가정용 쓰레기와 함께 폐기하면 안 됩니다. 
독성 물질의 포함 여부와 상관 없이 모든 전기 또는 
전자 장치는 환경 친화적으로 폐기할 수 있도록 정부 
또는 민간 수거 센터로 보내야 합니다. 온도계를 
폐기하기 전에 배터리를 제거하십시오. 배터리를 
가정용 쓰레기와 함께 폐기하지 말고 재활용 센터의 
배터리 수거함을 이용합니다. 폐기에 관한 자세한 
내용은 정부 기관이나 공급업체에 문의하십시오.

사양
•제품 이름: 웨어러빌 온도계
•제품 모델: IVBT01
•제품 종류: BF
•분류: 내부에서 전원이 공급되는 타입 BF 적용 
부품, 지속적으로 작동

•온도계 크기: 
6.30”x3.78”x2.36”(160mm×96mm×60mm)

•무게: 약 20g(0.7온스)

매개변수:
· 측정 범위: 35ºC - 42ºC. 를 초과할 경우 
"HIGH" 표시 42ºC.

· 측정 정확도: ±0.1 ºC (35ºC - 42ºC).
· 배터리: CR2025(3.0V) 버튼 배터리(3.0V), 60일
(매일 8시간)

· 무선 커뮤니케이션: 블루투스 4.0BLE
·측정 방법: 겨드랑이 온도 측정 지속 측정. 
데이터가 매 2초마다 갱신

애플리케이션:
· 앱 이름: IvyHealth Kids
· 앱 지원: iPhone 5 이상, iOS 9.0 이상. Android 
4.3 이상

작동 모드:
· 자동: 자동 측정

전원 공급: 1 CR2025 버튼 배터리 사용. 평균 작동 
전류는 휴대폰에 연결된 경우 약 1mA이며, 느린 
브로드캐스트 또는 대기 전력 소모는 300uA 이하.

사용 환경:
· 주변 온도: 5ºC - 40ºC
· 상대 습도: ≥15%, ≤85%.
마모 가스/스팀이 없는 환경에서 사용. 깨끗하고 
직사광선이 없는 곳에 보관.

보관 환경:
· 마모 가스/스팀이 없는 환경 및 통풍이 잘되는 
곳. 깨끗하고 직사광선이 없는 곳에 보관.:

 -25°C ~ 55°C , ≥15%; ≤85%

기호 설명
제조업체

유럽 공식 대리점



카탈로그 번호

로트 번호

제조일자

의료용 장비에 대한 MDD 93/42/EEC 
요건 준수

사용하기 전에 사용 설명서 참조

주의

타입 BF 적용 부품

이 제품은 가정용 쓰레기와 함께 
폐기하면 안 됩니다. 독성 물질의 
포함 여부와 상관 없이 모든 전기 
또는 전자 장치는 환경 친화적으로 
폐기할 수 있도록 정부 또는 
민간 수거 센터로 보내야 합니다. 
온도계를 폐기하기 전에 배터리를 
제거하십시오. 배터리를 가정용 
쓰레기와 함께 폐기하지 말고 재활용 
센터의 배터리 수거함을 이용합니다. 
폐기에 관한 자세한 내용은 정부 
기관이나 공급업체에 문의하십시오.

IP22

국제 보호 표시
위험한 부품에 손가락이 닿는 것을 
예방. 직경 12.5mm 이상의 단단한 
이물질로부터 보호. 인클로저가 
최대 15º까지 기울어져 있을 경우 
수직으로 떨어지는 물로부터 보호.

블루투스 마크

직류

EMC 정보
IVBT01 는 전자기 호환에 대한 EN 60601-1-2:2007 
기준을 준수합니다. 이 측정 데이터의 세부 정보를 
infoeurope@ivyhealthlabs.com으로 IvyHealth에 
요청할 수 있습니다

적용 기준
EN 980:2008 의료용 장비의 라벨에 사용하는 

그래픽 기호

EN 1041:2008 제조업체에서 의료용 장비에 
제공하는 정보

EN ISO 
14971:2012

의료용 장비 - 의료용 장비의 
위험 사례

EN 60601-
1:2006

의료용 전기 장비 – 파트 1: 
기본 안전 및 필수 성능에 대한 
일반 요건

EN 60601-
1-2:2007/
AC:2010

의료용 전기 장비 – 파트 1-2: 
기본 안전 및 필수 성능에 대한 
일반 요건 - 부수적인 기준: 
전자기 호환 - 요건 및 시험

EN 60601-1-
6:2010

의료용 전기 장비 – 파트 1-6: 
기본 안전 및 필수 성능에 대한 
일반 요건 - 부수적인 기준: 
이용성

EN IEC 60601-
1-11:2010

의료용 전기 장비 – 파트 1-11: 
기본 안전 및 필수 성능에 대한 
일반 요건 - 부수적인 기준: 
가정의 헬스케어 환경에서 
사용되는 의료용 전기 장비 
및 의료용 전기 시스템에 
대한 요건

EN 
62366:2008

의료용 장비 - 의료용 장비의 
이용 사례

EN 
62304:2006/
AC:2008

의료용 장비 소프트웨어 - 
소프트웨어 수명 주기 프로세스



EN ISO 
10993-1:2009/
AC:2010

의료용 장비의 생물학적 평가 
- 파트 1: 위험 관리 프로세스 
내에서의 평가 및 시험(ISO 
10993-1:2009)

EN ISO 10993-
5:2009

의료용 장비의 생물학적 평가 
- 파트 5: 체외 세포 독성 시험
(ISO 10993-5:2009)

EN ISO 10993-
10:2009

의료용 장비의 생물학적 
평가 - 파트 10: 자극 및 지연형 
과민증 시험

ISO 80601-2-
56:2009

의료용 전기 장비 – 파트 
2-56: 신체 온도를 측정하는 
데 사용하는 임상용 온도계의 
기본 안전 및 필수 성능에 대한 
특수 요건

EN 300 328 
V1.8.1

전자기 호환 및 전파 스펙트럼 
문제(ERM). 광대역 전송 시스템. 
2,4GHz ISM 대역에서 작동하고 
광대역 모듈화 기법을 사용하는 
데이터 전송 장비. R&TTE 
Directive 2.3 항의 필수 요건을 
포함하는 통합 EN.

EN 62479:2010 인체의 전자기장(10MHz - 
300GHz) 노출과 관련된 기본 
제한사항을 기준으로 저전력 
전자 및 전기 장비의 준수 평가

EN 301 489-1 
V1.9.2

전자기 호환 및 전파 스펙트럼 
문제(ERM). 전파 장비 및 
서비스에 대한 전자기 호환
(EMC) 기준. 파트 1: 공통 기술 
요건

EN 301 489-17 
V2.2.1

전자기 호환 및 전파 스펙트럼 
문제(ERM). 전파 장비에 대한 
전자기 호환(EMC) 기준. 파트 17: 
광대역 데이터 전송 시스템에 
대한 특정 조건

보증
IVBT01 웨어러블 온도계는 구입 영수증에 적힌 
날짜로부터 2년을 보증합니다. 구입 영수증이 
보증서이므로 잘 보관하십시오. 하지만, 이 보증에는 
사고, 부적절한 사용, 마모, 부주의, 화재, 변경으로 
인한 고장 또는 자체 또는 비인가자에 의한 조정 또는 
수리로 인한 고장은 해당되지 않습니다.

블루투스
블루투스 브랜드 및 로고는 Bluetooth SIG, Inc.에서 
등록하였으며, Ivy Health Limited는 이 브랜드를 
라이선스를 받고 사용합니다. 기타 브랜드 및 상표 
이름은 해당 소유주에 속합니다.

제조업체 및 설비
IvyHealth Limited
Workshop D, 9/F, Reason Group Tower, 403 Castle 
Peak Road, Kwai Chung, New Territory, Hong 
Kong
전화: +852 2116 4805 | 팩스: +852 2116 4809
email: info@ivyhealthlabs.com
www.ivyhealthlabs.com

EU 대리점
Ivy Health S.L.
C/ Gran Via 45, 1-114. 48011 Bilbao (Vizcaya), 
Spain
전화: +34 944 535 202 | 팩스: +34 944 535 320


